B mareMarHueckof MOJEMH ONTHMATHHOTO PasBHTHA MHOTONPOIYET OBOH JIOKATBHOH
CHCTeMEl HHCIO pecypcok (m=3), uncno npegnpuitiii (R=2) n 410 BapHaHTOE PA3ENTHA

(5=4). Ecrm Xos - MepeMerHas, oTobpasanmas mpHMeRente S -T0 BapHaHTa PasEMTHA

Qps - pacxox I o pecypea ma 7 -om npemmpustin npu § -om

EAPHAHTE PAIEMTHA, Ay oTpamHennst 2amac £ -ro pecypca mo moxameHoi cucTeme, TO
HAMHMCAaTh YCIORHS OTPaHMY9eHHOCTH KARIOT0 BHA PECYPCA B JIOKATBHOM CHCTeMe:

ma ¥ -om mpemmpuaTim,

+ By Xt Ly Xoy-+ g
9 gy Xy + Gy Xy + Gy Xys + UyysXyy + Gy Xog Ty Xy + ypsXns + UyyuXyy = A

Q31 X3y + UypXyy + y33Xyy + Qi3 Xyy + Gy Xy + iy Xy + BapsXny + iy Xy < 4

g1 Xy + QypXyy T Gyya Xy T GyaXyy F Gy Xy + iy Xy F Bp3 Xy + Xy = 4

311Xy + A3p Xy + Ay3%05 + Aya Xy + iy Xy + Qi Xy + A Xy + A5y Xy = 4,

S i 7o o F13%

Xy + Xy + 3% Xy + Gy Xy + QX + Gy H iy Xy = 4
Uy Xgg + oy Xpy + Gany Xy + Gy Xy + oy Xoy + Gy Xy + UyyyXag + oy Xy = A,

yy i Xay +— i Xys +

e 8 it | 334701 333

Xi3 + 3%y + By Xy + Ay Xy + Ay Xy + Xy, = A,

Gy Xyy + GypXyp + Gy3Xys + Gy Xy + Gy Xy + iy Xy + 13X + G Xy <4

Ty Xy F U3y Xy + iy Xy + A3y Xyy + Xy S 4

Cf;-_:_.r;- T Cf_;::.‘C:l T ﬂ;A ;-‘-\:_-

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B MareMarudecko MOTENM ONTHMATBHOTO Pa3sEMTHA MHOTONPOTYET 0BON JIOKAMEHOH
CHCTEME] 9HCH0 pecypooB (m=2), dwHoio npeanpuatidi (R=2) u uicio BapHaHTOE PasEHTHA

(8=4). Ecm *V“rs - nepemenmasn, otofpasaromas mpimesenne S -ro BapuaHTa pasEnTHE

a

a ¥ -om mpemnpustim, Airs - pacxon I -ro pecypea na ¥ -om npemmpuati mpu S -om

BAPHAHTE PAIEHTHA. 4;. oTpaHMeHHED: 2amac L -ro pecypca mo moxameHO# CUCTEME, TO
HAMMCATE VCIOBHE OTPaHMYEHHOCTH KAXIOT0 BIAA PECYPCA B JIOKAIRHO CHCTEMe:

Gy Xy + Gy Xy + G35 + Gy Xy + Gy Xy + Gy Xy + Gyp3Xys + Xy, < 4

[a:::x“ T QX + Ay Xyy T Gy Xy T Ay Xy T iy Xy F Gpp3Xsy F ipu Xy = A

.

{a::;x::: Xy + Gy Xyy + Oy Xy By Xy G Xy T 0Ny F Xy = 4

] Ghy1Xyy + GpaXpy +Ghysys + yyXig + Gy Xy + Gy Xy + U3 s + Uy Xoy = A,

fa:'_:x;z Xy T+ Xy + Gy Xy + Gy Xy F G Xy + Gy Xy + Xy <A,

Gy Xy + By Xy + Xy + AyaXyy + Gy Xy + Ay Xy + G5y + Gy Xyy < A,

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



QX + GpaXys + QpaXys + GaXys + B3y Xpy F Gpa Xy + GiXsy + G Xy = 4

B mMareMarH4eckoll MOOSMH ONTHMATLHOTO PA3EHTHA MHOTOMPOIVET 0BOH JOKATLHON
CHCTEME] SHCI0 pecypooE (m=3), scto npemnpuarimi (R=3) 1 4HoIo EApHAHTOR PAZENTUA

(5=2). Ecm Xos - TepemenHan, oTo0paxamas piMeneRre § -ro BAPHAHTA PASEATHI
ua 1" -om npemmpuaTim, Qs - pacxop ! o pecypcaua P -omt npemmpuatim mpu S -omt

BapHaHTe PAsEMTHA, 4;- orpaEHeHEsiT 3anac [ -ro pecypca mo JIOKATEHOR CHCTEME, TO
HaMICaTh YOIOEHE OTPAHHYEHHOCTH Ka¥I0To BIIA PECYPCa B NOKATEHOM CHCTeMe:

Xy + Ay X + Ay Xy + A5y Xy, + Ay X A5 X) = A
Cy Xy + Ay Xpy + Aoy Xy + Aayy Xy + Aoy Xy + Ay Xy = 4

Qg1 Xy ) + Qg p Xy, + A3y Xy + A5y X0y + 33 X5 + 35X, = 4

Ay Xy + g Xy + By X + Ay Xy + Ay Xy + Ay Xs; < 4
11Xy + Qy1pXy, + Ay Xy + Ay Xy + Ay X5y + Ay X5y < A

311 X)) + Ay, + gy X)) + Ay Xy + Qg3 Xy + 3, X5) < A

X+ QX + G Xy A1y Xy + Ap3y Xy T AN, S 4

Ay Xy + Ay a Xy + Aoy Xy + Qg Xy + Qy3y X3y + A3y X5y < A

311Xy + Q31X + Q3py Xy + Qg Xy + Qg Xy + G33pX5y < A

Gy Xy + Ay X+ Ay X 0y Xy + 0y X+ A Xg) = A
Ay X)) + Ay Xy + Ay Xy + Xy + Ay X5 + 00X, = A4

Q31181 + A3y + Q3% + A3y Xy + Ay Xy + Q35X = A

Gy Xy + Xy + Gy Xy + Xy + 3 Xy + A3y Xs, S 4

Gy Xy + Ay Xyy + Ay Xy + Qypy Xy + Aoy Xy + A X5, < A

Q311 %); + Q319X + 91Xy + Ay3y X3y + 33y N5 + A333X53 < A,

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B mMaremarudecxofl MOJSMH ONTHMATBHOTO PAa3EMTHA MHOTONPOIVET 0BOM JIOKATEHOMN
CHCTEMEL HHCTI0 pecypooE (m=3), s npemnpuatidl (R=2) 0 S0 EapHaHTIOE PA3ENTHA

(5=2). Ecom Xos nepeMeRHas, 0T00pasaromas npiMeserde § -r0 BAPUAHTA PasEMTHA
ua 1" -om npemmpuaTIm, s - pacxon I o pecypea ma 7' -om mpemnpuatim npu S -om

BAPIAHTS PAZEMTHA, Ay OTpaHMMeHHEDT 2amac L -0 pecYpCa IO MOKATEHON CHCTEME, TO
HAaMicaTh VUIOEHS OTPaHHHEHHOCTH KAI0r0 BHIA Pecypca B IOKATEHOMN CHCTEME:

[yeni cavab]



Gy Xy + Ay Xy + Qg X T A1 Xy, = A

Q1 Xy, + Xy + Ay Xy + Ay X0, = A4,

A Xyq + Ay pa Xy + Ay Xy Ay Xyy = 4,

QX+ AN + QX AN, S 4 [yeni cavab]
Q11X + 055Xy + Ay Xy + gy Xy, S 4,

Q3118 + Q315 Xy + Q3p1X5; + O350 X5y < A

Ay Xy + Q)X X, Fa X)) £ 4 [yeni cavab]
Ay Xy T Ay Xy + gy Xy + Ay Xy < 4,

Ay Xy + Ay 1a X, + g%y + Ay, S A

Qi1 X Xt ks T X < 4 ® [yeni cavab]
Ay Xy T Ay Xy + Aoy Xy + Ay Xy < 4,

Q3110 + O30 Xy) + 3y Xy; + A3 Xy £ 4,

Ay Xy + Ay Xy + Q3 Xy) + Xy = A [yeni cavab]

Ay Xy + Aya Xy, + Ay Xy +Aapy X0, = A,

Q11 Xy) + Q319X + Gy Xy + Aspy Xy, = A

B mareMariHeckoil MOJ&M ONTHMATEHOTO PA3EHTHA MHOTONPOIVET 0 B0 JIOKATMEHOH
CHCTEMEL SHCI0 pECYPeoB (m=3), =Hono npegnpratidl (R=4) 1 4010 BapHaHT 0B PasEHTHA

($=2). Ecm ~‘7s - mepeMeHHas, 0T00p a%aonias NpuMeHeRNe 3 -r0 BApHAHTA PASEUTHA

a

ua ¥ -omnpemmpustin, “irs - pacxon £ -ropecypeana 7 -om npemmpranio mpu S -om

BapUaHTE PA3EHTHE, 4 orpasudeHEEDt samac ! -ro pecypca Io NoxansHON cHCTeME, TO
HAMICaTe YOIOBHE OTPaHMYEHHOCTH KA I0T0 BHIA pECYpPCa B JIOKATLHOM CHCTeMe:
i
P
[ Gy Xy + Gy Xpp + Xy + gy Xy + Gy Xy + Ay Xy + Gy Xy + Xy £ 4
{ Gaps¥yy + oy Xy + oy Xy + Ay X + AysyXis + Ay Xy + By Xy + Ay Xy S Ay

(5111 + G310 X3 + A3y Xy + Wi Xy + Ay Xy + Wi Xy + By Xy + Asp X = 4

r
| @rXis + QrpXay + Gy Xyp + Ay Xy + i3y Xy + Gy Xy + Ay Xy + QX = 4,
4 Qay Xy + AapXag + Ay Xyy + Gy Xy + Ay X5 + Gy oy + Qo Xy + Gy Xy, = A

(5111 + 310X + B3y Xy + Bipy Xy + A3y Xsp + By Xy + By Xy + Typ Xy = A

r
| @11 Xyy + Gy Xy + Gyay Xog + Qpyy Xy + A3 Xy + By Xy + Ay Xy H X < 4,
4 Qg Xy +Aaga Xy + Ay Xy + Qoyy Xy + Uy Xgy + Aoy Xy + Gy Xy + o Xy < A,

a

[ Gs11%01 + @310 X05 + By Xy + Ban Xy + 835Xy + By Xy + 3 Xy + Xy < 4

r .
[ Gu3 Xy + Gy Xy + Qyp Xy + Gy Xy Gy Xy + A3 Xy + Ay Xy + Gy Xy <4,
{ @iy + Gy Xy + @y Xy + Xy + Gy Xy + Gy Xy + Xy + Ay Xy < 4

[ G511%1 + G310 X5 + A3y Xy + Wi Xy + A3y Xy + Aisn Xy + By Xy + Ui X < Ay

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



r
| Guyy Xy + Qyyp Xy + Gy Xy + Ay Xy + 813y Xy + By Xy + Ay Xy + Xy = 4
{ Ay Xy + Gy Xy + Uy Xy + gy Xy + Gy Xy + op Xy + oy Xy + 0y X = A,

| @311y + G3p Xy + @y Xy + Wi Xy + @iy Xy + iy X5y + 3y Xy + Byp Xy = 4

El El

B mMaremMarHueckol MOTSMM ONTHMANLHOTO pPa3EHTHA MHOTONPOIVET 0BOH JIOKATRHON
CHCTEME] UHCTIO PecypeoB (m=21), dicno npemnpuatniil (R=4) 0 dHcno BapHaHTOE PaiEHTHA

{5=2). Ecom Xos - nepeMenHan, oTobpaxArOmaT MpMMeHeHHe S -TO BAPHMAHTA PAIEMTHE

ma ¥ -om npenmpuaTio, Qs -pacxon I o pecypca ra 7 -om npemmpuanim npu S -om

EAPUAHTE PAZEHTHA, 4. OrpaHMMeHHENT 2amac I -ro pecypca mo NOKATEHOMN CHCTEME, TO
HaNNCaTh VOIOENE OTPAHMHEHHOCIH KAXI0r0 ENIa Pecypea B JIOKAMEHO CHCTeMe:

r
J B X + gy + B X F i Xy + iy Xy F g Xy F ip X =4 [yeni cavab]
(@111 + apa Xy + Aoy Xy + Gy Xy + a3 Xy + Ay Xy + 8oy Xy + Ay Xy < 4,

r -
et F Uy Xy Xy gy Xy Q3N Ay Xy; ANy + A, S 4 [yeni cavab]

(@1 + @apXpa + Ay Xy + Gy Xy + Ay Xy + Ay Xy + Ay Xy + Brp Xy <4,

r
X+ QX+ Gy Xy gy Xy H gy X+ iy Xy + A X 00X, = A ,
<.f:"'m i Gips T dig By Ty Koy Ny Xy T Xy g Xy Tl Xy =y [yeni cavab]

(@110 + @i Xy + Ay Xy + Gy Xy + Qozy Xy + Uy Xy + Uy Xy + Gy Xy = 4

o

"
Xy + QX + Qi Xy + Qs Xy + 8y Xy + Qi Xy + @y Xy + WXy, = 4 ,
J Gy T X T Oy ¥ G Xy T Xy T4 R [yeni cavab]

r
| Gy Xy + Gy Xy + Uy Xy + By Xy + 8y Xy + Xy T A Xy FAX, S [yeni cavab]

la_mxu + 0y Xy + Ay Xag + Ay Xy +Ay31 X5y + Gy Xy + Gy Xy + Xy, =4,

B mMaremarndeckol MOOSMH ONTHMAMBHOTO PasBHTHA MHOTOMPOIVET 0BOH JIOKATLHON
CHICTEME] HI 10 TPOIVEIHE (n=4), oo mpemnpuanidl (R=2) 1 4ucio EapuaHToE pazENTHa

(5=3). Ecm Ecm X - nepemennas, otobpazawnmas opivememie S -ro mapuanTa
pazsnmiz #a 1 -om npemmpuaTin, a_,r‘rs - EBIIYCK IMPOTYHIIM J o euma ma I -om

OpefnpuaTHE OpH S -OM BapuaHTe paI|HTHA, 4
IPOTYEIIG 0 0KATEHOM CHCTeMe, TO HAMHCATS CHCTeMy OIPAHMMeHIil N0 00A3aT elb HOMY
EEITYCEY KaWIO0TO ENIA MpOTYEITHI:

j- DHHOYHEIA chpoc Ha Jw

Q11X + QypXag + Qy3X5; + Gy X + QX + a3y < 4 [yeni cavab]
Qy15Xyy + Gy Xy + Cy3yXsy + Aoy Xy + Uy Xy +0yp3Xs; < 4,

Q313X)3 + Qp3X3 + Qy33Xy3 + Gygp Xy + Ay Xy + Ayg3¥ys < A4

Ay14%yy F AypyXyy + QyagXay + Ay Xy + Auyp Xy +A45Xy; < A4,

Q11X + Xy + QX3+ AN+ iy + Ap3Xy; < A [yeni cavab]
Ay Xy F QyppXyy + Gyg3Xy3 + Qgpy Xy + Qppp Xy + Agpsy; = A

311Xy + Ay ppX), + G a5 + g Xy + 390Xy + A3y, S A

()

QX+ QuppXyy + ypsXps + QupyXo) + Ay Xoy + AypsXy; < A4

[yeni cavab]



Ay13X + G Xag + A3y + A Xyy + QX T Ay = 4
ypyy + oy + Ay3pXsy + Qygy Xy + Cygy Xy + Qo3 Xyy = A

Q313%)3 + G393y + Qyg3Xy3 + gy Xyp + Aa3pXy) + ygaXy; = A

Ay Xy + Ay + Xy + Ay Xy + ANy + AN = A,

11Xy + Qypa Xy + sy + QX + QX + Gipsy; < A [yeni cavab]
Q1 Xy) + QX g + Gy sy + Aoy Xy + Uy Xy + CypsXs; < 4,
Gs11Xyy + Q3p1¥yy + Bapp X3 + Qg3 + Gapy Xy + 33Xy < 4,

Ay X)) T Aoy + Ayp3Xy3 + AypXg + Ay Xy + AypsXy < A4,

Cyp Xy + Aypp Xy + Ay + ApagXag + Q1nXny + 03Xy = 4 *  [yeni cavab]
Ay X)) T Ay + Qop3X3 + gy Xo) + Ay Xy + AgpsXy; = A

Qg1 X)) + Ay X + QX5 + Oy Xy + Ay Xy, + gp3X; = A

Ay Xyq + Xy + QX+ A Xy + A Xy +aysXs; = A,

B maremarHueckoil MOZEMH ONTHMATBHOTO PA3EMTH MHOTONPOIYET OBOM JOKANMEHL
CHCTEMEL MU0 TPoTyEImH (n=4), wicmo npenmpuatigt (R=2) i 9HcI0 EapHaHTOR PAsEHTHA

(§=2). Ecm Ecmt *Vrs - mepeMennaf, orobpaxaromai mpuMenemie S -ro sapuanta
pazentis =2 7' -om mpegnpuaTHm, afrs - BEIMYCK MPOTYHITI J xo mipa ma oo
OpeqnpuATHH TpH S -0M EapHAHTE pPATEUTHA. 4 J- PREHOYHEIR chopoc Ha J s

IPOTVELIG M0 JOKATEHOM CHCTEMe, TO HAMNCATE CHCTEMY OTPaHNYe ! 00 0643aT s HoMY
ERITYCKY KAKTOTO EMIOA TPOTYEINL:

¥y + Qg + QX + Ay, <4, [yeni cavab]

Ay11%y; + AyyyXyy Ay Xy + dyppXyy <4,

Q311X + Aypp Xy + QypyXyg + A3pp%y, < 4,

Ay Xy + ANy + gy Xy + Ay <A,

Xy + QX + QX + Xy, = 4 © [yenicavab]
Ay Xy T AypX) T Ay T 05X = A
Qg Xyy + Ay Xy + Ay Xy + QapXyy = A

QX+ QX + Ay Xy + Xy, = A,

Q1 Xyy + QyppXyy + Ay + AppXy = 4
— 4

Q311X+ QappXpy + Qgp Xy + A3ppXpy = A

[yeni cavab]

QX + QX + gy + AppyXyy = 4,

[yeni cavab]



Xy + AyaXyy + A3y + Ay X0 S 4
Uy X))+ Aoy Xy + Aogs Xy + Ay Xy < A4,

Q31X + a3y Xy Ay, + 334X,

I/
N

Ay Xy F AygpXyy + A3y T Ay Xy,

A
=

X+ Xy + QX + 0y Xy S A [yeni cavab]
Ay X)) T Ay1aXyy + Ay Xy + iy < A,

Q311X + A3 ppXyy + A3y Xy +dyppXy) < A,

QyypXyy + QyppXyy + gy + AppyXyy < A,

B mMareMarudeckoll MOTSMH ONTHMATEHOTD PA3EBHTHA MHOTOMPOIVET 0BOH JOKATEEOH
CHCTeMEl SO0 NpodysIMK (n=4), @wicto npeanpuatiil (R=3) 1 910 BapHaHTOB PasBuTHA

(5=2). Ecm Ecm X5 - TepeMeRHas, 0ToDpa#ANIAl MpHMeHeRHe S -TO BapHaHTa

pazentig Ha 1 -om mpemmpuaTim, ajrs - BEIIVCK TNPONYEIIHH J ro muma ma ¥ -on

A

OpeqnmpuATHH npu S -OM BapuaHTe pas;|UTHA, <1 j- pREOYEENT COpoc Ha J s
OpomyENMe 2mo  JOKANMEHON CHCTeME. 10 HANHCATE CHCTEMY OTpaHMYeHHE 1o
00T 2T eMEHOMY ERIITYCKY KAMIOTO EMIA MPOIVEIML

y13Xy; + ApppXag + A3 Xsy + GyypXy + 3y X5 + G3pXs S 4
Q315 Xyy + GypgXpy + y3yXsy + yyyXyy + Aoy Xy + Gy S 4,

Q313%)3 + Ayp3Xyy + Ay33Xy; + AyyaXyy + A3 X5, + Q33X S A4,

AypaXpy + QuppXny + Au3yXay + ApyyXyy + Ay Xy + QX5 < 4,

Q11X + QX + QppiXo; + QppXpg + Qi3 + G5, <4
Qyy1X) + Qo Xyy F Aoy pXa) + QopyXyy + Gygy X3y + y3pXsy < A4

Q311X+ Q3 1p Xy + Bgp Xy + Qpp Xy + G315y + Q33X < A4,

Q1) + Ay Xy + QX+ Ay Xy + Gz Xy + Qs < A,

Q11X + QX + QX + QX + Ap3Xsg + @35, < A4

Q311X T @ap1 Xy T Qz3pXs) + Q300X + Ay + a5y < A4,

A Xy + AgaXyy + Ayppy + QupaXy + Ay X5 + Ay, < A4,

13X + G Xop + i3y + AygXyy + QX + A3pXs, = A

CypXyy + oy + Ao3pisy + QyypXyy + Q3 Xy + Qo3y Xy = A

-
2

C313X)3 + G3p3Xy + Ayg3Xy3 + Ayy3X g3 + 33 X5, + AppXyy = A

AypXyy + Ay + Ay Xy + Ay Xy + 05X + sy X = A,

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



" - - = A & S O i
Q11X + QX + QX + iy + Gp3 X5 + ApnXs; = 4 [yeni cavabl
Qy11X) T Ayayy + Ao Xy + GygpXny + Qg3 X5 + o3 Xy = 4,

Qg Xy Q5198 + Ay Xop + AggpXyy + Qg Xy + Gy Xy, = A

Ay Xy T AyppXpn + Ay Xy + AuppXpy T Ayp Xy + QuppXs) = Ay

B maremarndeckoil MOTeMH ONTHMATBEHOTO PAZEMTHA MHOTONPOIVET OBOH JOKAnEHOMH
CHCTEMEL SO0 NpoayvEImi (n=4), oo npeqnpuatimt (R=3) 1 11cno EApHAHTOE PA3ENTHA

(5=3). Ecom Eom X - nepeMeRHag, 0TODpIHANMAT NpuMeHeRHe S -TO BapHaHTa
paseurna Ha 1" -om mpemmpuaTHu, a_,r'rs - BEIIVCK NMPOTYEIIMH J o mima ma P oom
OpeNpUATHE 0pH S -0M BapHaHIe pPazsWTHA. 4

NPONVELMI 210 MOKATEHON CHCTeME, TO HaNMCalk CUCTEMY OTpaHMYeHHil Imo
00Z32T6EHOMY BAITYCKY K IOT0 EHIA MPOIVEIHIL

Jj- DBREHOYHEIH COpoCc HA J w0

[y 8y  Xgy + By K gy g By R Qs Ky By B+ Gy oy +lpa Xy S Ay [yeni cavab]

|

]

{
-

331

AsiXin F @k + X L 0mXin X + Wn Xy FaiXsi Y ks Y Gt s 4

Xgy + 35 Xy + Aaz3 Xg3 + A3y Xy + Ay Xy + Ay Xy + Ay Xy + A3 X5y + Gy Xy < 4

EEK) 3 333433 3

Qo Xy + QX + Qs Xy + Xy + Ay Xy + Qs Xy + 3y Xy + Ay Xgy + i3 X33 = 4,

.
yyy Xpp + Qpa Xy + Apy3 X3 + Gypy X + Qi Xy + Gy Xz + Qyay Xy + By X5y + 33655 = 4, [yeni cavab)

| i
| O Xy Tl Xy F 03003 85y, Xy F Uy Xy + By Xz + a5y Xy + U5 Xy + Uy X
ﬂ'm.\‘ﬂ + ﬂjzlxlg +a331x13 +ﬂ'-“\-}1 —I—dhpx“ +:I“,x3) + ﬂ332xs +aahx31 +a~_—;~x~_~ <4

(@i Xy +Aup Xy + 3% + Ay Xy + iy Xy + Aypy Xz + Az Xy +Uy5 X5y + Q33X

(@1 + Qi Xip + Gyy3 X5 + Gpag Xy + Gy Xy + iy o + Gpn Xy + Gpsy Xy + iz Xy = 4y © [yeni cavab]

| @i ¥ B X5 T kG T Oni%n Y 85%s F Gk 0t G Xs t ks =4

.
AIFT Y 3

| @311 Xy + A3 Xy + A3y3%5 + Aayy Xy + By Xy + A3 X3 + 331 X5y + Wiy Xy + Wi X55 = 4

(@1 Xy + gy Xy + Qg3 X5 + Ay Xy + Ay Xy + 03Xy + A5y X5y + Ay Xy +Ay53%55 = 4,

g
Ay X + Xy + Ay X5 + A Xs; + Qi Xy + Q53 Xy + Qpyy Xy + B3y Xy + Ap53 X5 = 4 [yeni cavab]

| - - -
| Qo Xy + Ay Xy + 3 Xy5 + 0y Xy + Ay Xyy + g3 Xy + o5 Xy + Ao Xyy +y3X55 = 4

A3 Xy + gy Xyy + G35 X3 + Ay Xy + Ay Xy + iy Xog + iy Xy 31385 + 03X = 45

e

(@u Xy + @y Xy +Aup3 Xy + Qi Xy + 8y Xy + Ay Xy + A3y Xy + i3y Xy + A3 Xa; = 4

g
Ay X + Xy + 03X + QX + Qi Xy + iy Xog + Qpyy Xy + B3y Xy + Q53X < 4 [yeni cavab]

i
| Q11 + 859X + 53 Xp5 + Ayyy Xyy + Aoy Xy + Uyyy Xog + A3y Xy + Aygy Xy + Bygs Xy < A,
Ay X%y + Aypp Xy +A3p3 X5 + A3py Xoy + AspXyy + Ayp3 X3 + 0y Xy H3n Xy + 0333755 S 44

3

(@ana Xy + QX + A3 Xy5 + 0y Xy + A Xy + Ay Xy + 85 X3y + Ay Xy +AuzyXy; S 4,

B matemarHueckofl MOJSMH ONTHMATEHOTO PAsEMTHA MHOTONPOIVET OBOM JIOKAMEH O
CHCTeMEl THOI0 NPoIyEUHE (n=2), T oio npemnpuatit (R=3) 1 9ucio EapUaHToE pasENTHg

(5=3). Ecom Ecm Xy - nepeMenHad, oTodpasaas mpUMeHeHMe $ -r0 BapHaHTa

passurng ma ! -om wpemmpmaTHm, ajrs - EBIIVCE IMPOTYVEIIHH J xo mima ma ¥ -ou

A

OpefupUATHE TpH S -OM BapuaHTe paseuTHA, < ;- pLHOuUHEND cOpoc Ha J s
OpOTYVENEe 2mo  JOKATMBHOR CHCTeMs. T0 HANHCATE CHCIEMY OTpaHM¥eHHi 1o
00A3ATeMEHOMY EBITYCKY KRKIOT0 EHIA IPOTyEIHIL



Ay Xy + Ay Xy + 43X + iy Xy + Gy Xyy + 1y Xy + 85 X5 + sy Xy +0353%5; S 4,

5
ia_‘-_‘-lx_‘-l + Uy Xyy + Uyp3Xyy + yy Xy + Aoy Xy + Ayy3 Xy + Aoy Xy + Uy Xy + Gy X35 = A

33733 i

.
Ay Xy + G Xy + 0y X5 + Gy Xy + Qi Xyy + Gy Xy + 83y X5y 83 Xy + 855655 <4,

Ay Xpp +yy Xy + Aoy Xy + 0y Xy + oy Xpy + Ay Xy + 0oy Xy + 855 X5 05X < 4,

alllx‘ll + ail_‘-xll +a115x15 + a‘lllxll + alllxl_? + a‘l!jx_‘-j + J‘(‘1.‘131”1531 +a132 x32 + alssxss . A‘l

.
iazuxn Xy + oy Xy + Aoy Xy + Oy Xy + Ay Xy + 03y Xy + 033 Xy + 3 Xy5 = A
r - "

gamxn + Ay Xy + Ay X5+ Qg Xy F Ay Xyy + Gy Xy 05X, + A5 X H 05X S 4,

Iazuxn T Ay Xy F Ay X5 F 0y Xy + gy Xy + Ay Xog + 0oy Xy + 055 Xy + 055X < 4

.
Ay Xy + Xy + 03X+ G Xy + Gy Xy + Gy Xy + 03y Xy + 0 Xy + 05X, = 4

{n 11111 113 33
talll‘xll +a_‘-12x13 + a:-lixli + allix_‘-l + a_‘-23x_‘-2 + a22-3x23 + alilxil + glilxﬁ +a233x33 = "4‘2

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B MaTeMarHueckofl MOJEMM ONTHMMANEHOTO PAasEMTHA MHOTONPOIVET OBOH JIOKAMEH O
CHCTEMEL SHOT0 NPoIvErl (n=3), =wono npemnpuatiot (R=3) 1 9uono eapuanToE pasEMTHa

(5=3). Ecm Ecm X - mepeMeHHad, 0TOGpPAMAKNIAT TpUMeHeHHe § -TO BapuaHTa
7. a,. . ; I roi

pasEMTHA Ha OM TMPEOMPHATHH, 75 - BBRIIYCK MpPOTYELMH TO EM7A Ha OM

Aj— PHIHOYHEINL CIpOC HA J w0

mpomyEnEe 2mo  JOKATMEHOR CHCTEME, TO HANNCATE CHCIEMY OTpaHM¥eHMil 1m0
00T 3aTEMEHOMY BRIV CKY KAMIOT0 B3 TPOTYEIHIL

NpefnpUATHH TpH $ -0M BapuaHIe pasBHTHE,

I . . .
| @11 Xy + QipaXip + @3 Xs + Qg Xy + Gy Xy + A1y Xpy 133X + Qi Xy + i35 X5 £ 4
{ Ay Xy + Gy Xy + Ay Xy + Ay Xyy + Gy Xy + Ay X3 + 031 X5 + Gy X5y + G35 X35 = 4

34 &

| @331 %51 + Q33 Xy + @33 X3 + Ay Xyp + Ay Xy + A3y Xy + Ty X5y +Ain Xy + By X3 = 4,

SRR} 2

I
| @11 Xy + GyppXep + Ay X3 + QuogXgy + Ay Xay + Qpo3 X3 + Qp3y X5y + 5y Xy + 53X £ 4,
{ Ay Xy + Ay Xy + 03X 5 + Ay Xy + Ay Xy + A3 X3 + 05 Xy; + 05 X5 + A3 X5y = 4,

[ @511 %01 + Q33y X0 + Q333 X5 + A3y Xy + A3 Xy + iy Xy + Uiz Xyp + 33X + A3 X55 = 4

.
[ @y Xy + Gy Xpy + g3 Xp3 + Gy Xy + A Xy + A3 Xy + p3 Xy + 01 Xy + Qi3 Xy = 4
j

1 Qo + Qapp Xy + Qa3 Xy + Ay Xyg + Ay Xy + Ay X3 + 331Xy + sy Xy +y33%53 = 4
| @31 X + Ay Xy + 835 X5 + ey Xy + @i Xy + i Xy + Ty Xy + 33X + Ay Xy = 4

2

[
| @y Xgg + QpaXyy + g3 Xp5 + QX + G Xyy + A Xoy + Qpy Xy + 5y Xy + Bpi3 Xy = 4
i @i Qi X i Y G X G X X H @i ke G

[asnxn + Ay Xy + A3y X3 + U3y Xy + Ty Xy + A3y X3 + iy X3y + g3 Xy H s X3 = A

D

s
| @y Xy + Gy Xy + Gy X3 + Gy Xy + Gy Xy + Qs X3 + Gy5y Xy + 3y Xy + B33 X55 <4,
@apy iy + ap Xy + Gys Xz + Gy Xy + Ay Xy + Uy Xg + gy Xy + By Xy + Ao Xy < 4,

1

Lﬂ'suxu + Ay Xy F 33 Xyy + Ay Xy + A3 Xy + g3 Xy + A3y Xy + Ay Xy + 333X < 4,

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)



B matemarudeckoff MOJEMM ONTHMANBEHOTO PAZEMTHE MHOTONPOIVET OBOH JIOKANEHOH
CHCTEMEL SHCT0 NPOIVEINH (n=3), oo npegnpuatiot (R=2) 1 9uono eapuanTos pazEnTua

(5=2). Ecm Ecm Los - nepeMeHHad, 0TofpaANONAd NMpUMeHeHHe S -TO BapuaHTa
r a, : F r
pazemtus Ha [ -om mpemmpumaTHm, T jrs - BRIIYVCK MpPOTYEIMM ro Eifa Ha 1 -oM

NpefApHATHH TpH S -0M BapuaHTe PasBUTHA, Aj— PEIHOHHEIRl CTpOC Ha J 1w
NPONVEIMES 2T0  JOKANEHOH CHCTEME, TO HANHCAaTE CUCTEMY OrpaHu4eHHil 1o
00A3aTeNEHOMY EBIIVCKY Ka#IO0T0 EMIA NPOIYELHML

Qyy Xyq + QpppXp; + Qi3 X + GyypXy < A4 [yeni cavab]
Ay15%yy + ApXy + Ay Xy + Ay Xy, < A,
A13%p3 T OypaXy + Q333 + Ay 3Xys = 4

Qg% + AgpuXpy + Au3y X3y + Ay Xy < 4,

Qs15X)5 + ClspsXys + As3sXss + sysXys < As

Ay %) + Ay Xy + GyyyXy, + 81Xy = 4)  [yeni cavab]
A

[ Bv]

Ay11Xy T AypXyy T 0p Xy + 550X,

[l
O

Ay Xy T Ay + Ay X5 + 350X,

Ayy1Xy T AypXyy + gy Xy + 45X,

Qs pXyy + AqpXyy + sy Xy + synXs,y

>

[

[}

Gy F Gy Xy + 3Ny T Xy = 4 [yeni cavab]

Qg 15Xy + Gygy Xy + Qyzy Xy + Xy, = 4

| )

Qqy3Xy3 + AypsXy3 + Qs + QX = A,
QypaXyy + AppyXpg + Quay X3y + Ay Xy, = 4,
Qs15X)5 + CspsXps + AsysXys + CaysXys = As
Ay Xy + Xy + Ay Xy + QX S 4 [yeni cavab]
Oy Xyy + Gy Xy + Ay g + QyyyXyy S A,

311Xy + A3y Xpy + Ay Xy + A3 X0y < A4,

Ay Xy + QX + Ay Xy + AppyXyy S A,

S

Ay Xy + Qg3 Xy + sy Xy + AspyXyy <

|
R

&1y + Gty F iy gk S, [yeni cavab]

4,

IA

Ayp1Xyy T AypXyy Ay Xy + 500X,

|/\

Qg% T A3y + gy Xy + 350X,

I/\

Ay Xy AypXyy T Ay Xy 44X,

4,
of,
< A,

(7 % e e A ¢ e o 6 e R

B matemarHueckofl MOJeMM ONTHMATNEHOTO PAasEMTHA MHOTONPOIVET OBOM JIOKAMEH O
CICTeMEl SHOI0 NPOIVEIHHE (1=5), sHoio npemnpuatiol (R=2) 1 4Hc1o eapUaHToE pa3ENTH

(5=3). Eom Ecm X - mepeMenHad, 0TODpa#ANMAZ OpUMeHEHHe < -T0 BapHaHTa
pazenTug Ha 1 -oM TpemmpusTHH, ajr: - EBIIYCK MPOOYEIHH J o mimama 7 -om

OpeqnpUATHH TpH S5 -0M BapHaHTe pPaIBUTHA, 4 j- pHLIHOUHEIN CHpoc Ha J 1w
TPOTYVEITHES TT0 JIOKATEHOH CHCTEMe, TO HAMNCATE CHCTEMY OTPAHHYeHITT M0 00A33TempHOMY
BBITYCKY KAKTOTO BHIA IPOTYKIIL:



Xy + QX + sy + Ny Ay sXs + QX S 4
o I I O S o T T T W S - S W 0 s S )

Q331 X3; + A3y + Aa3a)sy + Qgp Xy + Aygslys + AypXy; S 4,

yyy Xy + QypXay + AyyaXyy + Ay Xy + AuusXys +AppXo; <A,
Qs51Xs) + CssyXsy + ssaXsz + AssyXsy + CsssXss + AspaXpy < A
Cyy1Xyy + QypaXyy + Gyyayg + Xy + Q1pXyy + Gp3Xy; = 4
Gy Xy T Ap1aXyy + Goy3Xy3 + QypyXpg + Qggy Xy + AgpaXyy = A,
Q311 Xyy F Ay ppXyy + Q313X03 + Ay Xy + A3ppXy + Qapay; = A,
QyypXyy + Ay pXyy + Qg3 Xy + Ay + Qusy Xy +d Xy = A,
Csq1Xy) T Qs1pXy + As13Xy5 + g Xy + spnXny + AspsXy = As
QX+ Gy + QX3 + 0y Xy + Xy + Xy, S A
Gy Xy T AoaXyy + Ay 3Xy5 + Ay X + Qggy Xy + AapsXy; < A,
311Xy F A3 pp Xy + 3 paXy3 + Ay Xy + G3pp Xy + QapaXyy = A,
Qi) + AapaXiy +AgyaXys + QX Aoy +AypaXy < A4,
511 Xy) + As1aXy + As3X03 + A5y Xy + spy Xy + AspsXps < As
Xy + QX + Gy + G Xy T Xy + B3Ny S 4
Gy Xy T Aoy + Aoy3%p5 + Gy Xy + Ggga Xy + AgpsXy S A,

Gy11X) ) T G50y T 513X 3 T gy X5 T 399X, + A353X53

[
P

QX T Qg Xy + Qg Xps + Ay X + Ay Xy +dynsXys S 4,
sq1Xy) + As1pXyy + As3Xy5 + dsyyXg) + gy Xy + AspsXps < As
Q1 Xy + QypaXyy + Gyyayg + Xy + Qi) + Gp3y; = 4 .
Qp11Xy T UyppXyy T Aopayy T UppgXyg + Uog Xy + pyaX53 = A,

Q311 Xyy + Q3 1pXyy + Q313X03 + Gy 0%y + A3ppXy + Qgpayy = A

A4
3
Qi)+ QyppXyy + AypaXyy + Ay Xy, + Aoy +AypaXs; = A,

Asp1Xyp + sppXyy + Asp3X3 + sy Xy + Xy + Usp3Xn; = A

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B mareMarudeckofl MOJEMM ONTHMMATNBHOTO PA3EMTHA MHOTONPOIVET OBOM JIOKATNEH O
CHCTEMEL SO0 NPOTVEIME (1=3), uicno npeanpuatiot (R=3) 1 €uono eapuanTor pazenTug

(5=3). Ecmt Ecm Xos - MepeMeRHad, 0ToOpAAANNIAT MpUMeHEHHe S -TO BapHaHTa
paseurin ma I -om wpemmpuaTHu, ajrs - ERITVCE MPOTYEIIHI J xo mima ma ¥ -ou

OpeOnpHATHH TpH S -0M BapuaHle pasBUTHA, 4 j- pLIHOUHRIN CHpocC Ha J
TPOTVELMES 0 JIOKANEHOH CHCTEME, TO HANKCATE CHCTEMY OTPAHHYe I M0 004331 e HOMY
ERIIVCKY KAKIOTO EHA IPOTYELI

I i - _3 _____ 22 -
Gy Xy F gy Xy g, +an,1*cj1+a“:em+a Xy F 4, + a5, X5, +amx“£_4~

312~ _1_11" 31 3337733 3

@y Xy T Xy F g Xs TG X 8 X, + 8 X Fllp X ¥ 0, X, Y X S A,

i

(G50 %y + Qs Xy + Gsp3 X5 + sy Xop + By Xy + Bsgy Xy + sy Xy + gy Xy + s X5 = A

[yeni cavab]

[yeni cavab]



r -
|y Xy + Gy Xog + Qg Xy + Gy Xop + 8y Xy + Ay Xy + Qg Xy + @y Xy + 853X = 4

a3 2
l Ay Xy + Ay Xy + Ay X5y + Ay Xoy + Ay Xy +Ayy3 Xy + Ay Xy + Uy Xy + Aoy Xy £ 4

) D311 F Ay Xy g Xy Ay Xy + iy Xy + G Xy + G5 Xy + gy Xy + 055, X5 = A

EE R | 33333 3

Ay Xy + 0 Xy F 05X+ A Xy + 0y Xy + 053 X3 + 0y Xy + 05 X5 +d5X; S 4,
[ @513y + QsyyXop + sy Xgy + sy Xop + sy Xy + sy Xy + gy Xy + sz Xy + g5 X5 = A

5

r - - Fa—
|Gy Xy + Ay Xy + Gy X5+ Gy Xy + Gy Xy + U3 Xy + Gy Xy + 035 Xy + 03X = 4

®  [yeni cavab]
Ay Xy Ty Xy 053X, T80 Xy + 00y, Xy 0y X5 + 05X 055 X5 + 05505, = 4,

I 337733
Sy Xy + Aoy Xpy + Az Xps + Uy Xy + iy Xy + Qi Xy + Qog Xy + 8o Xy + Ay Xy = 4,
1 ) 3 . 3 32 < ¥ S JLITLS AIAT 3L

3111 313 331731 335733 3
[y Xy Ay Xy F ANy F A Xy F Ay Xy + Ay Xy + 035 X5 + 05 X5+ X5 = 4,

(50 Xy + Qs Xyy + Gsp3Xp5 + oy Xop + sy Xy + Aoy Xy + ey Xy + sy Xy + Ui Xy = A

Jaatra 3
r
[ @y %y + Gy Xy + 0y X5 + Gy Xy + Gy Xy + s Xy + Gy Xgy + 85 Xy + G153, = 4 [yeni cavab]
(G Xy F Ay Xy T3 X5 F gy Xoy F 8ypy Xy + Uyg3 Xgg 85y X5y T 055 Xy + 0555055 = 4

|
1
G5y Xy + Ay Xy + Q5% + Uiy Xy + Ay Xy + Gy Xy + iy X5y + By Xy + 5% = A4

313 331731 333733 3
|y Xy Xy Xy + 0y, X+ Aps Xy + Ay Xy + 035X+ X5 +0,5%; =4,

la_mx“ + Uy Xy + G5 X5+ sy Xy + oy Xy + Qg Xy + Gy Xy + gy Xy + 0535 X5; = A5

33 32 523 3317731 33 3
r - -
[y Xy + Qyp Xyy + Ay Xy + Quy Xy + Gy Xy + Ay Xy + Gy Xy + 8555 X5y + 035X 4, [yeni cavab]
|Gy Xy H 8y Xy + Gy Xy5 + Ay Xy Gy Xy + Ay X + 05y Xy + 8535 Xy + 833X < 4,

|
1
Q31X + Qpp Xy + a3 X5 + Uiy Xy + Ay Xy + Ay Xy + iy Xy + Ui Xy + A% = A4

313 3315731 333743

Ay Xy F Ay Xy F A Xy F U Xy F 0 Xy + A Xog F 05X 05X +0,5X; <4,

lajllxli + aillxi_? +d; “xli + aiElxll + a'EE‘rEE + aileES + a:’- X5 + aii_‘- x32 + a533x33 = A:’-

313 ! 31T 31

B mareMarnueckofl MOJETH ONTHMATEHOTO PA3EMTHA MHOTONPOOVET 0B0H JIOKATMEHOHE
CHCTEME] YHOT0 HPOIVEIMH (n=5), W0 Npennpuatiti (R=3) 1 Wicno BapHaHTOR Pa3EUTHE

(5=2). Eom Ecm Xy - mepeMenHas, oTobpasanmad TpuMeHeEHe S -To BapHaHTa

passutig Ha 1 -om mpemmpusTinL ajrs - BBIIYCK NPOOYELMH J o mma ma ¥ -om

NpeInpUATHH mpH S -OM BapHAHTE PasBUTHA, 4 j- pHHOYHBI COpOC Ha J 1w
TMPOTVEITHED O JIOKATEHOH CHCTeMe, TO HAMHCATE CHCTEMY OTPaHIMe i no 001321 e HOMY
BRI VCEY EA¥I0T0 BHIA IO Iy

r .

[y Xy + Ay Xy + Ay Xy + A Xy + 05 X a5 X5, 4 [yeni cavab]
Iazuxn Ay Xpy + Oy Xy + Ay Xy + 05y X5y 0y X5 = 4,
1

G510y + Qpp Xy + A3y Xy + Uiy Xy + A3 X i Xy = 4,

3

Ay Xy F A Xy F 5 Xy + 05 Xy + 05 Xy 85X S 4,

lajllxli + ailzxi_? + ai]ixll +a522x22 + aiilxil + a532 xﬁl % Ai

I -
[ @1y Xy + Ay Xop + Qg Xy + 8y Xy 03 Xy + Gy Xy S 4 [yeni cavab]
[ G + 0y Xy + Aoy Xy + Oy Xy + 8oy Xy + 0y Xy = 4,

! -
§ Q31X + Qg Xy + Ay Xy + Uiy Xy + @55 X5y + B3 X5, = A

Ay Xy F A X0y 05X F U Xy + 05X, +0,5%, <4,

- -
(@51 + Aoy Xy + Ay Xy + sy Xy + Ay Xy + Uiy Xy < A

® [yeni cavab]



Qi Xyy T X+ Ay Xy F 85Xy 813 Xy + A3 Xy = 4
y11 Xy F AoppXpy + Ay Xy +ypy Xy + Gy Xy + Qo Xy = Ay

Y @sy 1 Xy + A5 Xpy + Qyyy Xy F A3y Xy + oy Xy + iy Xy = A,

Qyy Xy + QyypXpp + Ay Xy + iy Xy + Qg X5 + Ay Xy = A,

s Xy + sy Xy + sy Xy + Asyy Xy + sy Xy + A5 Xy = A

,
|Gy Xy 0y Xy + A Xy + Ay Xy + 035 X5, + a5 X5, = 4
|a311x11 + Xy + Aoy Xy + Ay Xy + 0y Xy + 0y Xy = A

! 1 —_—
Vs Xyy + Ay Xy + iy Xy + Ay Xy + 835, X5, + 835, X5 = 44

3317731

Ay Xy + A Xy + Ay Xy F s Xy + 05 %, + A5 X; =4,

331731 532 xSJ

l\aill‘r‘li * ailz xll L ailixﬂ + aill ‘t_?_‘- Fdy X Ta

r ) ] )
| Qyy Xy + Gy Xy + 8y Xy + Gy Xy + 83565 + 015X, 4
[ F21¥1y 0y Xy + Oy Xy F 055 Xyy + 03y Xy + 055 X5 = A4,

1%k % Y Yap Xt G YA A
Ay Xy Ay Xy + A Xy + 5y Xy + 035X, +0,5,X;, =4,

; =
(@511 %0 + Qspp Xpy +Asyy X5y + sy Xy + 0y X5y s X = 4

331731

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B mareMarndeckofl MOJEMH ONTHMATEHOTO pA3SHTHA MHOTOMPOOYET 0BOH JIOKAMBHON
CICTEME] HHOI0 DPOIVEIMHE (n=21), Wicio Dpennpua 1ol (R=2) 1 9icio eapHaHToR pasENTHA

(5=3). Eom Ecm Xy - mepemenHas, orobpasammas mpiMesesne S -ro sapHasTa
passutiz Ha 1 -om mpemmpusTi ajrs - BRIIYCK MPOOYEIMM J 1o mima Ha 7 -om
A;‘— PHHOYHEIHL chpoc Ha J w0

TMPOTYEIHED IO JIOKATEHOH CHCTEMe, TO HaNHCATE CHCTEMY OTPaHHYe I Mo 001331 b HOMY
BEIIYCEY EAXI0TO BHIA NpOTyEII:

OpEIMpUATHH TpH S -OM BapHAHTE DPAIBUTIA,

Ay Xy + A Xy + A3 X3 + A Xy + Ay Xy +Apy3 X0 < 4

aEllxll +0212x12 +a213x13 * a221x21 + a222x22 +a223x23 = ‘42

R

alllxll + allExll +0113x13 +a221x21 +a222x22 L a223x23

alllxll i alllxn +a113x13 +a221x21 +a222x22 ¥ GZEBxB ‘4

[ =)

A
M

|\
M
e

Ay Xy T Xy T a3 X5 T 05X, Ty Xy T Ay Xy,

alllxll L a112x12 L a113x13 + a121x21 + a122x22 + a123x23 = ‘41

Ay Xyy + Aypp Xy + Ayp3X5 + Qyp Xy + Ay Xy + Uy = A4,

{alllxll + a112x12 +0113x13 +a221x21 +a222x22 L a223x23 -
{alllxll + all?‘xll +a113x13 +a’121x21 + allExEE +ﬂ123x23 = ‘41

Apyy Xy AyppXyy + 013 X5 + Aoy Xyy + Ay Xy + Q3 X5y < A,

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



B maremarndeckoif MOTEMH ONTHMATNBHOTO PAsEMTHA MHOTONPOIVET OEOH MOKANEHOH
CHCTeMEL HOI0 NpoIyEIHe (n=2), oo npemnpuatigt (R=3) 1 1o EApHAHTOE paIEMTHA

(5=2). Eom Ecm Xps . TepeMeHHas, 0TOOpPAHANAT TpHMeHeRHe S -TO BapHaHTa
passutiz Ha 1 -om mpemmpmarHm, a_;'rs - EBIIYCK MPOTYEITHI J o mima ma P -om

OpeIApHATHH TpH S -0M BapWaHIe pasBHTHA, 4
TMPOIVELHED N0 JTOKATEHO CUCTEME, TO HAIHMCATh CHCTEMY OTpPaHHMEeHMH N0 0642aTemsHOMY
BRIMYCEY KAKTOT0 EMA MPOTYVELIMH:

Jj- pHEHOYHEIH COpOC HA J w0

11Xy Qya Xy + iy Xop + QX + Gy Xy + A3 X5) = A,

11Xy + GaaXyy + Qap Xy + AognpXyy + A1y + Ay = A

QX T QX A Xy + Gyyy Xy + 0 X5+ Ay X, S A4

a1 Xyp + a1y Xyy + gy Xg + Aayy Xy + Ay3y Xy + UagpXsy < Ay

Qp11X1 + CopaXyp + 00y Xo1 + Appp Xy + o3 X5y + Uy Xy = A,

QX T Ay + Ay T Xy + Ay Xy + AppsXy,

Qp Xy + QypaXyy + g Xy + AagyXyy + A3y X3y + AagpXsy < A

{amxu + Xy T 3Ny Xy A Xy F QX = 4
{amxu Xy A X+ Gy Xy + A3 Xy AN, S A4

a1 Xyp + a1y Xyp + agy Xy + Aayyy Xy + a3y X3 + A3y X3 < Ay

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B maremarudeckofl MOOEeMH ONTHMATBEHOTC PA3EMTHA MHOTONPONVET OBOH MOKATMBHOH
CHCTEMEL SHOI0 TPOIVEIHE (n=2), moro npeonpuatii (R=2) 1 41mucno eapuanToE pasedTa

(5=2). Ecm Eom “‘rs - mepeMeHHad, oTo0paxaimai mpuMeHResne S -ro BapHanTta
r a. . _}1 #
pazenTud Ha / -OM OpegNpHATHH, 75 - EBRIOYCK mpomvinm . -ro mmpa mHa P o-om

OPeqmpHATHH TpH S -0M BapHaHTe pAasBHTHA, A;‘ - pemommit cmpec m J ko
MPOTVEIHE [0 JIOKATMBHOI CHCTEME, TO HANHCATE CHCTEMY OIPaHHMe I N0 004331k HOMY

BEIMYCEY KAMIOTO Bl MPOTYKITHH:
Qy11X T QX + AopXyy + A0y X0y = 4
Ay11Xqq + Xy + Aoy Xy + AyppXny = A,

Xy T QX + G Xy + ApgyXyy = A

Qy1Xyp + QypaXyy + Ay Xy +dagyXyy = A

|\

Qy11X T QX + Qg Xy + 0y Xny < 4,

Qy11Xqq Xy + AgyyXy; + AypXny < A,

QX T QX + @ Xy + ApgpXyy < A4

Qpy g + QypaXyy + Ay Xy +dgpy Xy, € A

Gy Xy Qo Xy + Ay Xy + Xy, £ 4

p11Xy1 + GapXpp + gy Xy + Xy, < 4,

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Qual- I'Vani eniall (0 Ali- 1)



B MareMarHueckofl MOZEMH ONTHMANEHOTO PasEMTHA MHOTONPOIVET OB JIOKAIEH O
CH CTeMB] THOI0 TPOIVEIMHK (n=2). uicio npennpratioi (R=2) 1 4HCIo BapHAHTOE PA3EHTHE

(5=4). Ecm Ecm X . MepeMeHHas, 0TODpPAXAMAN NpuMeHeRHe S -To BapuanTa
7 L2 P — J. ’.

PasEMTHA Ha OM MPEINpHATHH, — f7s - BEOIYCK MpPOTVELMH T0 EHJ3 Ha oM

OpeNpHATHE 0pH S -OM BapHaHIe DPas|UTHA, A_,r'— PHIHOYHEIR COpoC Ha J 50

TPOTVEIIG M0 JOKATEHOM CHCTEMe, TO HANKCATE CHCTEMY OTPaHHYe T N0 06833TeE HoMY
ERIIYCKY KAXTOTO EHIA MPOTYEIIH:

r Py -
J Gy Xy + pyXyy + Gy X3 + Gy Xy + G Xy + Gy Xy + By Xy X0, = 4

la_mxn + ypXpy Uy Xy; F Ay Xy + Ay Xy F Ay Xy 03X + Ayyy Xy = A,

[yeni cavab]

I -
| Gygg Xy + Gy Xy + Gy Xs Gy Xy Xy Gy Xy + Xy + 0, X, S 4 [yeni cavab]

La_mxu Ty Xpy Uy Nz F Ay Xy F Gy Xy Gy Xy F 01Xy F 01 %, S 4,

r
X F Xy X X, R Xy Xy F X+, X, <A .
<.‘1111 i1 T Xy T Ay Xys Ty Xy Ty T 15Xy T Xs T4, %, 1 [yeni cavab]

la_mxn + Ay Xy +Ayy3 Xy + Qg Xy + Ay Xy + Ay Xy +Ayp3Xy + AypyXy S 4

r
J allixll +al_‘-1x12 + alSixJS + a‘l—!lxl-l- + au:x'n + alE_‘-xll + a132x-'r.33 + al-ll xEJ— = "4‘1 [yeni cavab]
<4,

r - —
[ GnXyy + QX + @3Ny + 8y, X + Gy Xy F 01Xy + 0y Xy H 05X, =4 [yeni cavab]

lamxn T AypXpy Qo3 Xp3 + Gy Xy + Ay Xy + Aoy Xy + A3 Xng + Ay Xy = 4,

B maremarndecxoll MOZEMH ONTHMATRHOTO pPassHTHA MHOTONPOIYVET 0BOH JIOKATBHOLR
CHCTEME] HHCT0 DPOTVEIMN (n=1), unco opeanpua il (R=4) 1 uHcio BEapHaHToR pasEHTHA

(5=2). Ecm Ecom X - TepeMeHHag, 0ToOpasaAnmas NpMMeHeme 9 -ro BapHaHTa
r Qo iy d ¥

pasedTHE HA | -OM NpemmpHATHH, 75 - BRIOIVCK IPOIVELMH TO EMpa Ha oM

NpelmpuaTHH TpH S -oM BapuaHTe pasBHTHA, A;‘— PRIHOYHEI COpoc HA J w0

TPOT VEIIIO 110 JIOKATBHOMN CHCTEME, T0 HATHCATE CHCIEMY OTPAHHMeHIG! 10 004321 /B HOMY
BEITYCHY KaXHOTO EHIA MpOJyELI:

r
J Ay Xy + Ay Xy + Gy Xy + Gy Xyy + 5y Gy G5 Xy + 0, Xy + 0, X, = 4 @

lamxn + @y Xy + Ay Xy + Gy Xgy + gy Xy F Aoy Xy + Goyy Xy + @y Xy = 4,

[yeni cavab]

r
J Ay Xy + Ay Xy + Ay Xy + 0y Xy + 05 5, + G Xy + 0 X + G X 4

[yeni cavab]
la_mxn + Ay Xpy + Ay Xy + Gy Xgy + Qy3 X3y + yp Xy + 0oy Xy + Gon Xy S 4,

r - - o
| G Xy + Xy + Gy Xy + Ay Xy + 830X + A Xy + Gy Xy H QX = 4 [yeni cavab]

La_mxn T+ Ay Xy + Ay Xy + Gony Xgy + Aoz X5 +Gasy X3 + Gy Xy + By X, = 4,

r
Xy F g Xy + Ay Xy + oy Xy F Xy s Xay Xy X, =4 )
<.‘:‘111 11 T Xy T QX T Uy Xy T U3y Xy T+ G5y Xy Ty Xy T8y Xy i [yeni cavab]

(@011 + G Xy + Gy Xp + Aoy Xy + Qosy Xy + Qogp X + oy Xy + Byin Xy £ 4,

r - ol
<| allixll +al_‘-1x12 + ale"A + al_‘-2 ‘t’_2 + I9.113"‘(:31 + a‘lES‘xSJ + r:111-1 "1-11 + al}l“'-l—? = Al [yeni cavab]

la_mxu @y Xy + Ay Xy F Ay Xy + oy Xay + Ay Xy + Ay Xy +0ynXp S 4,

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)



B mMareMarnyecxoffl MOJSMH ONTHMATLHOTO pPasEHTHA MHOTOMPOIVETOBOH JIOKATHHONR
CHCTEME] TR CT0 DpoIyEmn (n=3), wicno npemmpua il (R=2) 1 4ncio BapHAHTOR Pa3ENTHA

(5=3). Ecm Ecm Xos - TepeMeHHaA, OTO0pA#ANIad TpMeHeHHe S -T0 BapMaHTa
pazsiTis Ha I -oM mpemmpuaTMm, ajrs - BEIIYCH TPOOYELMH J xo mima 5 | -om
ApenmpuaTHH TpH S -OM BapuaHTe pasBHTHA, 4

TIPOTYEIHEC 10 JIOKATBHOM CHCTEMe, TO HAMHCATE CHCTEMY OTPAHMMe I N0 00A3aT eMBHOMY
BEITYCHY KLXTO0TO EHIA NpOTYEIM:

j- pHEHOYHEIE chpoc Ha Jw

Qyy Xy + Ay Xy + Qg Xyy + Gy Xy + Ay Xy Gy Xy = A4

a

11Xy T A Xy Ta

231 %3 Ty Xy Ty, Xy a0y Xy = A,

Ay Xyy + Ay Xy + Q313 X5 + Ay Xy + A3 Xy + A3 = A,

-

QX+ 4%, T a5 X 0y X) T, X, T a5 = 4

a

311x11 +a212x13 +a

xli + a221x21 i aEEE xl? + a223x23 . ‘4'?

213

A3 Xyy + Qapy Xy + Q33 Xpy + A3y Xy + Ayyy Xy + Ay Xpy = Ay

-

Ay Xy Ty Xy T Ay Xy TG Xy A5y Xy Ay Xpyy S

a

11Xy Ty Xy, Ta

31 Xp3 Ty Xy T Xy T ayy Xy 4,

Q311 Xy + Ay Xy + Ay X3 T A3y Xy Ay Xy T A3y Xy < A,

-

@y Xy Ty Xy T @y Xy A X A5y Xy A Xyy S

a

iy T X, Ta

213 Xp3 TGy Xy Ty Xy + A X5y < A,

A3y Xy + Ay Xyp T A3y Xy3 + Ay X+ Aypy Xy + Ay X3 = A,

-

@y Xy Ty Xy T @y Xy T X A5y Xy A Xyy S

Ay Xy Ay Xy Ty Xy + 00y Xy 005y Xy + 003X S 4,

A3y Xy + A Xy +Ayp3Xp3 T Ay Xy A3 Xy T A3 X3 = A

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B maremarndeckoil MOZeNH ONTHMATEHOTO PAasEMTHA MHOTONpOTYET 0BOM TOKAMRHOLH
CHCTEMBI HH OO0 TPOIVEIMHK (n=3). wicno npeanpuatiil (R=2) 1 4HCI0 EApHAHTOE PASEHTHL

(5=4). Ecm Ecm X - nepeMenHaz, oTofpasarmas npivereme S -ro sapuamta
b o a. . Jl' v

PasEMTHE HA OM NPeINpUATHH, /5 - BREOIYCK mpomyermw J -ro Euza Ha 1 -om

A_j- PEIHOMHEIH CHpoC Ha J

IPOTVEIIG 0 OKANEHOM CHCI&Me, To HAMHCATE CHCTeMY OIPaHMMe il N0 00A3aT &l HoMY
EEIIVCEY KAXIOTO ENIA MpOTYEIM:

OpeINpHATHYE T[pH S -OM EapHaHTe DasEHINA,

r
[ Gy + Xy + GyysXys + AyuXyy + Gy Xy + Gy Xy + A3 s + A X%, 4
oy + Ay Xy + 3% + Gy Xy + Ay Xy + Ao Xy + X3 + Uy Xy <Ay

[ @511y + @30 X3 + @305 + @30, X, + A5 X + G Xy + A5 + iy Xy < 4

r
[ Gy Xy + Gy Xgy + g3 Xy + Gy Xy + By Xy + Ay Xy + Qip3 Xy + Uy Xy = 4
§ @aiXyy + Qo Xy +Gy3 Xy + Aoy Xy + Aoy Xy + Ay Xy + a3 Xy + Ay Xy = 4

(@511 + T Xy + @3 + @300, + A3y Xy + Banp Xy + A3 Xy + U3 Xy = 4

1

I

[ Qg Xy + Qi Xy + Qg3 Xys + Xy + By Xy + Qi Xy + a3 X3+ Xy, = 4
a1y + AyppXiy +@yy3 X3 + Ay Xy + Gy Xy Aoy Xy +ay3Xa3 + Aoy Xyy = 4,
lasnxu + Ayp X + B3Ny Ay Gy + Gy Xy F A Xy + B3 Xy + 05y, X, = 4

i

[veni cavabl

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



{a_mxu T+ Ay Xy + Oy Xgy Ay Xy + Ay Xy F Oy Xy Xy Uy Xy S 4

| @11 Xy + @ Xy + @3y5X5 + @500, + Gy Xy + Ay Xy + B3 Xpg + Uiy Xy, < A

3

r - - - - - -
[ Gy Xy + Gy Xy + Gy Xag + Gy Xgg + Gy Ny + 0 Xy + iy Xy + 8y Xy = 4

(G511 + Gyp X3 + A3 X3 + A3y Xy + A3y Xog + By Xy + A3 X3 + Ay Xy = A

[yeni cavab]

B maremarmdeckoll MOJe/M ONTHMANEHOTO PA3EMTHA MHOTONPOOYET OBOH JIOKANMEHOM
CHCTEMBI THCT0 MPOIYEIMH (n=3), Wicno npegnpuatitl (R=3) 1 4HcIo BapHaHToE Pa3EHTHA

(5=2). Eom Ecom X - mepeMeHHAA, 0TODpPAMANMAR MpPHMEHEHHe < -ro BapHasTa
pazenTus Ha 1 -oM mpemmpusTim a,r‘rs - BRIIVCK MPOOVEIMH J o Eama ma 7 -om

NPeIMpUATHY TpH S -OM BapHAHTE PAIBUTHA, 4 j- pemouEmit cmpoc ma J %0
TPOTVELMEO IO JIOKATEHOM CHCTEME, TO HANKCATE CHCTEMY OTPAaHIHYeHI N0 001331 SIBHOMY
BEIVCKY KAWJOTO EHIA MpO VELI:

QX T QX @ Xy + Gy Xy + 85 X + Ay X, S 4
Uy Xyy + Qyy Xy + Ay Xs; + Aoyy Xy 051385 + yps sy S A

Q311X+ ANy + gy Xy + A3y Xy + 33X +A33,X5, < A

QX + QX G Xy + Xy 85 X5+ QX S A
y11 X)) + o Xyy + 0y X0y + Ayyp Xy + 3 X5 + Aoy Xsy S A,

311Xy ) + ANy + AapyXyp + Qggy Xy + 33Xy + 330X, < 4

QX + QX O Xy F Xy + 85 X+ QX = A
y11 X)) + Xy + gy X0y + AyypXyy + 003 X5 + Xy = A,

Q311 Xy) + A Xpy + Q35X + Qygy Xy +A303X5) + 33X = A

QX T QX A Xy Gyyn Xy + 0 X5 + AN, S A4
Ay Xyp + Oy Xy + Ay Xy + Aayy Xy + A3 X5 + AygpXsy < A,

Q311 Xy) + A Xpy + Q315X + Qggy Xy +A303X5) + 33Xy < Ay

QX T QX Qg Xy + Gy Xy + 0 X5 + ANy, = A4

Ay Xyp + Oy Xy + Aoy Xy + Aoy Xy + A3 Xy + o5y X5, = A,

311Xy ) + ANy + apyXyp + A3pa Xy + A3y Xy + Aygy Xy = A

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B maremarudeckol MOOEMH ONTHMAIBHOTC PasBHTHA MHOTONPOIYVET 0BOH JIOKATBHOH
CHCTEME] 1 10 TPOTVEIME (n=3), dwicno Dpeanpuanisl (R=2) 1 €icio EapuaHToE pazETHs

(5=2). Ecm Ecm X - nepeMenHas, 0ToDpasANMaT NpMMeHemde 3 -ro BapHaHTa
pazsuTiz Ha ! -oM mpemmpuaTi, a_,r'rs - BRIOTYCE IPOIVKIUHH J o miza 52 1 -om
npegmpuatud TmpH S -om BapuamTe passHTHE, A;‘— PRIHOYHEIl Chpoc Ha J

IPOTVELMIC 110 JI0KATEHOH CHCIEME, T0 HAMHCATS CHCTEMy OTpaHH4EeHIIl N0 00A3aT &lB HOMY
ERITYCHKY KAEJOT0 EHIA MPpoIyELID:

® [yeni cavab]



Xy T QX + G Xy + ApgyXyy = A
yy Xyp + Gy ppXyy + g Xy + A0y Xy, = 4

Q311X 1 + 319Xy + 31Xy + AappXyy = A

Qyyy Xy + Xy + Ay X + Ay Xy = 4 [yeni cavab]
Qy11 Xy + QX + Ao Xy + Xy, = A,

311X + 515X + 550X + Ay, = A

11 Xyq + Qypp Xy + Oy Xy + QpypXyy S A [yeni cavab]

Cyy Xyg + QyppXyy + g Xy +AppXyy < A

-

Q3q1X71 + 319Xy + A3ppXyy + A3pp Xy < A

Gy Xy T Gy + Ay X + AppXyy S 4 [yeni cavab]
Qyp1X)) + Aoy + gy Xpp +agppXy, < A,

Q31181 + 310X + 301X + A3pp %y, < 4

Qi Xy + Xy + Ay X + Ay Xy S A [yeni cavab]

Ay Xyg + QyppXyy + gy Xy + A5y Xy, < A,

31Xy p + 3 Xy + Q15X + A3y, < 4

B mareMaTHueckofl MOZEMH ONTHMATRHOTO PAalEMTHA MHOTONPONYEI 0BOM JIOKATRHONH
CHCTEMB] 9 CTI0 TPOIVEIMY (1=3). wicno npegnpuatiil (R=4) 1 4HCI0 BapHAHTOE PA3EUTHA

(5=2). Ecm Ecm “Vps - mepeMenHAd, oToOpasaomas mpiMeHemme S -ro sapmanta
¥ a. . _)7 ¥
pazenTHi Ha ' -OM NpeImpHATHH,  j75 - BEITYCK DpPOTYEIMH o BMpa Ha [ -oM

OpEINpHATHH OpH S -OM BapUadTe DasEHTHA, 4
TMPOT VEITHES [0 OKATRHOR CHCTeMe, To HATHCATE CHCTEMY OTPaHIMeHIi! N0 00a2aT eb HOMY
EBITYCEY KEKTOTO EHIA MPOTYEIHH:

j- PHHOWHEIA CHpoc Ha J

r - -
| G Xyg + Qs + iy Xy + Ay Xy + B3y Xy + Qin Xy + Ay Xy + G Xy S 4

[asnxu + Ay X + By Xy F By Xy + Ay Xy + Ayy Xy + By Xy + Ay Xy < 4,

r
[ Guy Xy + Gy Xy + QX + Qi Xy + i3 Xy + Qi3 Xpy + @y Xy + QX = 4

{aznxu + @y Xy F Gy Xyy + Ay Xy 813Xy + UoyyXyy + 8o Xy +lp Xy =4

[ @511y + 51Xy + 3y X; + @y Xy + A3y Xsy + Gy Xy + Wy Xy + Xy = A

331
r

[ @i Xy; + Gypa Xy + Gy 1 Xy + Gy Xy + 83y Xsp + sy Xy + Ay Xy + QX =4

§ Qg Xy + Gy Xy + Gy Xy + Gy Xy + oy Xy + Gy Xy + Qo Xy + Ay Xy = 4,

[ @511%1 + @30 X3 + @ Xy + By Xy + @iy Xy + Byp Xy + By Xy + Byp Xy = 4

r
[ Qi Xyg + G Xy + Gy Xy + G Xy + Gy Xsp + Gy Xy + Ay Xy + QX =4
Qg Xy + Aoy Xy + AyyaXog + Gy Xy + Qo3 Xag + U3 Xy + Gy Xy + 8y, Xy < A,

[ F511%1 + Byp X3 + Gsn Xy + Wi Xy + Byg Xy + Bisn Xy + By Xy + Byn Xy = 4

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



r

| Guyy Xy + Qo Xy + Ay Xy + Gy Xy + 831Xy + Ay Xy + Gy Xy +AXy <4,

1 -

3 @y + Gy Xy + gy Xy + Ay Xy + Gz Xay + Oy Xy + G Xy + 03X, £ 4,

(@1 Xy + Qagy Xoy + Bypp Xyy + Ay Xy + A313Np3 + i3 Xy + Uiy Xy + 3 Xpy S 4

BoLma: 0701

Ad 0701
Suallardan 27
Maksimal faiz ﬁ

Suallari garigdirmaq

Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: OpobHo-nunHeHas 3agada ¢ 3 nepeMeHHbIMK 1 7 orpaHnyeHnamn (1 ypaBHeHne u 6 HepaBeHCTB 6e3 yyeTa ycrnoBun
HeoTpULATENbLHOCTU NEPEMEHHBIX) CBeAEeHa K 3adaje NMMHERHOro NporpaMmMmnpoBaHus. CKonbKOo NepeMeHHbIX, CKOMbKI YyPaBHEHWUN U
CKOJIbKO HepaBeHCTB OyayT NpMUCyTCTBOBATL B 3TOM 3agave (C y4eTOM YCrOBUIA HEOTPULLATENBHOCTM NepeMeHHbIx)? (Caki: 1)
® 4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHus n 10 HepaBeHCTB

4 nepemMeHHsbIX, 2 ypaBHEHUS U 7 HepaBeHCTB

4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHNst U 3 HepaBeHCTBa

4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHNs 1 6 HepaBeHCTB

4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEeHUs U 4 HepaBeHCcTBa

Sual: OpobHo-nunHeHas 3agadva ¢ 3 nepeMeHHbIMU U 7 YCNOBUSIMU-OrPaHNYEHUSIMU (OOHO ypaBHEHWE 1 6 HepaBEHCTB C y4ETOM YCIOBUIA
HeoTpULATENbLHOCTU NEPEMEHHBIX) CBEAEHA K 3aAaje NTMHEHOro NporpaMmmnpoBaHust. CKONbKO NEPEMEHHbIX, YPaBHEHUIA U HEPABEHCTB
OyayT npucyTcTBOBaTh B 3TOM 3afaqe (C y4eTOM YCroBMIN HEOTPULATENBHOCTM NepeMeHHbIx)? (Caki: 1)

4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHus 1 10 HepaBeHCTB

® 4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHUSA U 7 HEPaABEHCTB

4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHVs 1 3 HepaBeHCTBa

4 nepemMeHHbIX, 2 ypaBHEeH/E U 6 HepaBeHCTB

4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHNst U 4 HepaBeHCTBa

Sual: [1pobHo-nnHelHas 3agada ¢ 3 nepemMeHHbIMU U 7 YCNOBUAMU-OrpaHNYeHNAMIN (O4HO ypaBHEHME 1 6 HEPaBEHCTB C y4ETOM YCIIOBUiA
HeoTpULAaTENbHOCTN NEPEMEHHDBIX) CBEAEeHa K 3adajve NMHEHOro nporpaMmmmnpoBaHus. CKONbKO NepeMeHHbIX, YypaBHEHUA U HEpaBEHCTB
OyayT npucyTcTBOBaTh B 3TOM 3agave (6e3 yyeTa ycrnoBuin HEOTPULATENBHOCTM NepeMeHHbIx)? (Caki: 1)

4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHus u 10 HepaBeHCTB

4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHNS 1 7 HepaBEeHCTB

® 4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHUSA 1 3 HepaBeHCTBa
4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHNsI U 6 HEepaBEeHCTB
4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHVs 1 4 HepaBeHCTBa

Sual: 1pobHo-nuHeliHasa 3agaya ¢ 3 nepemMeHHbIMU U 7 YCNOBUAMU-OrpaHnYeHnaMmn (O4HO ypaBHeHVe 1 6 HepaBeHCTB 6e3 yyeTa ycrnoBuii
HeoTpMLATENbLHOCTU NEPEMEHHBIX) CBeAeHa K 3adade TIMHEHOro NnporpaMmmnpoBaHums. CKONbKO NepeMeHHbIX, YPaBHEHUA U HEPaBEHCTB
OynyT npucyTcTBOBaTL B 3TOM 3agave (6e3 yyeTa yCcrnoBuii HEOTPULLATENBHOCTM NepeMeHHbIx)? (Caki: 1)

4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHus 1 10 HepaBeHCTB

4 nepemeHHbIX, 2 ypaBHEHNS U 7 HEPaBEHCTB

4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHNs U 3 HepaBeHCcTBa

® 4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHNs 1 6 HepaBeHCTB
4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEeHUs U 4 HepaBeHCcTBa

Sual: OpobHo-nunHeHas 3agayva ¢ 5 nepeMeHHbIMU 1 9 YCNOBUSMU-OrPaHNYEHUSIMU (TPY YPaBHEHNSA 1 6 HEPaBEHCTB C y4ETOM YCIOBUIA
HeoTpULAaTENbLHOCTU NEPEMEHHBIX) CBEAEHA K 3adave NTIMHERHOro NporpaMmmnpoBaHums. CKOnNbKO NEPEMEHHbIX, YPaBHEHUIA U HEPaBEHCTB
OynyT npucyTcTBOBaTL B 3TOM 3agade (6e3 yyeTa yCnoBui HEOTPULLATENBHOCTM NepeMeHHbIx)? (Caki: 1)
® 6 nepemMeHHbIX, 4 ypaBHeHUsi N 1 HepaBeHCTBO

6 nepeMeHHbIX, 4 ypaBHEHUS N 7 HEpPaBEHCTB

6 nepemMeHHbIX, 4 ypaBHEHUSA 1 6 HepaBeHCTB

6 nepeMeHHbIX, 4 ypaBHeHus 1 0 HepaBeHCTB

6 nepeMeHHbIX, 4 ypaBHeHMSA 1 12 HepaBeHCTB

Sual: Apo6Ho-nunHerHas 3agadva ¢ 5 nepeMeHHbIMU 1 9 YCNOBUAMU-OrPaHNYEHNSMM (TPU YPaBHEHNSA 1 6 HEPaBEHCTB C y4eTOM YCroBUiA
HeoTpuLaTENbHOCTN NEPEMEHHDIX) CBEAeHa K 3adajve NMHEHoro nporpaMmmmnpoBaHus. CKONbKO NepeMeHHbIX, ypaBHEHU U HEpaBEHCTB
6yayT npucyTcTBOBaTbL B 3TOM 3aa4ve (C y4eTOM YCIOBMI HEOTPULLATENBHOCTU NepeMeHHbIX)? (Caki: 1)

6 nepeMeHHbIX, 4 ypaBHeHMsA 1 1 HepaBEeHCTBO

® 6 nepemMeHHbIX, 4 ypaBHEHWNs 1 7 HepaBeHCTB

6 nepemeHHsbIX, 4 ypaBHeHWs 1 6 HepaBeHCTB

6 nepeMeHHbIX, 4 ypaBHeHus 1 0 HepaBeHCTB

6 nepemMeHHbIX, 4 ypaBHeHMs 1 12 HepaBeHCTB




Sual: OpobHo-nunHeHas 3agada ¢ 5 nepeMeHHbIMU 1 9 YCNOBUSMU-OrPaHNYeHnsIMU (TpU ypaBHEHWs 1 6 HepaBeHCTB 6e3 yyeTa ycnosuii
HeoTpULAaTENbLHOCTU NEPEMEHHBIX) CBeAEeHa K 3adaje TIMHEHOro NnporpaMmmnpoBaHuns. CKOnNbKo NepeMeHHbIX, YPaBHEHUA U HEPaBEHCTB
OynyT npucyTcTBOBaTL B 3TOM 3agave (6e3 yyeTa yCrnoBuii HEOTPULLATENBHOCTM NepeMeHHbIx)? (Caki: 1)

6 nepemMeHHbIX, 4 ypaBHeHMsA 1 1 HepaBeHCTBO

6 nepeMeHHbIX, 4 ypaBHEHUSA N 7 HEpaBEHCTB

® 6 NnepeMeHHbIX, 4 ypaBHEHUSA U 6 HEpaBEHCTB
6 nepemeHHbIX, 4 ypaBHeHus 1 0 HepaBeHCTB
6 nepemMeHHbIX, 4 ypaBHeHMsA 1 12 HepaBeHCTB

Sual: pobHo-nuHeHas 3agadva ¢ 5 nepeMeHHbIMU 1 9 YCNOBUSIMU-OrpaHNYeHUsIMU (TpY ypaBHEHUs 1 6 HepaBeHCTB 6e3 yyeTa ycrnosuii
HeoTpULATENbLHOCTU NEPEMEHHBIX) CBEAEHA K 3a4aje NTMHEHOro nporpaMmmmnpoBaHus. CKONbKO NEPEMEHHbIX, YPaBHEHUIA U HEPaBEHCTB
OyayT npucyTCTBOBaTHL B 3TOW 3afa4e (C y4eTOM yCIOBWIA HEOTPULLATENBHOCTU NepeMeHHbIX)? (Caki: 1)

6 nepemMeHHbIX, 4 ypaBHeHMS 1 1 HEpaBEHCTBO

6 nepeMeHHbIX, 4 ypaBHEHUSA N 7 HEPaBEHCTB

6 nepemMeHHbIX, 4 ypaBHEHWSA U 6 HepaBEeHCTB

6 nepeMeHHbIX, 4 ypaBHeHus 1 0 HepaBeHCTB

® 6 nepemMeHHbIX, 4 ypaBHeHUS 1 12 HepaBEHCTB

Sual: [1pobHo-nnHelHas 3agaya ¢ 4 nepemMeHHbIMU 1 8 YCNOBUAMU-OrpaHNYeHNAMM (ABa YPaBHEHWNS U 6 HEPABEHCTB C y4ETOM YCIOBUNA
HeoTpULATENbHOCTN NEPEMEHHDIX) CBEAeHa K 3adajve NMHEHOro nporpaMmmmnpoBaHus. CKONbKO NepeMeHHbIX, ypaBHEHUA U HEpaBEHCTB
ByayT npucyTcTBOBaTbL B 3TOM 3adadve (6e3 yyeTa ycnoBuin HeoTpuLaTENbHOCTN NepeMeHHbIX)? (Caki: 1)

5 nepeMeHHbIX, 3 ypaBHEHUS N 7 HEpaBEHCTB

5 nepemeHHbIX, 3 ypaBHeHUs U 6 HepaBEeHCTB

5 nepemeHHbIx, 3 ypaBHeHVsA 1 11 HepaBeHCTB

® 5 nepemeHHbIX, 3 ypaBHEHUS 1 2 HEpPaBEHCTBA
5 nepemeHHbIX, 3 ypaBHeHUs U 4 HepaBeHCTBa

Sual: [1pobHo-nuHeliHasa 3agaya ¢ 4 nepemMeHHbIMU 1 8 YCNOBUAMMN-OrpaHnYeHnAMM (ABa YypaBHEHNS N 6 HEPaBEHCTB C y4ETOM YCIOBUIA
HeoTpULAaTENbLHOCTU NEPEMEHHBIX) CBeAeHa K 3adadve NIMHEHOro nporpaMmmnpoBaHus. CKOnNbKo NepeMeHHbIX, YPaBHEHUA U HEPaBEHCTB
OyayT npucyTCcTBOBaTL B 9TOM 3afayve (C y4eTOM YCMOBMI HEOTPULATENBHOCTM NepeMenHbIx)? (Caki: 1)
® 5 nepemeHHbIX, 3 ypaBHEHUSA U 7 HEPABEHCTB

5 nepemMeHHsbIX, 3 ypaBHEHUsI U 6 HEPaBEHCTB

5 nepemMeHHbIX, 3 ypaBHeHUs 1 11 HepaBeHCTB

5 nepemMeHHbIX, 3 ypaBHEHUS U 2 HEpaBEHCTBA

5 nepemMeHHbIX, 3 ypaBHeHUS 1 4 HepaBeHCTBa

Sual: Jpo6Ho-nunHeliHas 3agava ceeeHa k 3agaye NMHENHOro NPorpaMMUpoBaHns ¢ 4 NepeMeHHbIMK U 7 YCNOBUSIMU orpaHuyeHusmu (3
ypaBHeHUS U 4 HepaBeHCTBa 6e3 yyeTa yCrnoBMi HEOTPULLATENBHOCTM NepeMeHHbIX). OnpeaennTb YACHO NEPEMEHHbIX, YPaBHEHWI U
HepaBeHCTB ApobHO-NnHenHoM 3aaaum (6e3 yyeTta ycrnoBuii HeoTpuLaTenbHOCTU NepeMeHHbIX): (Gaki: 1)
® 3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHNs1 N 4 HepaBeHCTBa

3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHUS 1 6 HepaBeHCTB

3 nepemMeHHbIX, 2 ypaBHeHus u 0 HepaBeHCTB

3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHUSA 1 3 HepaBeHCTBa

3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHUS N 7 HEPABEHCTB

Sual: JpobHo-nuHelHan 3agada ceeeHa K 3agade NMHENHOro NPorpaMMMpPOBaHUs ¢ 4 NepeMeHHbIMU U 7 YCIIOBUSAIMU OrpaHnYeHnsaMm (3
ypaBHeHusi n 4 HepaBeHcTBa 6e3 yyeTa yCcroBuii HEOTPULLATENBHOCTU NepeMeHHbIX). OnpeaenvTb YACHO NEPEMEHHDIX, YPaBHEHWUN U
HepaBeHCTB APOBHO-NMHENHOM 3a4a4um (C yHETOM YCNOBUI HEOTPULLIATENbHOCTU NepeMeHHbIX): (Caki: 1)

3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHUS 1 4 HepaBeHCTBa

3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHMUS 1 6 HEPaBEHCTB

3 nepemMeHHbIX, 2 ypaBHeHus u 0 HepaBeHCTB

3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHUS 1 3 HepaBeHCTBa

® 3 NepemMeHHbIX, 2 ypaBHEHNA U 7 HEpPaBeHCTB

Sual: lpo6Ho-NuHelHas 3afada ceefieHa K 3aaade NMHENHOro NPorpaMMMpPOBaHUst C 4 NEPEMEHHBIMU U 7 YCIIOBUSIMU OFpaHnYeHusIMM (3
ypaBHEHUS N 4 HepaBeHCTBa C Y4ETOM YCII0BUIA HEOTPULLATENBHOCTU NepeMeHHbIX). OnpeaenvTb YACIO NEPEMEHHbBIX, YPaBHEHWUN U
HepaBeHCTB ApOOHO-NNHeNHOM 3aaaum (6e3 yyeTa ycrnoBuin HeoTpuLaTENbHOCTU NepeMeHHbIX): (Caki: 1)

3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHMS N 4 HEpaBEHCTBA

3 nepemMeHHbIX, 2 ypaBHEHUS U 6 HepaBeHCTB

® 3 nepemeHHbIX, 2 ypaBHeHusa u 0 HepaBeHCTB
3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHMS 1 3 HepaBeHCTBa
3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHUSA N 7 HEpaBEHCTB

Sual: Jpo6Ho-nunHeHas 3agadva ceeeHa k 3agaye NMMHENHOro NPorpaMMUpoBaHns ¢ 4 NepeMeHHbIMK U 7 YCNOBUSIMU orpaHuyeHusmu (3
ypaBHEHUSI N 4 HepaBEeHCTBA C y4ETOM YCIIOBUIA HEOTPULLATENBHOCTU NepeMeHHbIX). OnpeaenvTb YACHO NEPEMEHHBIX, YPaBHEHWUN U
HepaBeHCTB ApOOHO-NMHENHON 3a4a4m (C y4eTOM YCIIOBUIA HEOTPULLATENBHOCTY NEepeMeHHbIX): (Caki: 1)

3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHMS 1 4 HepaBeHCTBa

3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHUs 1 6 HepaBeHCTB

3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHUs 1 0 HEpaBEHCTB

® 3 nepemeHHbIX, 2 ypaBHEHUst U 3 HepaBeHCTBa
3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHUSA N 7 HEPaBEHCTB



Sual: [1pobHo-nuHelHan 3agada ceeeHa K 3agade NMHENnHoro NPorpaMMMpoBaHUs ¢ 4 NepeMeHHbIMIU U 6 YCIIOBUSAMU OrpaHnYeHnsaIMm (3
ypaBHeHus n 3 HepaBeHcTBa 6e3 yyeTa yCcroBuii HEOTPULLATENBHOCTU NepeMeHHbIX). OnpeaennTb YACHO NEPEMEHHDIX, YPaBHEHWUN U
HepaBeHCTB APOBHO-NMHENHOW 3a4a4um (C y4eTOM YCNOBUI HEOTPULLIATENbHOCTU NepeMeHHbIX): (Caki: 1)

3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHUS N 4 HEpaBEHCTB

® 3 nepemeHHbIX, 2 ypaBHeHNs 1 6 HepaBeHCTB

3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHus 1 0 HepaBeHCTB

3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHUS 1 3 HEpaBEHCTBa

3 nepemMeHHbIX, 2 ypaBHEHUS U 7 HepaBeHCTB

Sual: [1pobHo-nnHeliHasa 3agaya ceefeHa K 3agade NMHENHOro NPorpaMMMpPoBaHUS ¢ 3 MepeMeHHbIMU 1 6 YCIIOBUSIMU OrpaHnYeHnaMm (2
ypaBHeHus 1 4 HepaBeHcTBa 6e3 yyeTa yCcroBuii HEOTPULLATENBHOCTU NepeMeHHbIX). OnpeaenvTb YACHO NEPEMEHHBIX, YPaBHEHWUI U
HepaBeHCTB ApOOHO-NNHeNnHON 3aaaum (6e3 yyeTa ycrnoBuin HeoTpuLaTENbHOCTU NepeMeHHbIX): (Caki: 1)
® 2 nepemeHHbIX, 1 ypaBHEHUE 1 4 HEPaBEHCTB

2 nepemMeHHbIX, 1 ypaBHeHWE 1 6 HepaBeHCTB

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHue n 0 HepaBeHCTB

2 nepemMeHHbIX, 1 ypaBHeHne 1 1 HepaBeHCTBO

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHMe 1 3 HepaBeHCTBa

Sual: Opo6Ho-nunHeiHas 3agava ceeeHa k 3agaye NMHENHOro NporpaMMupoBaHns ¢ 3 NepeMEHHbLIMK U 6 YCNOBUSIMU OrpaHuyeHusMu (2
ypaBHeHUs U 4 HepaBeHCcTBa 6e3 yyeTa yCrnoBuil HEOTPULLATENBHOCTM NepeMeHHbIX). OnpeaennTb YACHO NePEMEHHbIX, YPaBHEHWI U
HepaBeHCTB ApOBHO-NNMHENHON 3a4a4u (C y4eTOM YCIOBUIA HEOTPULLATENBHOCTY NEepeMeHHbIX): (Caki: 1)

2 nepemMeHHbIX, 1 ypaBHEHWE 1 4 HEpaBEHCTB

® 2 nepemeHHbIX, 1 ypaBHeHue 1 6 HepaBeHCTB

2 nepemMeHHbIX, 1 ypaBHeHue 1 0 HepaBeHCTB

2 nepemMeHHbIX, 1 ypaBHeHMe 1 1 HepaBEHCTBO

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHMEe 1 3 HepaBEHCTBa

Sual: 1pobHo-nuHelHas 3agada ceBedeHa K 3agade NMHENHOro NPorpaMMMpoBaHNs ¢ 3 NepeMeHHbIMIU U 6 YCIIOBUSAMU OrpaHNYeHnaMM (2
ypaBHeHUsl 1 4 HepaBeHCTBa C Y4ETOM YCIIOBUIA HEOTPULLATENBHOCTU NepeMeHHbIX). OnpeaenyTb YACHO NEPEMEHHbIX, YPaBHEHWUN U
HepaBeHCcTB ApobBHO-NMHeNnHOM 3aaa4um (6e3 yyeTa yCnoBumin HeoTpULATENBLHOCTU NepeMeHHbIX): (Caki: 1)

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHue 1 4 HepaBeHCTB

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHME N 6 HEpaBEHCTB

2 nepemMeHHbIX, 1 ypaBHeHue 1 0 HepaBeHCTB

® 2 nepemeHHbIX, 1 ypaBHeHue 1 1 HepaBeHCTBO
2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHne 1 3 HepaBeHCTBa

Sual: po6Ho-nunHeHas 3afadva ceeeHa k 3agade NMMHENHOro NporpaMMupoBaHns ¢ 3 NepeMeHHbIMK 1 6 YCoBUSAMU orpaHnyeHusamu (2
ypaBHEHUs N 4 HepaBeHCTBa C Y4ETOM YCII0BUIA HEOTPULLATENBHOCTU NepeMeHHbIX). OnpeaenvTb YACHO NEPEMEHHbBIX, YPaBHEHWUN U
HepaBeHCTB APOOHO-NMHENHON 3a4aum (C y4eTOM YCIOBUIA HEOTPULLATENBHOCTY NepeMeHHbIX): (Caki: 1)

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHME N 4 HEpPaBEHCTB

2 nepemMeHHbIX, 1 ypaBHeHWE 1 6 HepaBeHCTB

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHue n 0 HepaBeHCTB

2 nepemMeHHbIX, 1 ypaBHeHne 1 1 HepaBeHCTBO

® 2 nepemeHHbIX, 1 ypaBHeHne u 3 HepaBeHCTBa

Sual: Opo6Ho-nunHeHas 3agadva ceeeHa k 3agaye NMMHENHOro NPorpaMMUpoBaHns ¢ 3 NepeEMEHHbLIMU U 7 YCOBUSIMU OrpaHuyeHusaMu (2
ypaBHeHusi 1 5 HepaBeHCTB 6e3 yyeTa yCrnoBuin HeoTpuLaTeNbHOCTM NepeMeHHbIx). OnpeaenuTb YMCO NepeMeHHbIX, YpaBHEHU 1
HepaBeHCTB ApOOHO-NNHeNnHON 3aaaum (6e3 yyeTta ycrnoBuii HeOTpULATENbLHOCTU NepeMeHHbIX): (Coaki: 1)
® 2 nepemeHHbIX, 1 ypaBHeHune n 5 HepaBeHCTB

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHWe 1 7 HepaBeHCTB

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHME N 2 HEpaBEHCTBaA

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHWe 1 4 HepaBeHCTBa

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHMe 1 3 HepaBeHCTBa

Sual: po6bHo-nunHeliHas 3agava cBefeHa k 3aaaye NIMHENHOro NporpaMMupoBaHns ¢ 3 NepeMeHHbIMU U 7 YCNOBUSIMU OrpaHuyeHusiMu (2
ypaBHeHUs n 5 HepaBeHCTB 6e3 yyeTa yCrnoBuin HeoTpuuaTenbHOCTU NepeMeHHbIX). OnpeaenuTb YACNO NEPEMEHHbIX, YPaBHEHWU U
HepaBeHCTB ApOOHO-NUHENHOW 3a4a4um (C y4eTOM YCIOBUI HEOTPULLATENBHOCTU NepeMeHHbIX): (Caki: 1)

2 nepemeHHsbIX, 1 ypaBHeHWe 1 5 HepaBeHCTB

® 2 nepemMeHHbIX, 1 ypaBHEHUE 1 7 HEpaBEHCTB

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHMe 1 2 HepaBeHCTBa

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHWe 1 4 HepaBeHCTBa

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHne 1 3 HepaBeHCTBa

Sual: Jpo6Ho-nunHeriHas 3agadva cBeeHa k 3agade NMMHENHOro NporpaMMUpoBaHns ¢ 3 NepeMeHHbIMA U 7 YCOBUSAMM OrpaHnyeHmamu (2
ypaBHEHUS U 5 HEPABEHCTB C Y4ETOM YCIOBUIN HEOTpULATENbHOCTW NepeMeHHbIX). OnpeaenuTb YACNO NEPEMEHHbIX, YPaBHEHWU 1
HepaBeHCTB ApOOHO-NNHeNHON 3aaaum (6e3 yyeTta ycrnoBuin HeoTpuLaTENbHOCTU NepeMeHHbIX): (Gaki: 1)
2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHME N 5 HepaBeHCTB
2 nepemMeHHbIX, 1 ypaBHeHWE U 7 HEpPaBEHCTB
® 2 nepemeHHbIX, 1 ypaBHeHne N 2 HepaBeHCTBa
2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHME 1 4 HepaBEHCTBaA



Sual: [1pobHo-nnHelHan 3agada ceefeHa K 3agade NMHENHOro NPorpaMMMpPoBaHUs ¢ 3 NEPEMEHHBIMU U 7 YCIIOBUSIMU OrPaHNYeHnaMM (2
ypaBHEHUs 1 5 HepaBEHCTB C Y4ETOM YCMOBUIN HEOTpULLATENbHOCTM NepeMeHHbIX). OnpeaenuTb YNCo NepeMeHHbIX, YpaBHEHNI 1
HepaBeHCTB APOBHO-NMHENHOW 3a4a4um (C y4eTOM YCNOBUI HEOTPULATENbHOCTN NepeMeHHbIX): (Caki: 1)

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHMe 1 5 HepaBeHCTB

2 nepemeHHsbIX, 1 ypaBHeHMe 1 7 HepaBeHCTB

2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHMe 1 2 HepaBeHCTBa

® 2 nepemeHHbIX, 1 ypaBHeHME N 4 HepaBeHCTBa
2 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHne 1 3 HepaBeHCTBa

Sual: 1pobHo-nuHeliHasa 3agaya ¢ 4 nepemMeHHbIMU 1 8 YCNOBUAMMN-OrpaHnyYeHnaMM (ABa ypaBHEHNS 1 6 HepaBeHCTB 6e3 yyeTa ycnoBui
HeoTpULATENbLHOCTU NEPEMEHHBIX) CBeAeHa K 3adaje IMHEHOro nporpaMmmnpoBaHms. CKonNbKo NepeMeHHbIX, YPaBHEHUA U HEPaBEHCTB
OynyT npucyTCcTBOBaTL B 9TOM 3afaye (C y4eTOM YCMOBMI HEOTPULLATENBHOCTM NepeMenHbIx)? (Caki: 1)

5 nepemeHHbIX, 3 ypaBHEHUSA U 7 HEpaBEeHCTB

5 nepemeHHbIX, 3 ypaBHeHWs 1 6 HepaBeHCTB

® 5 nepemeHHbIX, 3 ypaBHeHus 111 HepaBeHCTB
5 nepemeHHsbIX, 3 ypaBHEHUsI U 2 HepaBEHCTBA
5 nepeMeHHbIX, 3 ypaBHeHUS 1 4 HepaBeHCTBa

Sual: OpobHo-nuHelHas 3agava ¢ 4 nepeMeHHbIMU U 8 YCroBUSIMU-OrpaHnyeHnsiMmn (OBa ypaBHeHWs1 1 6 HepaBeHCTB 6e3 y4yeTa ycnosui
HeoTpULAaTENbLHOCTU NEPEMEHHBIX) CBEAEHA K 3adave NTMHEHOro NporpaMmmnpoBaHus. CKONbKO NePEMEHHbIX, YPaBHEHUIA U HEPaBEHCTB
OyayT npucyTcTBOBaTL B 3TOM 3agave (6e3 yyeTa yCrnoBuii HEOTPULLATENBbHOCTM NepeMeHHbIx)? (Caki: 1)

5 nepemeHHbIX, 3 ypaBHEHUS U 7 HEPaBEHCTB

® 5 nepemMeHHbIX, 3 ypaBHEHUSA U 6 HEpaBEHCTB

5 nepemMeHHbIX, 3 ypaBHeHns n 11 HepaBeHCTB

5 nepeMeHHbIX, 3 ypaBHEHUSA 1 2 HepaBeHCTBa

5 nepeMeHHbIX, 3 ypaBHEHMS 1 4 HEpaBEHCTBA

Sual: [1pobHo-nnHeHan 3agada ceeeHa K 3agade NMHENHOro NPorpaMMMpoBaHUs ¢ 4 NepemMeHHbIMIU U 8 YCIIOBUSAMU OrpaHnYeHnaIMm (3
ypaBHEHUS U 5 HEPaBEHCTB C YY4ETOM YCMOBUIN HEOTpULATENbHOCTU NepeMeHHbIX). OnpeaenuTb YCNO NEPEMEHHbIX, YPaBHEHWU 1
HepaBeHCTB ApobHO-NMHeNnHOM 3aaa4um (6e3 yyeTa yCnoBumin HeoTpULAaTENbHOCTU NepeMeHHbIX): (Caki: 1)
® 3 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHeHUs, 1 HepaBeHCTBO

3 nepemMeHHble, 2 ypaBHeEHUs!, 4 HepaBEHCTB

3 nepemMeHHble, 2 ypaBHeHUsi, 0 HepaBeHCTB

3 nepeMeHHble, 2 ypaBHeHUs, 5 HepaBeHCTB

3 nepemMeHHble, 2 ypaBHEHUS], 2 HepaBEeHCTBa

Sual: po6Ho-nunHerHas 3afadva ceeeHa k 3agaye NMMHENHOro NporpaMMupoBaHns ¢ 4 nepeMeHHbIMK 1 8 yCroBusMK orpaHuyeHusamu (3
ypaBHEHUS N 5 HepaBEHCTB C y4ETOM YCMOBUI HEOTpULLATENbHOCTM NepeMeHHbIX). OnpeaenuTb YNCNo NepeMeHHbIX, YPaBHEHWI 1
HepaBeHCTB ApPOOHO-NMHENHON 3a4aum (C y4eTOM YCIOBUIA HEOTPULLATENBHOCTY NepeMeHHbIX): (Caki: 1)

3 nepemMeHHble, 2 ypaBHeHUs, 1 HEpaBEHCTBO

® 3 nepemeHHble, 2 ypaBHeHUS], 4 HepaBEHCTB

3 nepeMeHHble, 2 ypaBHeHus, 0 HepaBeHCTB

3 nepemeHHsble, 2 ypaBHEHUs!, 5 HepaBEHCTB

3 nepeMeHHble, 2 ypaBHEHUS, 2 HepaBeHCTBa
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. [yeni cavab]
3t +4,+t,+1, 22
=D +L A3 B A
10, —20t, —40¢, 44, 2 0

20 £, 540, 1,20, 20, L5210

3amaya ONTHMATEHOTO MOBENEHHA (HPMEl CBelSHA K HINeCTeOyHOLER 3amade
IpodHO-THHEHOM IporpaMMIIpOBaHHE

Z(x)= 4x, +j3x:l 5

X t+2x;
x +5x, <40
—3x+x, =5
7x, —2x, =80
x 20, ;=0
CoCTaENTE DEOACTBSHHYE MOOEIE 5T 0l TpobHO-TIMHEHHOA 3a0aHdm .
S(t)=t, > min _
[yeni cavab]
Jrl +3L+TH 1,24
S5t +t,—26—2t, =3
1— 401, + 51, 801, = 0
L=0, 6,20, =0, 1, >=<0
5(t)=t, —min ®  [yeni cavab]
Jrl +3t, +74,+1,> 4
S+ 2654 26,23
1— 401, + 51, —807, = 0
£L=0, 1,20, 20, 1, >=<0
S(t)=t, » min Iyeni cavab]
L+3L,+T7H+t, =4
14+ —28+28, =3
1— 40z, +5t,—80t, = 0

L=0, 420 620, ¢t >=<0

[yeni cavab]



S(t)=t, » min
J.r1+3r2+7'1r3+z*4 >4

St +1,—2t, =3
1— 40¢, +5t,—80t, = 0

t=0, 420 620, ¢t >=<0

S(I) =g min [yeni cavab]
L3+ Th 41 =4

158 —— 2+ 28 =3

1— 40¢, +5¢, —=807, = 0

20, § =0, 5,20, £,5=<0

3apada ONTHMATEHOTO MOBeOeHHA (QHPMEL CESOEHA K HIDKeCIeyIOMel samade
IpodHO-HHEHO0M IporpaMMIIpOBaHHE

x +4x, +9x;

2 +x; +3x;

—*max

Z(x) =

x+2x, +5x; <11
T +x+x <15

xz=0 =0 x=0
Cocra=nTs DeoficTBeHHYH MOTJENE 31 off JpobHo-THHeliHOM 2ama9m.

S(t) = f; — min [yeni cavab]
) M s ) |

2 4L +6 24

S ol 228

1115620

1,20, 1,20, £, >=<0

S(f)=t; > min fyoni cavab]
LElt 2]

2L v ¥ =4

L 43029

~11z, 15, 20

1,20, 1,20, 1, >=<0

S(t) =t; > min ©  [yeni cavab]
T8 228 2]
240 HEA
S+ 30,20
=11t 15620

1,20, t,20, £, >=<0

[yeni cavab]



S(t)=t; > min
e T2 =]
2t +t, -, 24
St 44438 29
—117, -15¢, =20

20, £,20, =<0

S(t) =t; > min [yeni cavab]
L+ +26, =1

2t —t,+t, >4

St 4-t; 436, =9

~ 1115620

(20, 5,20, £,5=<0

3amaua ONTHMATEHOTO MOBENEHHA $HPMBI CBeOSHA X HIINeCTeMyIOmENR 3amade
IpodHO-THHEHO0M DporpaMMIIpOBaHHE

33, +5%;,+X; X
Z( xj -1 -2 3 —» min

X +6x, +x

G+3x,+x,29
1\8:{1+10xJ -x;=5
=20, x,20 x,20

CocTa=nTs DROHCTBEHHYH MOTEME 31 i ZpobHo-THHEEHON 3ama9m .

S(f)=r;, > max ®  [yeni cavab]
— ¥ 6y F 1,53
3t +10f, +61, <5
L=f+<1
955,20

£, =20, t,>=<0, £, >=<0

S(7) =t, > max [yeni cavab]
=4, +8L +1, <3
35, +10z, + 61, <5
AR T
=8¢ w5 <l

120, t, >=<0, £, >=<0

[yeni cavab]



S(r) =1, > max
—L+8L +4 <3
37, +10z, +61, <5

'q—5+@£1
— 9§ =5 =40

£20,. t=0,.5 »>==<0

S(r)=t, > max
—5 8L 23
3t +10¢, £ 67, =3

' =t + <1
96—t =0

20,620, 43=<0

S(7) =t, > max

[~ +8% +1, <3
31, +10z, +1, <5
T A
=St Bty 24

t =0, 1, >=<0, £, >=<0

[yeni cavab]

[yeni cavab]

33;[3‘{3 ONTHMATEHOTO TOBEIEHITA Ep}l‘pMBI CEENEHA K HIDI(ECJ'I'E,II}"EOH.{GI‘:I 3amaye

IpoOHO-THHSIH 0T0 MPOTPaMMEPOBAHHE:

5x, +10;
Z()=2 0
X+,

[4x, —x, 213
{—xl+6xz =1
9% —x, =4

520 5,20

CoCTaETE JEOACTBEHHYE) MOTEE 3T off TpobHo-TIHefHOM 3203t .

S(t)=t, > max
At —t, +9t, +1, <5
E40r =+ <10
134, —t,— 41, <0

£ 30, 4,50, £, >=<0, £ >=<0

[yeni cavab]

[yeni cavab]



S(t)=t, > max

A, —t, +9t, +1, <5
=& =4+t =10
—13¢, —t, -1, <0

t, 20,120 t,>=<0. t,>=<0

S(t)=t, > max ieni cavab]
At —t, +9t, +1, <5

=& F0b—f+f =10

=138 —¢; —dt, <0

1,20, 2,>=<0, 1,20, 1,>=<0

S(;‘) :f‘4 — max [yeni cavab]
At —t, +9t, +1, <5

—1,+6t,—t,—1,<10

=136~ =4, =0

1,20, 2,>=<0, 1,20, £,>=<0

S(t)=t, > max ® [yoni cavab]
At —t, +9t, +1, <5

==+t =10

=138 —4; —~45 =0

t, 20,120 t,>=<0. t,>=<0

3amada ONTHMATEHOTC MOBSNEHME (MPMEI CBeleHA X HMMeCTeOyHOWE(l 3amade
IpobHO-MHHESHH 0T TpOTPaMMIPOBAHNE
x5 —Tx,—3x,+5
Z(x) e B e —3 max
2 i 8

Sx+x,—x, 516

—x;, +7x;, +4x, =20
520 x,20, x;, =0

Cocra=nts DeoficTBSHHYH MOJENE 31 0if Ipo0HO-HeiHOM 2ama9m.

®  [yeni cavab]



S(t)=t, » min
(5t,—1,+2t,>1
L+ H =T

=& 4,43 23
—161,- 201, >5
120, 1,20, 1,>=<0

%‘T (1) =t; > min [yeni cavab]
St —t,+21, 21

t 41—t T

—F b AT T 53

16, - 201, > 5

t,>0, 1,20, t,><0

S(t) =t, > min
St —t, +2t, >1
F4TE AL 5
—t,+4t,+t, >3
—16t, —20t; 25

£ =0, 2,20, f, 5=20

[yeni cavab]

S(t) =1, > min

(5t —t, +2t, >1
LT st

—t, +4t,+3t, 2 -3
161, 201, > 5

L 20, 520, 1, 5=<0

[yeni cavab]

S(t)=t, > min
(5¢t, —t, +2t, > 1
L 4T+, ==
t,+4, +3t, 23
161, —20t, > 5

t. 20, 1, =0, ;=20

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



3amada ONTHMATEHOTC MOESTEHME (HPMBI CEBeleHA X HMMeCTemyRomeii 3amade
Opo0HO-THHEIH 00 TPOTPaMMUPOBAHT

X, +x, ;
Z(x) = L "2 s min

—-x +4x, =7
[2x,+2x, > 23
{<o DT S
[3x,+4x;, =0

=0 X, 20,

CocTaenTs DBOACTESHHYI MOTOE/E 3T 0ff Tpo0HO-TIMHENHOM 3amad .

S(¢)=1t, > max _
[yeni cavab]

2t —t,+3t, -1, <1

2t +7t, + 41, + 41, <1

=23, 51, —=T=0

20, e=xl, =0, {,5=<0

S(¢)=1t, > max > Lyoni caval)
2t 1,4+ 3, —1, <1

2t +7t, + 41, + 41, <1

—234,-5t, -T¢,<0

520, 1,20, §; 2=<0, ,3=<0

S(#)=t, > max
2t,—t, +3t, -1, <1
2t +7t, +44 + 44, <1
23, -5t, -7t,<0

[yeni cavab]

L 20, 1,20, §; =<0, £,>=<0

S(¢)=1t, > max {yeni cavab]
2L =t 3k k=]

2t + 7t + 41 +41, <1

=23t =5t —=T=0

[yeni cavab]



S(¢)=1t, > max
2t —t,+3t,—t, <1
2L+t + 4+ 41, <1
—23t.—5t; 70

20, e=xl, =0, {,5=<0

3apada ONTHMATEHOTO MOBeOeHHA (QUPMEI CESOSHA K HIDHeCIeJyIOWMEl 3amade
OpodHo-MHHSIHOM0 DpOTPaMMIPOBAHIE:

8x—5x +3x
b Y Bl Bl
62, —x; +4x;

x — 9%, +x; =10
—x+6x, +9x, =25

x =0, 5=0 =0
CocTaenTs NEOACTESHHYI0 MOJEE 3T off TpobHO-TNHEeHOM 2a0adn .

S(r) =1, > min _
[yeni cavab]
t—, =0 =8
=0 B =0
f,+91, +4r1, =1
=10k — 258,20

t,>=<0, ¢, >=<0, £, >=<0
S(I‘) =y % THIE) [yeni cavab]
L =L 65 28

|=94+6t, —1, 25
—1,+9¢ +4£ 21
—=108:—258; >0

L >=<0, t, >=<0, £, >=<0
S(#) =t, > min ,
[yeni cavab]
L —t +6f =8
| =94 +68, —£; 25
r,+91, +41, =1
=106 —25t210

t,>=<0,12=20, 1 >=<0

[yeni cavab]



S(*)=t, > min
£ 4T, F 6 =8
—8¢ +OL—1,.2=)
| L +9r, +4r, =21
—10£ — 2560

f>=<0, ,=20, £, >=<0

S(r) =t, - min .
£t +61,. =8
=8¢ +01, —1, =3

| t,+9t, +41, =1
=10g~=25¢ =)

t,>=<0, 1, >=<0, 7, >=<0

[yeni cavab]

Higenplesgesa MHOTOKPHISPHATEHAS 3KOHOMHEO-MATEMATHIECKAT MOTETE.
Hzpectno, dI0 MAECHMATEHOE 3HadeHHe Nemepoll dnHIEmMn (2) opu

orpamiuenmuax  (4){5) pasmo MAEX Zz(-’f):O:25= 3 MHMMATEHOS
sHa4eHMe Ueneeoil GvExmm  (3) mpu  orpaEudeHusx  (4)-(3) paemo

min Zs;(x)=-0,5 OnpenemiTh MakCHMATEHOS SHA9eHHe IETeBOH

dvemnm (1) mpu orpammdeHnAx (4)-(5) M COCTAEMTE KOMIPOMMCCHYVEO
{(cyDONTHMAMEHYIO ) MOZ&ME I 3T0H MEOTOKPHTEPHATEH O MOTEDT

Z(x)=x;—4x, —5x, > max 4y
Z,(x)==3x, +x,—2x, > max )
Z.(x)=x,-2x, +5x, - min 3
(% —2x,—5x, =3

JEx]—.4:\'l—6xESl €]

{3}:] —-X,—x. =8

20 (=13 ©®

F=x, —min
[x_\, By S o
2%, +4x, —6x; =1

3x, —x,—x, <8

[yeni cavab]

6Lz0 (j=14)

F=x, —min

'.r-_ Y Y— [yeni cavab]
—3x,+x, —2x, +0,25x, 0,25

4n—2% +5%,+05x, 205

X, —2x,-5x, <3

2x, +4x, —6x; =1

32, =3 -2 N8

X, 20 (j=14)

[yeni cavab]



F=x;,—min

(3 —4x;— 5%+ 3.5x, 35
—3x+x,-2x%,+0.25x, £0.25
X, — 2%, +5x,+05x, =205
x,—2x,—5x,£3

23, +4x, —6x; <1

3x,—x,—x,; 538

X, 20 (j=14)

F=x;,—min

'.r-_ 45— 55,20 [yeni cavab]
—3x+x,-2x%,+0.25x, 2025

X, — 2%, +5x,+05x, <05

x,—2x,—5x,£3

25, +4x, —6x; =1

3x,—x,—x, 538

X, 20 (j=14)

F=x,—min

%, — 4%, — 5%, + 0.5%, > 0,5 *  lyeni cavab]
—3x,+x,—-2x,+025x, 20,25

X, —2x, +5x, +05x, £-0.5

X, —2x,—-5x, %3

2y +4x, -6 =1

3y, —x,—x,; =38

X, 20 (j=14)

HigenplesgeHa MHOTOKPHISPHATEHAS 3KOHOMHEO-MATEMATHIECKAT MOTETE.
Hapectno, 9ro MUHMMANEHOE 3HadeHNe NOeneeoll ¢vEmEmm (1) opn

orpamiuenmax (4){(5) pasmo min Z;(x)=-20 3 makonmmHOs IavsHe
nenesoil dyvuEmmu (3) npu orpanddenusx (4)4(3) pasmo max Z.(x)=35
OnperemiTs MAKCHMATE HOE 3HAYEHNE NeneE0i dryEarm (2) npH orpaHSeHHAX

(4}(5) ¥ COCTAEMTE EOMIPOMICCHYVEY (CYDONTHMAMEHVIO) MOTENME OIE 3TOH
MHOTOEDHT SpHATEHOM MOTam:

Z(x)=5% +3x, —4x; - min (1)
Z,(x)=—x +%.—x, > max (2)
Zi(x)= —6x; +x; —max (3)

J'—Ex,—.x:—x_=2—3
|4x, + 6x, = 6x, <3
%20 (j=13) )
F=x, —»min
5% +3x, —4x,+20x, £ -20

—XN+x—x+12x, €12

)

[yeni cavab]

4 —6x,+x, +5x, <5
—2x + X, +x, 23
4y, + 6%, +06x; =5

x,20 (j=14)

F=x, > min
5x +3x,—4x,+20x, =-20

—X+Xx,—x—23x,2-23

[yeni cavab]

4 —6x,+x,+5x, =5
-2+ X+, 23
4, + 6%, +06x; =5

x,20 (j=14)



F=x, —»min
5% +3x, —4x,+20x, £ -20

—N+N 42y, 242

{ —6x,+x,+5x, =25
—2x +x,+x, 23

dx; = 6x, +6x; <5
x,20 (j=14)
F=x, —min
5%, + 3%, —4x,+20x, £-20
—X X —x 56, =506

{ —6X, +x;+5x, 25

[yeni cavab]

—2X4+x,+x,2-3

4%, +6x, +6x; =5
x,z20 (=149
F =x, — min
5%, + 3%, —4x, + 20x, 2 -20
— X X — X+ 40/Tx, <40/7
{ —6x,+ X, +5x, <5

[yeni cavab]

-2+ X, +x, 23

42, +6x, +6x; <5

X 20 (J :ﬁ)

Humenpuesgena MHOTOKPHISDHATEHAY 3HOHOMHUKO-MATEMATHESCHAT MOTEE.
HzgecTHO. 4ro MUHHMATEHOE 3HAYeHH: NHeneeoll dyvExmmm (2) npu
orpamuennax (3)-(4) pasmo min Z,(x)=-3_ Onpegemn:s MUHIMATEHOS
3Havenue uenesoll GyExman (1) mpu orpammdenmax (3)-(4) ® cocraEMTh
EOMIPOME CCHYVED (CYOOMTUMATERYIY) MODSTE IJH 3T0H MHOTOEDHISDHATEHON
MOTEMH:

Z(x)=4x—x, +4x, - min 1
Z,(x)=3x,+5x, - 2x, > min @)
[2x, +x,+x, <5 )
By g 2T
x, 20 (j=13) *
F=x, »min

[yeni cavab]
4% —x, +H4x,+7x, 27

35 +5% —2x5,+5x,2-5
2a+xtx <5
3, x5, <7
x,20 (j=14)
F =x, —min
4x, —x, H4x,+ <0 yent cavab]
3 +5% -2+ 5x, =5
2a+xtx <5
3%, = 57
5,20 (j=14)
F=x, - min
dx - +An +12x, <12 YO o]
3, +5x,—2x, +5x, =5
)0 s e il PP
3x,—x, <7

x, 20 (j=1,4)



F=x,— min

4 —x; +4x,~B5x, 225, © enicaved]
30+ 51— 23+ 5x, =5
2y +tx,+ x5

36 -5 =7

xz0 (J :1___4)

F=x, > min
4y, —x, +4x,+7/3x,<-7/3
3x;+5x, -2 +5x, =5

235 +%, 1555

[yeni cavab]

3, —x,=7

x,20 (j=14)

HusenpreegeHa MHOTOKDMIEPHATEHAR 3KOHOMHKO-MATEMATHHECKaE MOTENE.
Hapectro, 910 MHHHMATEHOS 3HAUSHHE UaneBoi dvarmmin (1) npu orpaHeHnax

(3+(4) pasmo min Z(x)=-2 OnpegemTs MIKCHMATEHOE IHIYEHHE
meneeoil dvesamu (2) mpu orpapmdemEx (3)-(4) B COCTABNMTE KOMIODOMHCCHYHO
(cyDONTHMANEHYIO) MOTEE T4 370/ MEOTOKPHTepUATEH O MOTeIE
Zy(x)=2x—x,+3x, > min (1
Zy(xy =% —2x% —x; — max @
204X, —X 52
J’ x; x_. X )
|%—x,+3x, <3
r20 (=3 @
F=x, »min
[Py—m+3n+2g<-2 [yeni cavab]
x—2x—x+2x 22
2+ —x =2

n—x%+3x5<3

%20 (j=14)

F=x,—min

23— Xy +3x3+ 23y =2 ® [yeni cavab]
=2y —x+x 21

2y +x 522

n-x+3g=3

sz{) {J=L_4)

F=x,—min

23—+ 30— 2 22 [yeni cavab]
-2, -5+ xx1

20 +x,— 552

q-x+3ge3

%20 (=18

F=x, —»min

[2g-m+3n+x21 [yeni cavab]
n2x—-xu+2x, X2
2 +x - 22

X —X +3x, <3

%20 (=14

F=x,—min
23— X+ 313+ 2352 [yeni cavab]
RS TR AR e |
2 +x— 552

n—x+3g=3

x,20 (j=14)




HuxenpuesgeHa MHOTOKPHIEDHATEHAR 3HOHOMHMKO-MATEMATHEECKAE MOTSE.
Hapectro, ©T0 MAKCHMATHEHOE 3H3UeHHe Oemesod dnEmmn (2) nopu

orpumruemmix  (3){(4) pamso MAX Z, (x)=4/3 Onpegemits
MHHHMATEHOE 3HageHHe Ueresoll dyHxmmH (1) mpu orpamivemuax (3)-(4) u
COCTAEMTE  KOMIPOMECCHYVED (CyDONTHMATRHYID) MOTeM:E JIJH 3106
MHOFOKDHT epHATEHOM MOTEMH:

Z,(x)=x,+x, —2x, > min 1]
Z,(x)==3x, - x, + X; = max (2)
J’ﬁx,—ix;—x_: 212

|4x, —x, +3x, <4 @
x20 (-1 @
F=x, —»max

x —x]—2x5+%x4g_% [yeni cavab]

—3_'c1—x1-—_‘c3—%x42%

6 +2x,—x; 512
-5 +3x54

%20 (=14

F=x,—min
%+ _gxs_%_gz_% [yeni cavab]
—3q-X+x3+ %.‘64 =< ‘%

6= 2, —x; €12

4% —x,+3x; 24

%20 (j=14)

F=x, —»min

xl—x]—zx_:—-./sx_.‘ﬁ—% ¢ [yeni cavab]

=3 -yt + %Jq = %

6 +2x,—x; 512
du-—m+3ns4

%20 (=14

F =x, - max

x+x —31’3_%":—’ g—%
—3.‘5: —x:—i-x_;-i-%l'_- 2%

6 +2x, —x; <12

[yeni cavab]

4 —x +3x =4

X 20 (J:ﬁ)

F=x,—min

xl_-_rq_g_}c_:_l%_ggl% [yeni cavab]
_B_tl__t]*xS—%.‘C4:_‘%

G+ 2x,—x; €12

|41 -2 +35 24

x,20 (j=13)

HuxenpuesgeHa MHOTOKPHISPHATEHAR 3XOHOMHKO-MATEMATHEECHAT MOTSE.
Hapectmo, ©T0 MAECHMAMEHOS 3HIUeHMe Oemeeoll dvHmmn (1) nmpo

orpamaenmax (3)-4) pasmo MaX Z () =9 OmpegemTs MEHHMATEHOE
3HaueHHe Ueneeodl dyHmImn (2) opu orpasEndeHmAx (3)<{4) M cocrTaEnT:
KOMOPOMICCHYH (CYOONTHMANMEHYE) MOTETE I/ 3T0f MHOTOKPHIEPHAMBHOH
MOTETH:

Zy(x)=3%—2x; —x, —-max (0
Z,(x)=2x, +2x, - 3x, - min (2)
Px, —x,+3x, 26 3

x+3x, —x. <4

x20 (=13 @

® [yeni cavab]



F=x. - min
36 -2x,—x;+9x, 29
4 +2x,—3x;+6x, <6
24, —x;, +3x, =6
N t+3n—x, =4
x. 20 (j=14)
F=x,—>min
In—2%—x;— 9%, =9 [yeni cavab]
x+2x—3x%+06x, 26
2x—x,+3x, X6
lg+36 -4

%20 (=14

F=x,—min
I —2x—x;+ 9, 29 [yeni cavab]
x+2x -3 +18x, 518
2% —x,+3x5 56

lg+3x5 -4

%20 (=13

F=x,—min
I — 2% —x;— 9%, £9 [yeni cavab]
+2x—3x5+18x, 218
2 —x,+3x5, 56

lg+3x5-—n=4

x20 (j=14)

F=x,—>min
I —2%—x;+9%, 29 [yeni cavab]
x+2x—-3x5—18x, =-18
2 —x;+3x5 56

lg+36 -4

%20 (=14
BoLma: 0901
Ad 0901
Suallardan 14
Maksimal faiz Elﬁ

Suallari qarigdirmaq

Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: YBenuuenne goxoga npegnpvHumatensi ¢ 500 manat go 600 maHaT B MecsL NpMBENO K MBMEHEHMIO €r0 MECSIHHOMO Crpoca Ha ToBap
A c 10 go 13 eauHuu, ToBap B ¢ 50 go 53 eanHuy, ToBap C ¢ 200 go 180 eguHnu. Beluncnute k0adpULMEHTBI 3N1aCTUYHOCTM cripoca no
[0oXxoAy ANs 9TUX TOBaApOB M ONpeAennTb K Kakum rpynnam énar oHn otHocATca? (Caki: 1)
® ToBap A siBNsieTcs TOBapOM pockown, ToBap B ToBapom nepeoi HeobxogumocTn, a ToBap C HU3KOKa4YeTCBEHHbIM TOBApPOM

ToBap A sIBNSIETCSA HN3KOKaYeCTBEHHbIM TOBapoM, ToBap B ToBapom pockolum, a ToBap C ToBapom nepBori He0b6xoammocTn

ToBap A sIBNsieTCA TOBapoOM NepBO HEOXOAMMOCTU, ToBap B ToBapom pockowwu, a ToBap C HU3KOKa4YeCTBEHHBIM TOBapoOM

ToBap A sIBnsieTCA TOBapoOM NepBoi HeobxoaMMoCTH, ToBap B H13KokayeTCBEHHbIM TOBapoM, a ToBap C TOBapoM pOCKOLLM

ToBap A sIBNsieTCA TOBapoOM POCKOLLM, ToBap B HM3kokayeTcBeHHBIM TOBapoMm, a ToBap C ToBapom NepBor HEOOXOAMMOCTMN

Sual: YBennyeHnne goxoga npeanpuHumatens ¢ 500 maHat go 600 maHaT B MecsL, NPMBENO K U3MEHEHNIO ero MECSIHHOro Cnpoca Ha ToBap
A ¢ 30 po 33 eanHunu, ToBap B ¢ 14 go 28 egnHuu, ToBap C ¢ 110 go 100 eamHuu. Beiumcnute koadduLMEHTbI 3nacTUYHOCTM cnpoca no
Aoxody ANns 3TMX TOBApPOB M ONpeaenuTh K Kakum rpynnam 6nar oHu otHocsaTea? (Caki: 1)

ToBap A ABNsieTca TOBapoOM PocKoLM, ToBap B ToBapom nepsoii HeobxoammocTu, a ToBap C HU3KOKaYeTCBEHHbIM TOBapOM

ToBap A fBNSeTCA HA3KOKaYeCTBEHHbLIM TOBapoM, ToBap B ToBapom pockolun, a Tosap C ToBapoM nepBoi HeobxoanMocTu

ToBap A ABNseTCcH HU3KOKaYeTCBEHHbLIM TOBapoM, ToBap B ToBapom nepsoi Heo6xoaumocTu, a ToBap C ToBapOM POCKOLLIN

® ToBap A ABnsieTcs ToBapoM nepBoi HeobxoanmocTu, ToBap B pockowun, a ToBap C HM3KOKa4YeCTBEHHBIM TOBAapOM
ToBap A fBNseTcs TOBapOM POCKOLLM, ToBap B HM3KokayeTCBEHHbIM TOBapoMm, a ToBap C ToBapoM nepBoi HeobxoanMocTH

Sual: YBenuuenne goxona npegnpuHumatensi ¢ 500 maHaT go 600 maHaT B Mecsil, NMPMBENO K UBMEHEHMIO €0 MECSIYHOMO Cpoca Ha ToBap
A ¢ 27 no 18 eannHnu, ToBap B ¢ 18 no 28 eannunu, Toap C ¢ 13 go 15 eguHuy. Beluncnure koadpuumneHTbl 31acTUYHOCTU cnpoca no

A~ e



ToBap A fBNsieTcA TOBapoOM pockoLun, ToBap B ToBapom nepsoi HeobxoammocTu, a ToBap C HU3KOKaYeTCBEHHbIM TOBapoOM
¢ ToBap A ABMSeTCA HU3KOKaYeCTBEHHbIM TOBapoM, ToBap B ToBapom pockowu, a ToBap C ToBapom nepsovi HE06X0ANMOCTH
ToBap A ABNseTca HU3KoKaYeTCBEHHbLIM TOBapoM, ToBap B ToBapom nepsoi HeobxoaumocTu, a ToBap C ToBapOM POCKOLLIN
ToBap A siBnsieTcs TOBapoM MepBoii Heob6xoaAMMOoCTH, ToBap B HM3KokayeTCBEHHLIM TOBapoM, a ToBap C TOBapoOM pOCKOLLM
ToBap A sIBnseTCA TOBapoOM POCKOLUM, ToBap B HM3KkokayeTCBEeHHbIM TOBapoMm, a ToBap C ToBapom nepBort He0bxoammocTn

Sual: YBenuuyenne goxona npegnpuHumatensi ¢ 200 maHaT go 400 maHaT B Mecsil, MPUMBENO K MBMEHEHMIO €0 MECSIYHOMO Cpoca Ha ToBap
A ¢ 15 0o 24 egnHnu, ToBap B ¢ 15 o 10 eamnunu, ToBap C ¢ 18 go 38 eguHuy. Beluncnure koadpmumneHTbl 3n1acTUYHOCTU cnpoca no
[oxopy Ans 9TUX TOBapOB M ONPeAennTb K Kakum rpynnam énar oHun otHocsATca? (Caki: 1)

ToBap A siBnsieTcs TOBapoOM pocKoLUM, ToBap B ToBapom nepBoli HeobxogmmocTtu, a ToBap C H13KOKaYeTCBEHHbIM TOBApOM

ToBap A sIBNsieTCA HU3KOKa4eCTBEeHHLIM ToBapoM, ToBap B ToBapom pockowun, a Toeap C ToBapom nepBori HEOOXOAMMOCTH

ToBap A SIBNSETCA HN3KOKaYeTCBEHHbIM TOBapoM, ToBap B ToBapom nepBoli HeobxoammocTu, a ToBap C TOBapoOM pOCKOLLM

® ToBap A siIBNSieTCA TOBApOM NepBon HeobxoaumocTn, ToBap B HM3KokavyeTCBEHHBIM TOBapoM, a ToBap C ToBapoM pocKoLLM
ToBap A sIBnsieTCA TOBApOM POCKOLUM, ToBap B HM3KkokayeTCBEHHbIM TOBapoM, a ToBap C ToBapom nepBor HE0b6XoaMmMocTH

Sual: YeenuyeHnue goxoga npeanpuHumatens ¢ 200 maHat go 400 maHaT B MecsL, NPUBENO K U3MEHEHWNIO €r0 MECSIYHOIO Cpoca Ha ToBap
A ¢ 35 go 28 eguHuu, ToBap b ¢ 8 go 18 eanHuy, ToBap B ¢ 12 go 16 eguHnu. Beluucnute koadrUUEHTbI 3N1acTUYHOCTM cnpoca no
[oxopy Ans 3TUX TOBapOB M ONPeAenuTb K Kakum rpynnam énar oHn otHocsATea? (Caki: 1)

ToBap A siBnseTca TOBapoOM pockoLumn, ToBap B ToBapom nepBoit HeobxogmmocTtu, a ToBap C H13KOKaYeTCBEHHbIM TOBApOM
® ToBap A ABNseTCH HU3KOKaYeCTBEHHbLIM TOBapoM, ToBap B ToBapom pockoLun, a ToBap C ToBapoMm nepeoi HeobxoanmMocTu
ToBap A fBNAeTCHA HN3KOKaYeTCBEHHbLIM TOBapoM, ToBap B ToBapom nepsor HeobxoammocTu, a ToBap B ToBapom pockoLun
ToBap A ABnseTca ToBapoMm nepsovi HeobxoamMmocTu, ToBap B ToBapom pockolun, a ToBap C HU3KOKaYeTCBEHHbIM TOBapoOM
ToBap A sIBnsieTCs TOBapOM POCKOLUM, ToBap B HM3kokayeTCBEHHbIM TOBapoM, a ToBap C ToBapom nepBori HE0b6XoaMMoCTH

Sual: YBenuyeHnne goxoga npeanpuHumatens ¢ 300 maHat go 400 maHaT B MecsL, NPMBENO K U3MEHEHMNIO ero MeCSiHHOro Cnpoca Ha ToBap
A ¢ 12 go 32 eguHuu, ToBap B ¢ 25 no 37 eanHuy, ToBap C ¢ 27 go 30 eanHuy. Berumcnnte koadhuLMEHTbI 3MacTMYHOCTU cnpoca no
[oxoAy ANns 9TUX TOBapOB M ONpeAennTb K Kakum rpynnam énar oHn otHocATca? (Caki: 1)
¢ ToBapbl A 1 B siBnstoTca ToBapamu pockowu, a Tosap C ToBapom nepBovi HE06XoaAMMOoCTH

ToBapbl A 1 C aBnsATCcsa ToBapamu nepeon HeobxoaumocTu, a ToBap B ToBapom pockoLum

ToBapbl A 1 C ABNSATCSA HU3KOKAaYeTCBEHHbIMY TOBapamu, ToBap B ToBapom nepBoi HeobxoanmocTu

ToBap A siBnsieTcA TOBapoM MnepBoi HeobxoammocTu, ToBap B ToBapom pockolum, a ToBap C H13KOKaYeTCBEHHbIM TOBApOM

ToBap A sIBnseTCA TOBapOM POCKOLUM, ToBap B HM13KkokayeTCBEHHbIM TOBapoM, a ToBap C ToBapom nepBort He0b6XoaMmMocTn

Sual: YBenuueHue goxoga npeanpuHumatens ¢ 300 maHaT o 400 MaHaT B MecsiL, NPUBENO K USMEHEHWIO €r0 MECSIMHOO Crpoca Ha ToBap
A ¢ 33 go 43 eanHuu, ToBap B ¢ 8 oo 14 egununy, ToBap C ¢ 40 go 47 eanHunu,. Beluncnute koadhduLMEHTbI 3N1acTUYHOCTM cnpoca no
[oxopny Ans 9TUX TOBapoOB M ONpeaennuTb K Kakum rpynnam énar oHn otHocATca? (Caki: 1)

ToBapbl A 1 B siBnatoTca ToBapamm pockolum, a Toeap C ToBapom nepBort HE06XoaAMMOoCTH

® ToBapbl A u C sBnsit0TCA ToBapamu nepeor HeoOxoaMMocTu, a ToBap B ToBapom pockoLum

ToBapbl A 1 C ABNSATCSA HU3KOKAaYeTCBEHHbIMY TOBapamu, ToBap B ToBapoM nepeoi HeobxoanmocTu

ToBap A siBnsieTcs TOBapoM nepeoii HeobxoamMmocTH, ToBap B ToBapom pockown, a ToBap C HU3KOKa4YeTCBEHHBIM TOBApOM

ToBap A sIBnsieTCA TOBapOM POCKOLUM, ToBap B HM3KkokayeTcBEHHbIM TOBapoM, a ToBap C ToBapom nepBort HeobxoammocTmn

Sual: Yeenuyenue goxoga npeanpuHumatens ¢ 300 maHat go 400 maHaT B MecsL, NPUBENO K U3MEHEHWNIO €0 MECSIYHOIO Cnpoca Ha ToBap
A c 45 go 30 eauHuu, ToBap b ¢ 16 go 18 eamHuy, ToBap B ¢ 17 go 28 egunHuy. Beluncnute koadpduumeHTbl 3anacTMYHOCTM cnpoca no
[oxopay Ans 3TUX TOBapOB M ONPeAenuTb K Kakum rpynnam énar oHn otHocsATea? (Caki: 1)

ToBap A siBnseTcs ToBapoM pockoLumn, ToBap B ToBapom nepBoi HeobxogmmocTtu, a ToBap C H13KOKaYeTCBEHHbIM TOBapOM
ToBap A ABNseTca HU3KOKaYeCTBEHHbIM TOBapoM, ToBap B ToBapom pockoLwun, a Tosap C ToBapom nepeoi HeobxoanmMocTu
® ToBap A ABMSETCA HU3KOKaYeTCBEHHbIM TOBapoM, ToBap B ToBapom nepsow HeobxoanmocTn, a Tosap C ToBapoM pockoLLn
ToBap A siBnsieTCA TOBapoM nepBoi HeobxoammocTu, ToBap B ToBapom pockolum, a ToBap C H13KOKaYeTCBEHHbIM TOBApOM
ToBap A sIBnsieTCA TOBApOM POCKOLUM, ToBap B HM3kokayeTcBEHHbIM TOBapoM, a ToBap C ToBapom nepBor He0bXxoamMmocTn

Sual: YBenuuenne goxoga npegnpuHumatensi ¢ 200 maHat go 400 maHaT B MecsL, NPMBENO K U3MEHEHMIO €0 MECSIHHOMO Crpoca Ha ToBap
A c 12 go 18 eanHuu, ToBap B ¢ 4 go 16 egununy, ToBap C ¢ 19 go 15 eanHuny. Beluncnute koadpdpuumeHTbl 3nacTMYHOCTM cnpoca no
[oxoay ANns 9TUX TOBapOB M ONpeAennTb K Kakum rpynnam énar oHn otHocATca? (Caki: 1)

ToBap A sIBNSeTCHA HN3KOKaYeTCBEHHbIM TOBapoM, ToBap B ToBapom nepBoli HeobxoammocTu, a ToBap C TOoBapoM poCKOLLM

ToBap A siBnsieTCs TOBapOM pocKoLuM, ToBap B ToBapom nepoli HeobxogmmocTtu, a ToBap C H13KOKa4eCTBEHHbIM TOBApOM

ToBap A SIBNSAeTCHA HN3KOKayeTCBEHHbIM TOBapoM, ToBap B ToBapom pockolwum, a ToBap C ToBapom nepsort He0b6xoammocTn

¢ ToBap A ABnsieTcA TOBapoM nepBo HeobxoanmocTu, ToBap B ToBapom pockowuun, a ToBap C HU3KOKAYeTCBEHHLIM TOBapOM
ToBap A siBnseTCA TOBapoOM pOCKOLUM, ToBap B HM13kokayeTcBEHHbIM TOBapoMm, a ToBap C ToBapom nepsor He06XoaMMoCTH

Sual: Llena Ha ToBap A Bbipocna ¢ 10 maHat o 14 geH. eq. Cnpoc Ha ToBap B ynan ¢ 2500 go 1300 wryk. Cnpoc Ha ToBap C Bbipoc ¢ 2000
0o 3000, Ha ToBap D He nameHuncsa. Onpegenute ko3dhULMEHTBI NEPEKPECTHOM anacTuyHocTu. (Caki: 1)

¢ ToBapbl A 1 B siBnsieTcs ToBapamu B3anMogonosHaowmmm, ToeapA n C ToBapamu B3anmosameHsitowmmm, a Tosap A u D ToBapamu
He3aBMCUMbIMU ApYyr OT Agpyra

TOBapbl A n B siBnsetcs ToBapamMmun B3anMo3aMeHAKLWNMHN, TOBapA ncC TOoBapamMun B3anmMmogonosniHAKLWwmnmMmn, a Toeap AnD ToBapamu
He3aBUCUMbIMU OpYyr OT gpyra

ToBapbl A 1 B siBnseTca ToBapaMu He3aBUCMMbIMK pyr OT Apyra, ToBapA n C ToBapamu B3aumo3ameHsitoLwmmMm, a Tosap A mn D
TOBapaMu B3anMOAOMNONHSALLMMMN

TOBapbl A n B siBnsetcs ToBapaMun He3aBUCUMbIMU OPYT OT Apyra, ToBapbl AnC TOBapamMu B3anMogononHAawwmmm, a toeap AnD
TOBapaMun B3anMo3aMeHALWnMn

ToBapbl A 1 B siBnseTca ToBapamu B3avMMo3ameHsiiowmmu, ToBapA 1 C ToBapamun He3aBMCUMbIMKU Apyr OT Apyra, a Tosap A D



Sual: Llena Ha ToBap A Bbipocna ¢ 10 maHat o 14 geH. eq. Cnpoc Ha ToBap B Bbipoc ¢ 2000 go 3000 wtyk. Cnpoc Ha ToBap C He
n3meHwuncs, a Ha Toeap D ynan ¢ 2500 go 1300 wtyk. OnpegenvTe KoaduUNEHTbI NEPEKPECTHOW anacTnyHocTh. (Caki: 1)
ToBapbl A 1 B sBnsieTcst ToBapamu B3aumogononHsiowmmm, TosapA 1 C ToBapamu B3ammo3sameHsiiowmmm, a Tosap A u D ToBapamu
He3aBMCUMbIMU ApYyr OT Aapyra
ToBapbl A 1 B siBnsieTcs ToBapamu B3aMmo3aMeHsitoWwmumMm, ToBapA u C ToBapamu B3avMoZOoNOoSHs0WMMK, a ToBap A u D ToBapamu
He3aBMCUMbIMU ApYT OT Apyra
ToBapbl A n B sBnsieTca ToBapamu He3aBMCMMbIMU ApYr OT Apyra, ToeapA u C ToBapamu B3anMo3ameHsiiowmmu, a Tosap A u D
TOBapamMmu B3anMOAOMNOSHSAOLLMMM
ToBapbl A 1 B siBnsieTcs ToBapamu He3aBUCUMbIMU ApYr OT Apyra, ToBapbl A u C ToBapamu B3aumogononHsowmmu, a Tosap A m D
TOBapaMu B3anMO3aMEHSIIOLLUMU
¢ ToBapbl A 1 B siBnsieTcs ToBapamu B3anMo3aMeHsiiowmumu, Toeapbl A n C ToBapamu He3aBUCMMbIMUK Apyr OT apyra, a Tosap Au D
TOBapamMu B3anMOAOMNOHSAOLLMMMN

Sual: Llena Ha ToBap A Belpocna ¢ 10 maHat o 14 geH. eq. Cnpoc Ha ToBap B He uamenuncs. Cnpoc Ha Tosap C Bbipoc 2000 go 3000
WwTykK, a Ha ToBap D ynan ¢ 2500 go 1300 wtyk. Onpeaenute ko3 dULMEHTbI NEPEKPECTHON anacTuyHocTu. (Gaki: 1)
ToBapbl A n B aBnseTcs ToBapamu B3ammogononHsowmmm, TosapA n C ToBapamu B3ammodameHsowmmMm, a tosap A u D ToBapamu
He3aBMCUMbIMU ApYT OT Apyra
ToBapbl A 1 B sBnsieTcst ToBapamu B3ammo3ameHsiiowmmm, TosapA n C ToBapamu B3avMoZonosnHsaowmmm, a tosap A u D ToBapamu
He3aBMCUMbIMU ApYyr OT Agpyra
® ToBapbl A 1 B sBnsieTcs ToBapamMu He3aBUCUMbIMK ApYr OT Apyra, ToBapbl A n C ToBapaMu B3avMmo3ameHsowmmu, a Tosap A n D
TOoBapaMu B3anMOAOMNONHSAOLLMMMN
ToBapbl A 1 B sBnsieTca ToBapamu He3aBMCMMbIMU ApYr OT gpyra, ToBapbl A u C ToBapamu B3anmogononHsawowmmm, a Toeap A m D
TOBapamMu B3anMO3aMEHSIIOLLMMU
ToBapbl A 1 B siBnseTtca ToBapamu B3aMmo3sameHstowmmm, ToBapbl A u C ToBapamu He3aBMCUMbIMU Apyr OT Apyra, a Toeap Au D
TOBapaMu B3aMMOZOMNOMHSAOLLMMU

Sual: Llena Ha ToBap A Bbipocna ¢ 10 maHat o 14 geH. eq. Cnpoc Ha ToBap B He uameHuncs. Cnpoc Ha toBap C ynan ¢ 2500 go 1300
WTYK, @ Ha ToBap D Bbipoc ¢ 2000 go 3000 wryk. Onpeaenute koaULMEHTBI NEPEKPECTHON anacTtuyHocTu. (Gaki: 1)
ToBapbl A 1 B sBnsieTcst ToBapamu B3ammogononHsiowmmm, TosapA 1 C ToBapamu B3aumo3sameHsiiowmmm, a Tosap A u D ToBapamu
He3aBMCUMbIMUW ApYT OT Apyra
ToBapbl A n B aBnseTcs ToBapamu B3ammo3sameHsowmmm, Tosap A n C ToBapamu B3aMmMogononHsowmmMm, a tosap A n D ToBapamu
He3aBMCUMbIMU ApYT OT Apyra
ToBapbl A 1 B sBnsieTcst ToBapamu He3aBUCUMbIMU APYr OT Apyra, ToBapbl A u C ToBapaMu B3anMo3ameHsiiowmmn, a Toeap Au D
TOBapamMu B3anMOAOMNOHSALLMMMN
® ToBapbl A 1 B siBnsieTcs ToBapamu He3aBUCUMbIMU ApYr OT Apyra, ToBapbl A u C ToBapamu B3aumogononHsowmmu, a Tosap A m D
TOBapaMu B3anMO3aMeHSIIOLLMMU
ToBapbl A 1 B asBnsieTca ToBapamu B3anmo3samMeHsaowmumn, Toeapsl A u C ToBapamu He3aBMCMMbIMU ApYr OT Apyra, a Tosap A n D
TOBapamMmu B3anMOAOMNOSHSAOLLMMM

Sual: LleHa Ha ToBap A Bbipocna ¢ 10 maHat 0o 14 geH. ea. Cnpoc Ha ToBap B Beipoc ¢ 2000 go 3000 wryk. Cnpoc Ha ToBap C ynan ¢ 2500
0o 1300 wryk, a Ha ToBap D He namenunncs. Onpegennte koadpdrLmeHTbl NnepekpecTHon anactuyHocTu. (Caki: 1)
ToBapkl A 1 B siBnseTca ToBapamu B3aMmogononHsowmmMmu, TosapA un C ToBapamu B3arMo3aMeHsiiowmmn, a Tosap A n D ToBapamm
He3aBMCUMbIMU ApYT OT Apyra
® ToBapbl A 1 B siBnsieTcs ToBapamu B3aumo3ameHsitowmmm, Tosap A n C ToBapamu B3aMMOAoMoNHsoWwmmMm, a Tosap A u D ToBapamu
He3aBMCUMbIMU ApYT OT Apyra
ToBapbl A n B aBnseTcs ToBapamu He3aBMCUMbIMU APYr OT Apyra, ToBapbl A n C ToBapamu B3anMo3ameHsiowmmn, a Toeap Au D
TOoBapaMu B3anMOZOMNONHSALLMMMN
ToBapbl A 1 B sBnsieTcs ToBapamy He3aBUCUMbIMU ApYr OT Apyra, ToBapbl A u C ToBapamu B3aumogononHsowmmu, a Tosap A m D
TOBapaMu B3anMO3aMEHSIIOLLMMU
ToBapbl A 1 B siBnsieTcs ToBapamuy B3aMmo3aMeHsitoWwmumMm, ToBapel A u C ToBapamun HeaBUCUMbIMU Apyr OT apyra, a Toeap Au D
TOoBapaMu B3anMOAOMNONHSAOLLMMMN

BoLma: 0902

Ad 0902
Suallardan 18
Maksimal faiz @

Suallari qarigdirmaq

Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Ha ocHoBaHWM HMXenprBEeAEHHOro pUCyHKa onpeaennTb ko3 MULMEHT OyroBOM 3N1aCTUYHOCTU CNpoca Mo LieHe Mexay Toukamu A n
B : (Caki: 1)



MameHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHUIO Cripoca A0 GECKOHEYHOCTU
TeMn MMeHeHUs LieHbl NMPEBbILLAET TeMMa U3MEHeHMs cripoca
TeMn M3MeHeHUs: cnpoca paBeH TEMMNY M3MEHEHUS LieHbI

® TeMn M3MeHeHUs crpoca NpeBbIllaeT TeMNa U3MEHEHNS LieHbI
MameHeHVe LieHbl He BNusieT Ha 06beM cripoca

Sual: Ha 0cHOBaHUM HUKENDUBENEHHOTO DUCVHKA ONPEeAenuTb KO3 MULMEHT AYroBOM 3MacTUYHOCTU CMPOCA MO LeHe Mexay Toukamu A u

M3MeHeHVe LieHbl NPUBOAUT K U3MEHEHWIO Cripoca A0 6eCKOHEUHOCTH
® TemMn MMeHEeHUs LieHbl NpeBbILIaeT Temna U3MeHeHus cnpoca

Temn M3MEHEHWS Cpoca paBeH TeMMy U3MEHEHMUS LieHbl

Temn “3MEHEHWsI cnpoca NpeBbIIaeT TeMna U3MEHeHMUs! LieHsbl

M3ameHeHVe LieHbl He BNusieT Ha o6beM cnpoca

Sual: Ha ocHORaHWUM HUXENDUBREOEHHOrO DUCVHKA onpeaenvTb KoaddULMEHT QyroBOM aNacTUYHOCTU CNpoca Mo LieHe Mexay Toukamu B n

MamMeHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHMIO Cripoca A0 GECKOHEYHOCTU
® TeMn MMeHeHUs LieHbl NPeBbILLaeT Temna U3MeHeHus cnpoca

TeMn 3MeHEeHUsi cnpoca paBeH TEMMNY M3MEHEHUS LieHbI

TeMn M3MeHeHUs crnpoca NpeBbilaeT TeMNa U3MEHEHNS LieHbI

MameHeHVe LieHbl He BnuseT Ha o6beM cripoca

Sual: Ha ocHOBaHWUM HXENPUBEAEHHOTO PUCYHKA ONpeaenuTb KoadrLUMEHT AYroBOM 3NacTUYHOCTM CNpOca Mo LieHe Mexay ToukaMmu A n
B : (Caki: 1)



M3amMeHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHMIO cripoca A0 GECKOHEYHOCTH
TeMn MMeHeHUs LieHbl NMPeBbILLaeT Temna U3MeHeHus cnpoca
TeMn M3MEHEHUsI cnpoca paBeH TEMMNY M3MEHEHUS LieHbI

® TeMn U3MEHEHUs crpoca NpeBbIlLaeT TEMNa U3MEHEHNS LiEHbI
MameHeHe LieHbl He BnuseT Ha o6beM cripoca

Sual: Ha ocHOBaHMM HXENDUBENEHHOTO DUCYHKA ONpeaenuTb KoadULUMEHT AYroBoW 3NacTUYHOCTM CNpOca Mo LeHe Mexay ToukaMmu A n

M3amMeHeHVe LieHbl MPUBOAUT K USMEHEHMIO crpoca A0 GECKOHEYHOCTH
TeMn MMeHeHUs LieHbl NPeBbILaeT TemMna U3MeHeHus crpoca
TeMn M3MEHEHUsI cNpoca paBeH TEMMNY M3MEHEHUS LieHbI

® TeMn M3MeHEeHUs cnpoca NpeBbIlLaeT TEMNa U3MEHEHNS LiEHbI
MameHeHe LieHbl He BNuaeT Ha 06beM cripoca

Sual: Ha ocHoBaHWUM HUXENDUBEOEHHOTO DUCYHKa onpenenntb KO3 PULNEHT ,quOBOI7I ANAaCTUYHOCTU cnpoca No LeHe Mexay To4kamMu Bwu

M3amMeHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHMIO crpoca A0 GECKOHEYHOCTH
® TeMn MMeHeHUs LieHbl NMPEBbILLAeT TeMna U3MeHeHWs crpoca

Temn “3MEHEHWs Cipoca paBeH TeMMy U3MEHEHUS LieHbl

TeMn M3MeHeHUsi cnpoca NpeBbIlaeT TeEMNa U3MEHEHNS LiEHbI

MameHeHe LieHbl He BnuseT Ha 06beM cripoca

Sual: Ha ocHoBaHWUM HUXENpYBEOAEHHOTO PUCYHKA ONpeaenuTb KO3 MULIMEHT OYrOBOM 3NaCTUYHOCTU CNpoca Mo LieHe Mexay Toukamu A n
C: (Caki: 1)



10

M3MeHeHVe LieHbl NPUBOAUT K U3MEHEHWMIO cripoca A0 6EeCKOHEYHOCTH
® TemMn MMeHEeHUs LieHbl NpeBbILaeT Temna U3MeHeH!s cnpoca

Temn 3MEHEHWS CPOca PaBeH TEMMY U3MEHEHWS LieHbl

Temn M3MeHeHWsI cnpoca NpeBbIIaeT TeMna M3MeHeH s LieHsbl

M3amMeHeHVe LieHbl He BNusieT Ha o6beM cnpoca

Sual: Ha ocHOBaHWMM HMXENDUBEOEHHOTO DUCYHKA ONpeaenuTb KO3aULUNEHT AYroBOW 31acTUYHOCTM CNpOoca Mo LieHe Mexay ToukaMmu A n

10

MameHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHUIO Cripoca A0 GECKOHEYHOCTU
TeMn MMeHeHUs LieHbl MPeBbILLAaeT Temna U3MeHeHus: crpoca
TeMn M3MeHeHUsi cnpoca NpeBbIlaeT TEMNa U3MEHEHNS LiEHbI
® Temn M3MeHeHUsi cnpoca paBeH TeMny U3MEHEHUs! LieHbI
M3amMeHeHVe LieHbl He BNusieT Ha 06beM cripoca

Sual: Ha ocHOBaHWMM HXENDUBEOEHHOTO DUCYHKA ONpeaenuTb KO3aULUMEHT AYroBOM 31acTUYHOCTM CNpoca Mo LeHe Mexay Toukamu B n

MameHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHWUIO Cripoca A0 GECKOHEYHOCTU
® TeMn MMeHeHUs LieHbl MPeBbILLaeT Temna U3MeHeHus crnpoca

TeMn 3MeHEeHUsi cnpoca paBeH TEMMNY U3MEHEHUS LieHbI

TeMn M3MeHeHUs crnpoca NpeBbiliaeT TeMna U3MEHEHNS LieHbI

VameHeHue LieHbl He BNusieT Ha o6beM cnpoca

Sual: Ha ocHOBaHWMM HXENPUBEAEHHOTO PUCYHKA ONpeaenuTb KoapdULUMEHT AYroBOW 3NacTUYHOCTM CNpOca Mo LieHe Mexay Toukamu A n
C: (Gaki: 1)



MameHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHUIO cripoca A0 GECKOHEYHOCTU
TeMn MMeHeHUs LieHbl NPEBbILIAET TeMna U3MEHeHMs cripoca
TeMn M3MeHEeHUs cnpoca paBeH TeMMNY M3MEHEHUS LieHbl

® Temn U3MeHeHUsi cnpoca NpeBbILLaeT TeMrna U3MEeHEHUs! LiEHbI
MameHeHVe LieHbl He BNuseT Ha 06beM cripoca

Sual: Ha ocHOBaHMM HUXENDUBEAEHHOTO DUCVHKA onpenennTtb KOGC*)CbVILlI/IeHT ,D,yFOBOVI 3ANacCTUYHOCTKU Ccnpoca No UueHe Mmexay To4KaMu An

M3MeHeHVe LieHbl NPUBOAUT K U3MEHEHWMIO cripoca A0 6eCKOHEYHOCTH
Temn MMeHeHUs LieHbl NpeBbILLAET TeMMa U3MeHeHUs cnpoca
Temn 3MEHEHWS CpPOca pPaBeH TEMMY U3MEHEHWSI LieHbl

® Temn U3MeHeHuWsi cnpoca NpeBbIaeT TeMna U3MeHeHUs! LieHsbl
M3aMeHeHVe LieHbl He BNUsieT Ha o6beM cnpoca

Sual: Ha ocHoBaHWMM HUXENDUBEOEHHOIO DUCVHKA onpeaennTb KO3MULUMEHT AYyroBOW 3M1acTUYHOCTU CNpoca MNo LeHe mexay Toukamu B n

MameHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHUIO Cripoca A0 GECKOHEYHOCTU
® TeMn MMeHeHUs LieHbl NPeBbILLaeT Temna U3MeHeHus cnpoca

TeMn 3MeHEeHUsi cnpoca paBeH TEMMNY U3MEHEHUS LieHbI

TeMn M3MeHeHUs crnpoca NpeBbilaeT TeMNa U3MEHEHNS LieHbI

VameHeHue LeHbl He BNusieT Ha o6beM cnpoca

Sual: Ha ocHOBaHWM HMXENPUBEAEHHOTO PUCYHKA ONpeaenuTb KoadULMEHT AYroBoi 31acTUYHOCTM CNPOCca Mo LieHe Mexay ToukaMmu A n
C: (Caki: 1)



M3mMeHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHMIO cripoca A0 GECKOHEYHOCTH
® TeMn MMeHeHWs LieHbl NMPEBbILIAeT TeMna U3MeHeHus crpoca

Temn M3MEHEHWs Cipoca paBeH TeMMy U3MEHEHUS LieHbl

TeMn M3MeHeHUsi cnpoca NpeBbIlaeT TeMNa U3MEHEHNS LiEHbI

MameHeHe LieHbl He BnuaeT Ha 06beM cripoca

Sual: Ha ocHoBaHWMM HKENDUBEAEHHOTO PUCYHKA OnpeaenuTb KoadULUMEHT AYyroBoW 3NacTUYHOCTM CNpOca Mo LeHe Mexay Toukamu A n

M3meHeHne LeHbl NpUBOAUT K UISMEHEHMIO Cripoca Ao ©eCKOHEeYHOCTH
® TeMn UMEHEHUS LieHbl npesbillaeT Temna NSMeHeHus crnpoca

Temn nsameHeHus cnpoca paBeH TeMny naMeHeHus LeHbl

Temn nsmeHeHus cnpoca npesbillaeT Temna NSMeHeHUA LieHbl

M3ameHeHne LeHbl He BNUSAET Ha 06beM cnpoca

Sual: Ha ocHoBaHWUM HUXKXENDUBEAEHHOTO DUCYHKa onpenenntb K03¢¢)MHMGHT ,ClyFOBOVI ANaCTUYHOCTU Ccnpoca No LeHe Mexay ToYkaMu Bwu

MameHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHUIO Cripoca A0 GECKOHEYHOCTH
TeMn UMeHeHUs LieHbl NPEBbILLAET TeMMa U3MEHeHMs cripoca

® TeMn U3MEHEHUs Cpoca paBeH TeMMNy U3MEHEHUS LieHbl
TeMn M3MeHeHUs crnpoca NpeBbIllaeT TeMNa U3MEHEHNN LieHbI
MameHeHVe LieHbl He BNuseT Ha 06beM cripoca

Sual: Ha ocHoBaHWM HKenprBEeAEHHOrO pUCyHKa onpeaenuTb KoadUUMEHT OyroBOM 3MacTMYHOCTH CMpOCca Mo LieHe Mexay Toukamu A v
C: (Caki: 1)



M3meHeHne LeHbl NpUBOAUT K UISMEHEHMIO Cripoca A0 ©eCKOHEeYHOCTH
® TeMn UMEHEHUS LieHbl npesbilaeT Temna nSMeHeHns crnpoca

Temn nsameHeHus cnpoca paBeH TeMny naMeHeHus LeHbl

Temn nsmeHeHus cnpoca npesbilaeT Temna NSMeHeHUA LieHbl

M3meHeHne LeHbl He BNUSAET Ha 06beMm cnpoca

Sual: Ha 0CHORAHUM HUXKENDURENEHHOTO PUCYHKA ONPEAEnnTb KO3 MULIMEHT AYroBOW 3MacTUMHOCTH CRpOCa MO LieHe Mexay Todkamu A n

p 3
8
3
2 i
0 9 10 20 0

M3meHeHne ueHbl npuBoauUT K USMEHEHUIo cnpoca Ao ©ecKoHeYHOCTH
® Temn UMEHEHUS LieHbI npesbillaeT Temna NSMeHeHus cripoca

Temn nsameHeHus cnpoca paBeH TeMny naMeHeHus LeHbl

Temn nsmeHeHns cnpoca npesbilaeT Temna NSMeHeHUA LieHbl

M3meHeHne LieHbl He BNUSET Ha 06BbEM cnpoca

Sual: Ha 0CHORAHUM HUXKENDURENEHHOTO PUCYHKA ONPEAEnnTb KO3 MULIMEHT AYrOBOW 3MacTUYHOCTU CpOCa MO LieHe Mexay Toukamu B u

S,

0 9 10 20 Q

M3amMeHeHVe LieHbl MPUBOAUT K USMEHEHMIO crpoca A0 GECKOHEYHOCTH
TeMn MMeHeHUs LieHbl NPeBbILaeT TemMna U3MeHeHus cnpoca
TeMn M3MEHEHUsI cNpoca paBeH TEMMNY U3MEHEHUS LieHbI

® TeMn M3MEHEeHUs crpoca NpeBbIlaeT TEMNa U3MEHEHNS LiEHbI
MameHeHe LieHbl He BNuseT Ha o6beM crpoca

BoLma: 0903
Ad 0903
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Sual: [lonycTuM, 4TO NpW NPOYMX PaBHbIX YCIOBUAX AOXOAb! HaceneHuns ysenuunnucek B 1,5 pasa. Kak aTo noBnusieT Ha cnpoc HaceneHuns
Ha nepnosyto kpyny? (Caki: 1)
® nepnoBas Kpyna — ToBap HWU3Koro kadectsa. CnegoBaTensbHO, CNPOC HA HEe YMEHbLLUTCS
nepnoBas kpyna — ToBap HM3Koro kavectsa. CneoBaTenbHO, CPOC Ha Hee yBenuuuTCs
nepnosas Kpyna — ToBap HU3KOro kavectsa. CnegosaTesibHO, CNPOC Ha Hee He U3MEHUTCS
nepnosas kpyna — ToBap HU3Koro kavectsa. CnegoBaTenbHO, CNPOC Ha Hee crepBa yBeNMuuTCs, a 3aTeM yMeHbLUMTCA
nepnosas kpyna — ToBap HU3Koro kavectsa. CrnegoBaTenbHO, CPOC Ha Hee crepBa YMEHbLUMTCS, a 3aTeM YBENUYMTCS

Sual: [lonycTuM, 4TO NpW NPOYMX PaBHbIX YCNOBUAX AOXOAb! HaceneHns ysenumunnucek B 1,5 pasa. Kak aTo noBnusieT Ha cnpoc HaceneHns
Ha KpacHyto nkpy? (Gaki: 1)
KpacHas MKpa — ToBap BbICOKOro kadyectsa. CnegoBaTenbHO, CNpPOC Ha Hee YMEHbLUUTCS
® KpacHasi ukpa — ToBap BbICOKOrO kavecTsa. CrnegoBaTteribHO, CNPOC Ha Hee YBENnYnUTCs
KpacHas MKpa — ToBap BbICOKOro kadectsa. CnegosaTenbHO, CNPOC Ha Hee He 3MEHUTCA
KpacHas MKpa — ToBap BbICOKOro kayecTBa. CrnegoBaTenbHO, CNPOC Ha Hee crnepBa YBEMUUNTCS, a 3aTeM YMEHbLUUTCS
KpacHas ukpa — ToBap BblCOKOro kadectsa. CriegosaTenbHO, CNPOC Ha Hee crepBa YMEHbLUUTCS, a 3aTeM YBenuinTcs

Sual: JonycTum, 4TO NpU NPOYMX PaBHbIX YCIOBUAX OOXOAbI HAceneHus yBenmumnuce B 1,5 pasa. Kak aTo noBnusieT Ha cnpoc HaceneHus
Ha nnaHweTbl? (Caki: 1)
lMnaHweTbl — TOBap BbICOKOro kayectsa. CnegoBaTenbHO, CMPOC HA HUX YMEHbLUUTCA
® MNnaHweTbl — TOBap BbLICOKOro kayecTBa. CnegoBaTtenbHO, CNPOC HAa HUX YBENUYNTCS
MnaHweTbl — TOBap BbICOKOro kavectsa. CnegoBaTenbHO, CNPOC Ha HUX HE N3MEHWUTCS
MnaHweTbl — TOBap BbICOKOro kayectsa. CnegoBaTenbHO, CMPOC HAa HUX CepBa YBENUYUTCS, a 3aTEM YMEHbLUUTCSA
MnaHweTbl — TOBap BbICOKOro kayectsa. CrnegoBaTenbHO, CNPOC Ha HYX CNepBa YMEHbLUUTCS, a 3aTeM yBenumunTcs

Sual: JonycTm, 4TO NpM NPOYMX pPaBHbIX YCIOBMAX JOXOAbl HAceneHms yBenmumnnuce B 1,5 pasa. Kak aTo noBnusieT Ha cnpoc HaceneHuns
Ha conb? (Caki: 1)
¢ Conb — TOBap nepson HeobxoaumocTtu. CnegoBaTenbHO, CNPOC Ha HEE YMEHbLLUUTCSA
Conb — ToBap nepBoi HeobxoammocTn. CrnefoBaTenbHO, CNPOC Ha Hee YBENNYUTCA
Conb — TOoBap nepsow HeobxoammocTu. CrnegoBaTenbHO, CNPOC Ha Hee He U3MEHUTCS
Conb — TOBap nepson HeobxoaumocTu. CriegoBaTenbHO, CNPOC Ha Hee crepBa yBENMUNUTCS, a 3aTeM YMEHbLUUTCS
Conb — TOBap nepsou HeobxoaumocTu. CnegoBaTenbHO, CNPOC Ha Hee CrepBa YMEHbLUWTCS, @ 3aTeM yBENUUYNTCS

Sual: Kak namenutcsa cnpoc xutenen CTpaHbl Ha HaTypaJ’IbeII?I COK MECTHOro npomnsBsoacTtea, €Ci LeHbl Ha ra3oBble HannTKn BprOCJ'IVI?
(Coki: 1)
¢ [a30Bble HANUTKN — 3aMEHUTENN COKa, NO3TOMY CNPOC Ha COKU BbIpacTeT,;
["a30Bble HANUTKN — 3aMeHUTenn COKa, MNO3TOMY CMnpoC Ha COKM ynaget
[a30Bble HanUTKKU — 3amMeHnTenn COKa, NO3TOMY CNpoC Ha COKU HE USMEHNTCA
["a30Bble HANUTKN — 3aMeHUTeNn COKa, N03TOMY CnpoC Ha COKM CHavano BbipacTeT, a NOTOM ynaaeTt
[a30Bble HanNUTKKU — 3aMeHnUTeNn COKa, MO3TOMY CNpoC Ha COKMCHa4ano ynageT, a NoTOM BblpacTeT

Sual: Kak nsmeHunTcs cnpoc xutenen cTpaHbl Ha HaTypanbHbIi COK MECTHOrO NPOVU3BOACTBA, ECMM LieHbl Ha UMNOPTHbLIE KOHCEPBUPOBaHHbLIE
cokun ynagyt? (Caki: 1)
MMMopTHbIE KOHCEPBMPOBaHHbIE COKN — 3aMEHWNTENIM MECTHBIX COKOB, MO3TOMY CMPOC Ha HUX BbIPACTET;
® IMNOpTHbIE KOHCEPBUPOBAHHBIE COKM — 3aMEHUTENN MECTHbBIX COKOB, MO3TOMY CMPOC Ha HUX ynageT
MMMopTHbIE KOHCEPBMPOBaHHbIE COKN — 3aMEHUTENM MECTHbIX COKOB, NMO3TOMY CMPOC Ha HUX HE N3MEHUTCA
MMMopTHbIE KOHCEPBMPOBaHHbIE COKM — 3aMEHWUTENM MECTHbIX COKOB, MO3TOMY CMPOC Ha HUX CHaYarno BblpacTeT, a NoToM yrnaaeT
MMNOpTHbIE KOHCEPBMPOBAHHbIE COKN — 3aMEHUTENN MECTHBIX COKOB, NO3TOMY CMPOC Ha HUX CHaYano ynageT, a oToM BblpacTeT

Sual: Kak nameHUTCS cnpoc xwuTene cTpaHbl Ha HaTypanbHbI COK MECTHOrO NPOM3BOACTBA, ECINY HA MECTHOM pbiHKe NOSIBUNAachk HOBast
Mapka Boaku? (Gaki: 1)
Bopgka He sIBNsieTcs 3aMeHUTENeM coka, Mo3TOMY CMpOC Ha HUX BbIPACTET;
Bopka He sABnsieTcs 3aMeHMTENIeM coka, MO3TOMY CNpPOC Ha HUX ynaaeT
® Bogka He sIBMSIETCS 3aMEHWUTENEM COKa, MO3TOMY CMPOC Ha HUX HE U3MEHUTCS
Bopka He saBnsieTCa 3aMeHUTENeM coka, MO3TOMY CMPOC Ha HUX CHaYano BblpacTeT, a NOTOM yrnaaeT
Bopka He siBsieTcs 3aMeHUTeNIeM coka, NO3TOMY CMPOC Ha HUX CHayarno ynageT, a NoToM BbipacTeT

BoéLma: 0703

Ad 0703
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Sual: 3anaya onTMManbHOro noBeneHust oMbl CBEAEHA K HUXKECNeayoLeln 3aaade Apo6HO-NMUMHENHOrO NporpaMmmpoBaHust. CocTaBuUTb
1ov 3agaum: (Caki: 1)

2%+ 3%, =%
= — max

£

Z(x)=

=y +2%,+5x,~6
_(1\7] +3x, —4x; £12
1% —4x, +5x,<8
| =% +3x; +2x, =10

520, x, 20, x, 20

F(t) =t, »> min [yeni cavab]
(26, +1, +t,—1, =2

|3t,— 4, —3t, +2t, =3

ﬁ—41f1+51‘2 =2t w5t ==1

| 121, —8¢, +10¢, —6t, > 0

i =l 200 L0 220

F(t)=t, > min ® [yeni cavab]
(2t +t,—t, -1, 22

j331—4f; +3t, +2t, =3

| =41, + 56, + 21, + 51, = -1

—12¢, — 8, +10t, —6¢, 20
1 2 3

f 20, £, 20, 20, t, >=<0

F(t)=t, > min [yeni cavab]
(28, +t,—t,—1,22

|3, —4t, +3t,+2t, =3

=4t +56, 420,450, 2 -1

|-12t, -8, +101, = 6

120, 420 20,120

F(r) =1, > min [yeni cavab]
241, -1, -1
| 38 =4t 30 2L,
—~ 4t +5¢, + 21, + 5t
|—12¢, —8f, +10¢, 2 0

L0 520, L2, £.20

[yeni cavab]



F(t)=t, »> min

(28, +t, +t,—t, 22
j311—4r3—3r3+2;r4 =3

| =4t +5t, =21, +5t, = -1
|-12¢, —8¢, +10, —61, 2 0

120, 520,620, {,5=<0

Sual: 3anaya ontTumansHoro noseneHunst bMbMbl CBEAEHA K HUXKecneayLen 3agade ApobHO-NMHENHOro NporpammMmupoBaHnsi. CocTaBuTb
1o 3agaum: (Coaki: 1)
—x +4x, +5x,+3
Z(x)= — max
X3 %+

r

[ =% £5x 65,49
N AX =% =%, 56
3x,—2x, +4x, =5

=0, x,20, x;,=0

F(t)=t, > min ® [yeni cavab]
[—t,+2t,+31, +1, = -1

| 5t, —t, —2t, -3t, =4

| 61, —t, +41, -1, =25

| =91, —6t, —5t, + 8¢, >3

LHz0, 520, £;,>=<0, £, >=<0

F{) = L, = min [yeni cavab]

p
= 34 634, =1

-2

t,—t,—t,—3t, =4

<
|

3t -2, +4t,—t, =5
|—9¢ —6t;, 5t + 8¢, =3

120, 6,20, £, 5>=<0, f,>=<0

F(t)=t, > min [yeni cavab]
(=1, +50,+60,+1, =1

<: 2t, —t, —t,—3t, 24

|3t,—2t, +4t,—t, 25

|-9t,—6t,—5t, +8t, 2 3

20, 4,20 20, £;,>=<0

[yeni cavab]



F(t)=t, > min
[—t,+5t,+61, +1, =1
|2t —t,—1,-3t, =4
13— 2, +4t,—1, 25
|9, — 61, —5t, + 8¢, =3

Ll &zl 2l 520

F(t)=t, > min [yeni cavab]
[—t,+2t,+36,+1, 2 -1

St~ 26—, B

6t,—t,+4t, —t, 25

-9t —6t, —5t; +8t, =3

1

t,20, 1,20, 1,20, 1,20

Sual: 3anaya onTumanbHoro noseneHus UDMbI CBEAEHA K HUXecneayowen 3agave ApobHO-NMHENHOro nporpaMMmmpoBannsi. CoctaBuTb
1o 3agaum: (Coaki: 1)

R =% =53 .
= — min

Z(x)=
() o OB i i

.r2:c1 =x;+3%;, =10
1-x4+3x, —4x, 26
| 23, 2, 0%, = =8

%520, x,20, x,=0

F(t)=t, > max [yeni cavab]

=2t —t, + 2, +2, <4
t,+3t, +t, -1, <-1
3ol =3f 3, <5
—10¢, +6t, — 8, — 51, =3

L0, B0, £I50, 120

F(t)=t, — max [yeni cavab]
2 =t #2525, <4
LA Sl — R

1=3¢, — 4z, —5¢, +3¢, <=5
~10¢, + 6, —8¢, —5¢, <3

t, 20, 1,20, £,20. t, >=<0

[yeni cavab]



F(t)=t, — max

-2t +1t, —3t; —10¢f, <4
—t +35, —4t; + 61, <1
2f +t, — 5t —8f, <5
i - &

|28, —1; +35 51, <0

t 20, t,20, t, 20, t, >=<0

F(t)=t, > max [yeni cavab]
(-2t +t, —3t, -10t, <4

| —t, +3¢t, —4t, + 61, <-1

<‘251 +1f, —5t; -8, <5

_[2:1 —f5 +3;5—=3H; =3

t>=<0, t, 20, t; 20, t, >=<0

F(f)=t, - max ® [yeni cavab]
(=2t —1,+2t,+2t, <4

_\,'ﬁ +3t, +1, -1, <-1

| =31, —4t, —5t, +3f, -5

|10z, +6t, —8¢, —5¢, <3

t, >=<0, £, 20, t; 20, t, >=<0

Sual" 8anaua onTUMANKHOrO NOrReNeHUS chunMbl CBEAEHA K HUXECNeAytoLen 3aaade ApobHO-NUHeNHoro nporpammmpoBaHusi. CocTaBuTb
Vi i s 1ov 3agaum: (Caki: 1)
b e S U e

Z(x)=

- — min
5o =25, 35, -5

[x, —x, +4x, <8
$5%, —3%, ~ %, =9
|2x, +x, —5x; =4

=0, %20 2,20

F(t) =t, - max [yeni cavab]
(—t,+t, —4t, -8,
|88 =3 —¢ .49, <1

=2
<

I") 4 — - _
2 AL 5848 <5

|54 —26 +3t; - 5, <3

E=0, 8 20,520, 20

[yeni cavab]



F(t) =t, >max
(—t +t,—41, -8, =2

| 5t =3, —1, +9¢, 1

h

4

| -
|2t +8, =5t 41, < -
| 52 =28 -+ 345t =3

L2080, F =<0, £ 5=51

gy ity v ® [yeni cavab]
—f+5t; +21, + 5, =2

t, =3t +1, —2t, <1

-4 -1, =5t +31, =5

8, -9, +4t, 51, =3

t 20, t, 20, t; >=<0, t, >=<0

F(t) =t, > max [yeni cavab]
(t,+5t, +2t, +5¢, =2

| =k =38 +1,—2f %]

1 4, —t, —5t, +3t, <=5

|8, + 91, —4t, — 5t, <3

=0, 6,20, 6,20 120

(1) =1, — max [yeni cavab]
—1,+5t,+28, +51, <2
t,=3t,+1, =21, <1

— 4t —1, = 5t, +3t, <=5

8, — 9, + 41, — 51, <-3

1,20, ,20, ,20, £,20

Sual: 83anaua onTUMANKHOrO NORENEHUS chnMbl CBEAEHA K HUXECNeAytoLweln 3aaade ApobHO-NUHENHOro nporpammmpoBaHusi. CocTaBuTb
or 3apgauu: (Caki: 1)
3x, +4x,

Z(x)= — max

P e e
[3%,~%,=5
152, +2x, =8
|—x +3x, =10

=20 x,20

[yeni cavab]



F(t) =t, —» min
(3t,—t,+5t, =3
4'5r1+233+8r3 =4
|—1,+3t,+10z, 20
|2, =1, + 61, 2 0

t »>=<0, t, >=<0, 1, =<0

F(t)=t, > min ® [yeni cavab]
(3t +5t, —t, +2t, =3

=t +2t,+3t,—t, =4

|— 3¢, —8t, —10¢; + 61, 20

e — R AE — < I —  fe —al

F(t) =t, > min [yeni cavab]
(3t,—1,+5t, =3

|5t +2t,+8t, 24

1=t,+3t,+10¢, 20

|24, —t, +6t, 2 0

120,620, t, >=<0

F(I) =1, = min [yeni cavab]
(3t,—t,+5t, 23

|5t +2t,+8t, =4

| —t,+3t,+10t, 20

|21, 1, + 61, 2 0

L=0,620 20

F(t)=t, > min [yeni cavab]
J3r1 +5¢t, —t, +2¢t, =3

w=EA 2431, 24

1_531 -8, —10¢, +61, =0

20,120,620, t, >=<0

Sual: 3apaya onTMmanbHoro NoBeAeHUst OUPMbI CBEAEHA K HUXECNeAytoLweln 3aaade ApobHO-NUHeENHOro nporpammmpoBaHusi. CocTaBuTb
[OBOWCTBEHHY MOZEeNb 3TOW APOOHO-NNHeHoW 3agayuu: (Gaki: 1)



3x, +4x,
Z(x)=—1 — max
200
(3x,—x, 5

| —%;+3x, <10

520, x,20

F(t) =t, — min [yeni cavab]
(3t,—t,+5t, =3
|5t,+2t,+8t, 24
124,431, +10, 20
[2:1 —t,+64;, =0
L >=<0, t,>=<0, t; >=<0

F(f)=t, —» min [yeni cavab]
(3, +5¢t,—t, +2t, >3

1—h+26 431,24

| 52, +82, +101; + 61, = 0

L >=<0, #,5=<0; §,3=20, 1, >=<0

F(t)=t, > min [yeni cavab]
(3t,—t,+5t, 23
| 5t,+ 21,481, =4
ﬁ—r1+3r: +10, 20
[2:1 —1,+6t, 20
£ =0, =0, Foy=el
[yeni cavab]

F(t)=t, —> min
(3, +5¢t, —t; +2t, =3

=1, +2t, +3t; -1, 24
5

0

%/

| —5¢, - 8¢, +10t; + 61, =
>0,

L=0,t =20 &

® [yeni cavab]



F(f)=t, —» min

(3¢, +5t, —t, +2¢, =3
VL +2t, +3t -t =4
|- 5¢t, -8, —10¢; +6t, 20

L=20, 5 20, 1,20, §; =<0

Sual: 3anaya onTumanbHoro noseneHust MUDMbI CBEEHA K HUXKeCneayoLwen 3agave ApoGHO-NNHENHOIO NporpammmMpoBanmsi. CocTaBuTb
apauun: (Goaki: 1)

P ¥ =D ) max
8% =20, 436, -5
[ —x +4x; <8
<LSJ::I —3x,-x,29
520 %20 520
F(t)=t, - min ® [yeni cavab]

7 <5k +5g 27
:2_

—t +3t, —2t, =1

at, +t, +3t; =5
—BE 9L o, e

20, £, =0, t; >=<0

F(t)=t; > min [yeni cavab]
t,+5t, +54 =2
=1 =3ty =2y =1
4t +1t, +3t; = =5
8, -9, —5t; =3

L20, 120, §>=<0

F(l‘) =1I; — min [yeni cavab]
—1; 45t 55 22
=3 —2f &1
—4t, —t, +3t; =5
—8¢, +9t, —5t, =3

t, 20, t,20, t; >=<0

[yeni cavab]



F(f)=t; - min
(t,—5t, +5t, =2
—Ht 8t =2 ==l
Af, +1, +3t; =5
84 -9, -5, =2-3

f, »==0, f, >==0, £;>=<0

F(t)=t; > min

< 5, 5, 2
L‘._ —3t, -2t =1
—4t, —t, +3t,2-5
—8t, +9¢, —=5¢, = -3

n

[yeni cavab]

<

, »=<0, 1, »>=<0, 1; >=<0

Sual” Ranaua anTUMANKHOMN NNRANAHUS chupMbl CBEAEHA K HUXECNeAytoLeln 3aaade ApobHO-NUHeNHoro nporpammmpoBaHusi. CoctaBuTb
i Hou 3apauu: (Caki: 1)
b s Bl M
Zlx)= = <

3%, = 2% 3%, =5

— INdx

[x —x, +4x,=8
153;1 —3x,-x;,=9

=0, =20 x20

F(t)=t; > min
( [yeni cavab]
[£, =5t 51 =2
j—rl +3t, -2t > -1
|4t +t, +3t, =5
| 8%, ~98; 58,53
20, 20, t; >=<0
F(t)=t, —» min
) [yeni cavab]
fy +5t, +56; =2
=t =3 ~8 =1
At +t, +3t; =5
-8, +9¢t, —5t, 23

£, =0, 8 =20, t, >=<0

F(f)=t; - min
{—s._ +5t, + 51, =2

[yeni cavab]

1—43_._ —f, +31, =5

[yeni cavab]



F(t)=1t, > min
=345 22
-t +38, -2 =-1
4 +t, + 38, =5

8t, +9¢, —5¢, 23

t, »=<0, t, >=<0, f, >=<0

F(#)=t; > min ® [yeni cavab]
L 56+ 5t 22

SV O 7AW

4t —1, +3t; =2 =5

| =81 L9 =53

t >=<0, t; >=<0, t; >=<0

Sual* R3anaua onTumAankHoro noreneHusa chunmbl CBEAEHA K HUXKeCneayoLlen 3agade ApoOHO-NMHENHOro nporpammmnpoBanms. CoctaButb
2% 3%, —%, 101 3apgaum: (Gaki: 1)
Zix)= *

—» Max
—% +2%, +5%, -6

_FZ:CI +3x, —4x;, <12
{x,—4x, +5x, <8
|~ x +3x, +2x, 210

20 20, x2D

F(r)=t, > min
. [yeni cavab]
Brag e AR e
4‘311—41_, —-3t,+2t, 23
=R A8 =26 -0 B0
|—-12¢, -8, +10t, 61, 2 0
0

120, 420,620 =

F(t)=t, —» min

p [yeni cavab]
2+t -t 22

33—4{'5—335—_'_, 3
'_—‘?z + 2+ 51, =21
—12t, -8, —10r; - 61, =0

t, =0, t, 20, t; 20, {, >=<0

F(r)=t, —» min _

; ’ [yeni cavab]

[ 2848 =44, =
146 3 28 =35
=4, +51, + 21, + 51, = -1

|12, -1, +10¢, = 6

120 6,20 620120

[yeni cavab]



F(#)=t, > min

(2t +t,—1,—1, =2
|3, — 4, +3t,+2t, =3
ﬁ—411 + 3t + 28 +5¢, = -1
|-12t, - 8¢, +10£, 2 0

Lz20, 6,20, 620,120

F(t)=t, — min

e

® [yeni cavab]
2+t +E =122

3, -4, -3, +2t, =23
\—4:‘._ +5t, -2, +5t, 21
|—12t, —8¢, —10r; —61, 20

L=20 120 t; 20, 1, >=<0

Sual" 8anaua onTUMANKHOrO NOrReNeHUs chunMbl CBEAEHA K HUXKECNeaytoLwen 3aaade ApobHO-NMHeNnHoro nporpammmpoBaHnns. CoctaBuTb
4:{] — ., —5y.-3 1o 3agauu: (Coki: 1)
Z(x)= = :
5

— min
2o = - Fe— 5

[2x,—x, +3x, 210
S—x+3x, —4x, 26
2%, +x,—5x, = -8

%520, x,20, x,20

F(f)=t, - max [yeni cavab]
—2H -1+ 26, + 21, £4

H+3 +t — <=1

-3t —4t, — 56, + 31, <5

|—10¢, + 62, —8¢, —5¢, <3

420, t,=0, 20, £, 20

F(t)=1, —» max ® [yeni cavab]
24 -t +25+ 21, =4
L+3t,+h -1, =-1
=3t -4, -5, +3t, -5
10¢, — 67, +84, — 51, =3

420, 6,20 20, t, >=<0

FY =ty ok [yeni cavab]

—2f +1f,— 31,107, =4

—t+3t, —4f, + 61, =1

2+t -5, — 8, <5

28—t +3t;, -5, =0

L 20, 520, 20, £, >=<0

[yeni cavab]



F(f)=1, — max
—24,+4,-3t;-10¢, £ 4
— 1t +3t, 41, +61, =1
2t +t, —5t; -8, <5
28 —t, +3t; —5¢t, £ 3

ty»=<0, £, =0, #; 20, ¢, >=<0

F(t)=t, - max

=2, =t 428+ 28 <4

4

[yeni cavab]

t,+3, +t, -1, =-1
=3, 41, =51, +3t, =5
104, —6t, -8t —5t, =3

t, »>=<0, , 20, 1, 20, t, >=<0

i

BoLma: 0101

Ad 0101
Suallardan 10
Maksimal faiz @
Suallari qarigdirmaq

Suallar teqdim etmak 2%

JomyCcTHM, 910 MAKPOIKOHOMIHECKT CICTEMa Arpe MM POEaHa B BHTe 3 GVHKUNOHAMEHEIX
oaoxoe. Il o TEXHOMOTHYSCKIM E3AHMOCE] 3IM HIESCTHE CASTVIOMIME JaHHES. I/ BRIOTYCKA
OJHOMH eIHHHIE OpOTVEIMHE 1-ro bmoxa 1pebvercs zatparuts 0.4 emMEMD TPOTVEITHE 310T0
tnoxa, 0,1 emumn npomyEmH BToporo omoxan 0,2 emisnn npogyeumm 3-ro dmoxa. g
0HOH eTMHMIE IPOTVEIMH 2-10 0/10X3 THAYEHNA 3TIX 3K20TEHHEIX NapamMeTpoe pasHer (.1;
0.3: 03, 2 mna oguoi e el 3-ro6moxa 0.4; 0,2; 0.1 egummin. H3eecTHO, 9TO0 KOHEUHAT
MPOTYEIHA Depeoro 6Ioxa He MoskeT OHITE MeHeme 100 emimnr, 2-ro bmoxa 120 emumnr, a
3-ro dnoxa 135 egummn. [Ipou2eofcIBEeHHEAT MOMHOCTE ETOPOTD OM0Ka HAMeHASTCE B
npepenax o1 400 go 650 emmm. Heobxomimo oTHICKATE TaK0H BEKTOD BANOERIX BRIIVCKOE

TMPOIVEIHH, COMTIACHD KOTOPOMY BAJI0EAR NPOIVELIH MAKpPOCHCTe

Z(x)=x, +x, + X, —> max
0,6x, —0.1x, + 0.4x, =100
—0,1x, +0,7x, +0,2x, 2120
-0.2x, —0.3x, +0.9x, =135
400<x, =630

20, x,20 x,20

[yeni cavab]

Z(x)=x +x, + X, —> max
(0,6x, —0,1x, —0,4x, =100

—0.1x; 40,72 = 10,20 2120
1-0.2x, —0.3x, +0.9x, =135
1400 x, <650

%520, %20, x,20

[yeni cavab]

® [yeni cavab]



Z(x)=x, +x, +x; & max
0,6x, —0.1x, —0,2x, =100
—01x, +0,7x, —0,3x; =120
—0.4x, —0,2x, +0.9x, =135
400<x, =650

Z(x)=x,+x, +x; > max [yeni cavab]
jr(),ﬁxE —0,1x, —0.2x, =100

3 —0,1x, +0,7x, — 0,3x; =120

}\—0,4.1@ —0.2x, +0,9x, =135

%20, %20, 5,20

Z(x)=x,+x, +x; > max
0,6x, —0,1x, —0,2x, =100
—0.1x, +0,7x, — 0,3x

1-0,4x, —0,2x, + 0.9x, 2135

| %, =400

[yeni cavab]

x =0 x =0 x,=0

JlomycTHM, §T0 MaKpOsKOHOMHYECKAT CHCTEMA arpeTHPOEaHA B Bie 3-X GvHEIHOHATEHRIL
onoxoe. [lo TEXHOMOTIMNE CKIMM E3RNMOCEAAM HIBECTHE 716 IVIOWME TIHHEIS O7IE ERIOIYVCEA
OfHOf egUHIIE DpoTyiiH 1-ro Omoxa Tpedyercs arpaturs 0.4 eMHMT OpoTyVEIME 31000
dmoxa, 0.1 epuEmn npomyveamy etoporo omoxa u 0.2 emumun opomysomt 3-ro 6moka. Jna
OZHOM eOUHHITE NPOIVETHH 2-10 010K 3HAYEHNA THX JK30TCHHRX NapaMeTpos paeas 0.1;
0.3;: 03, a gna ogsoft egueknel 3-ro Gmoxa 04 0,2; 0.1 emummin. HasecTHO, 9TO KOHeYHAT
MPOTYKODHME HEPEOrO M IpeThero OmokoE He mMoxker Obrre Domeme 100 u 135 emurmm
COOTBETCT BRHHO, 3 HKOHEYHAd TMPOOVEUME BTOpOro Omoka He Mower OmiTe Mempme 120
emiHHL. [IpoUIE0ICTESHHAT MOMEOCTE NepEoTo OmoKa HaMeHASTCA B npegenax o1 400 o
650 emmmm. HeobxomiMo OTEICKAaTE Takofl BeKTOp EANTOERIX ERIIVCEOE MpOTVEILIMM,
COTTIACHO KOTOPOMY BanoBas NPOTVELINI MAKpocHcTeMsl 0vIer Makomanesoii. CocTaenTts
IKOHOME EO-MATEMATHEECKYH MOTEMNE 33 a5

Z(x)=x, +x, +x; &> max
0,61, —0.1x, —0,4x, =100
—-01x% +0,7x, —0,2x, =120
-0,2x, —0.3x, +0.9x, 2135
400<x, <650

[yeni cavab]

%20, %20, 420

Z(X)=x, + X, +x; > max
0,6x;, —0,1x, —0,2x; <100
-01x, +0.7x, —0,3x, =120
—0.4x, —0.2x, + 0,9x; <135
400=x, =650

5= w20 x=0

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x)=x,+x, +x; > max
0,6x, —0.1x, — 0,2x, <100
0.1x, +0,7x, —0,3x; =120

10,4x, —0,2x, +0.9x, <135
400=< x, = 650

x =0, x, 20, x, =0

Z(x)=x, +x, +x;, = max
0,6x;, —0,1x, —0.4x, =100
—01x, +0,7x, = 0,2x, =120

1-0,2x, —0.3x, +0,9x, 2135
400=x, <650

520 %20 x>0

[yeni cavab]

Z(x)=x; +x;+x; > max
0.6x, —0,1x, —0,4x, <100
—0,1x, + 0,7x, — 0,2x, =120

1-0.2x, —0.3x, +0,9x, =135
400<x, <650

%20 220,620

® [yeni cavab]

Jomycius, 910 MaKpOIKOHOMISECKAT CHCTEMA ATPETHPOBaHA B BHTe 4-X GVHKIHOHATEHEIX
Broxoe. [To TEXHOIOTHYE CKIM B23HMOCEA2TM H3BECTHE] C7IeVIOIME TAHHEIE. 74 BEITYCKA
OpHOH emMHUIE mpomyviamm 1-ro Gmoxa Tpedyerca zatpaturs (.1 emMHIT TPOIYKIHE 3T0F0
broxa, 0.1 emumnn mpomyearim eToporo Omoxa, 0.3 epummy npopyvenmm 3-ro Gmoxa u 0.2
SOMHHL OpOTVEUIM deTeeproro Omowa. Jna opmoff emMEIUE npomvemmm 2-ro Grmowa
3HAYEHHA 3TN IKIOTEHHRX mapamerpoe paedu 0.2;0.2;0.1; 03, nons omHoll egmHEuLE 310
bnoxa 0.1; 00; 0.1; 01 equmim, a oua ogHoi emuHMUE! 4-ro dmoka 03; 03; 0.1; 02
emuany. Hasectro, 910 KoHeYHEIe NpoOvilmy 1-ro u 4-ro 6nokoE He MO%ET DEITE MeHEBIIE
135 u 200 equHML COOTEST CIBSHHO, 3 KOHeUHAas NpofyEuHi 3-ro Gmoka me Domeme 350
emimnn. KoHeudas npomykumi 2-ro Omoka JOMD¥HA COCTAEMTE poEHo 500 emummm.
HeobxomiMo 0TEICKATE TAKOH BEEKTOP BAMOELIY BRITYVCKOE NPOIVEDNH, COMMACHD KOTOPOMY
BANOBAE NPOIVELHH MaxpocHcTeMsl Ovoer MakciMameHOR COCTAENTE  IKOHOMHED-
MaTEMAaTHYECKYH MOTEE 3aTa9:

Z(x)=x +tx +x +x, —>max
0.9x, —0,2x, —0,1x, —0.3x, <135
—0lv,-08x,  —03x, <500
1-0.3x, —0.1x, — 0.9x, —0.1x, =350
—0.2x, —0.3x, — 0.1x, —0.8x, <200
0

[yeni cavab]

X =0, x, 20, x, 20, x,

[+

Z(x)=x+x, + X, +X, —> max
0.9x, —0.Lx, — 0.3x, — 0,2x, =135
—0,2x, +0,8x, — 0.1x; —0,3x, =500
—0.1x, +0.9x; —0.1x, =350
|—0.3x; —0.3x; —0.1x; + 0.8x, =200

x, =20, x,20, x;,20, x, 20

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x)=x+x, +x; +x, - max
0.9x, —0.1x, — 0.3x, —0.2x, =135
0,2x, +0,8x, —0,1x; —0,3x, <500
0,1x, +0.9x; —0,1x, =350
0,3x, —0,3x, —0.1x, + 0.8x, = 200

x =0, x, =0, x, =0, x,=0

Z(X)=x,+x; +%; +x, > max
0.9x, —0,2x, — 0,1x, —0,3x, =135
—01x, +0.8x,  —03x, =500
1-0.3x, — 0.1x, + 0,9x, —0,1x, <350
—0,2x, —0,3x, — 0.1x, + 0,8x, =200

® [yeni cavab]

x =0, x, =0, x; =0, x, =0

Z(x) =x, + X, + x, + X, — max

(0,9x, —0,Lx, — 0,3x, — 0.2x, =135
—0,2x, + 08¢, — 0,1x, —0,3x, =500

l-0lr,  +0,9x,—0.1x, =350
~0,3x, —0,3%, —0,1x; + 0,8x, =200

t, =0

[yeni cavab]

x>0, x, 20, x =0,

JLOTyCTHM, YTO MAKpO3KOHOMUYECKAA CHCTEMA arperlpoBaHa B mige 4-X (vHKIHOHATEHEIX
Omoxoe. [To TEXHOTOTHYE CEIMM E3AHMOCEAZAM H3BECTHE! CTe IVEOLIME JAHHEIE: I BBITVCKA
OmHOH egHHHTE Tpomyrm 1-ro Gmoxa Tpebverca sarpaturs (.1 emuHMI DPOTYVEIMH 3TOT0
Bnoxa, 0,1 egumin npogyemms eroporo Omowxa, 0.3 egummn mpogyeari 3-ro Gmora u 02
eIUHIL MpOOVENMH HeTeeproro Omoxa. Jnmd omHoll emiMHHIE! Opomyveuum 2-ro Omoxa
IHAYEHHE 3TIX 3KI0TEHHBIN mapaMerTpok paensl 0.2;0.2:0.1: 0.3, mn= omsol emmmine: 3-ro
Omoxa 0.1; 00; 0.1; 0,1 emumim, a gnt opHol eguHMOs 4-ro Omoxa 03; 03; 01; 02
emuEnn. HagecrHo, 94To KoOHeYHEIE NPOIYEOHH 1-ro i 2-ro OI0KOE He MO#eT OBITE MeHEIIS
135 u 500 egumEiMl COOTEET CTESHHO, 3 KOHEYHAS Mpomyeams 3-ro Omoxa He Domeme 350
emuEnn. Konewnas mpomvinmu 4-ro Omoxa momsma cocTaeEdts poeHo 200 emummm.
HeobxomiMo OTEICKATE TAKOI ESKTOp EANMOERIX ERNIVCKOE MPOIYEDHE, COMMAcHO KOTOpOMY
BANOEAR NPOIVEIMH MaKpocHCTeMEl OvIeT MakcHMameHON. COCTAENTE SKOHOMIIED-
MaTeMATHEECKVI0 MOIETE 3aasun:

Z(x)=x+x, +x, +x, > max
0,9x, —0.2x, —0,1x, —0.3x, =135
—0,1x, — 0,8, —0.3x, <500
—-0.3x, —0.1x, — 0.9x, - 0,1x, <350
—0,2x, —0,3x, — 0,1x, —0,8x, <200

[yeni cavab]

X =20, x,20, x;,2z0, x, 20

ZX)=x+x 4% +x, > max
0.9x, —0,1x, — 03x, — 0,2x, =135
—0.2x, + 0,8x, — 0.1y, —0,3x, =500
1-0lx,  +09x,—0,Ix, =350
—0,3x, —03x, —0,1x; + 0,8x, = 200

x =0, x, 20, x, =0, x, =0

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x) =%+ %, + X, + X, —> max

0.9x, —0.1x, —0,3x; —0,2x, =135

2%, +0.8x, —0,1x, —0,3x, <500
1oy,  +0.9x, —0.lx, =350

0.3x, — 0.3x, — 0,1x; + 0,8, =200

520 %20, %520 1,20

Z(x)=x,+%x, +X; + X, > max
0.9x, —0,2x, —0,1x; —0.3x, 2135
—0lxv,+08r,  —03x,=500
1-0.3x, —0.1x, + 0.9x, — 0.1x, =350
|- 0.2x, - 0.3x, — 0.Lx; +0.8x, =200

%20, x,20, 5,20, x, =20

® [yeni cavab]

Z(x)=x,+%x;+x; +x, —>max
0.9x, —0.2x, —0,1x; — 0,3x, =135
—0,2x, +0.8x, —0,1x; - 0,3x, =500
—0.1x, +0,9x, —0.1x, =350
1—0.,3x, —0,3x, —0.1x; + 0,8x, =200

[yeni cavab]

420, x, 20 x,20, x, 20

JLOImyCIHM, 9T0 MaKpO3IKOHOMHYECKAT CHCTEMA ArperipoBana B Enge 3-X QVHKIHOHANEHEIX
broxoe. [Io TEXHOTOTHYE CEIM B3aHMOCERZAM HIBECTHRL OIS IVIONIME TAHHEIS I7IH BEIOTYCKA
opHOH eIHHIUL npomyerim 1-ro Gmoxa Tpebverc satpaturs (.2 e MUHIE DPOTVEIME 3TOTC
Omoka, 03 egmEmn npogymi eroporo onora u 0.1 emuann opomyerm 3-ro baora. e
0mHOH eIHHMIE! MPOTVEIMK 2-10 0J10K3 3HAYEHIIA 3TID 3K30TEHHAIX MapaMeTpos paessl 0.4;
0.1; 0.1, a gnx opaoi emraMosel 3-ro Omoka 0.1; 0.1; 0.1 emuemin. H3BecTHO, 9TO KOHEYHAR
MpOoTVELHE EQXT0r0 $VHEIMOHATEHOrO OMoKa He MomeT OITE Mememe 250, 400 n 330
EOMENI COOTESTCTESHHO. IIpOM3BOINCTESHHAA MOLNHOCIE NEPEOTO M TPETEero 0JI0KOE
coctasngioT He Oomee 400 u 500 emummm coorserct seuHo. Heol0Xommio OTBICKATE TawOM
BEKTOp BATOEEIX EBROIVCKOE NPOIVEIMH, COTTHCHO KOTODOMY BATOBAE NPOTVEIIHH
MaKpOCHCTeMEl 0yOeT MakciMameHoH. CoCTAENTE SKOHOMIIKO-MAITEMATHYeCKYHY MOTSME
3amaum:

Z(x)=x, +x, +x; —> max
0.8x, —0.4x, —0,1x, <250
—0,3x, +0,9x, — 0.1x, =400
—0.1x —0.1x, + 0.9x, =350
x =400

X, =500

.

[yeni cavab]

20 %20 x,20

Z(x)=x +x, +Xx; —> max
[0,8x, —0,3x, —0,1x, = 250
—0,4x, +0,9x, —0.1x; = 400
4 —0,1x, —0.1x, + 0.9x, =350
x, <400

| x; 500

520 %20, x =0

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x)=x +x, +Xx; &> max
0.8x, —0,4x, —0,1x, <250
—0.4x, +0.9x, —0.1x, <400
—0.1x, —0,1x, +09x;, <350
400
500

=20 x =0 x, =0

[

x,

s

Xy 2

2

Z(x)=x,+x, +x; = max
0.8x, —0.3x, — 0.1x, = 250
0,4x, —0,9x, — 0.1x, 400
0.1x, —0,1x, — 0.9x; =350
x, =400

% <500

[yeni cavab]

x =20, x,20, x; =20
Z(x)=x, +x, +x; & max
0,8x; —0.4x, —0,1x, =250
—0,3x, +0,9x, — 0.1x; = 400
1—0.1x —0.1x, + 0,9x;, =350
X, =400
X =500

® [yeni cavab]

JOMyCTHM, ¥T0 MaKpO3KOHOMHYECKAA CHCTEMA arperipoEaHa B Euge 3-X QVHKIHOHAIEHEIX
OmoxoB. [To TEXHOIOTIME CKIM B3AMMOCBAIM H3BECTHB! CJl¢ OYIOIIME JAHHEIE. 74 BBRITYCKA
0OHOM eTHHMIE Npogysm 1-ro Omoxa 1pebyerca sarpatuts 0.2 emHMI NPOOyKIHH 3T0T0
Gmoka, 03 emmmn nporyvimn eToporo Omora u 0,1 emummn npomyvemim 3-ro Omaoxa. T
OJHOI eTMHMITE NPOTYKIHK 2-10 0710%a 3HAYEHNA 3THX 3K30TEHHEL MapaMeTpoe passsl 0.4:
0.1: 0,1, a gna ogmo# eguamusl 3-ro omoxa 0.1; 0.1; 0.1 equaun. HagecTHO, 4TO KOHEYHAE
MpoIYVENHA EaxEgoro (yVHENHOHATEHOrO OMoka He MoxeT ORITE Ooseme 250, 400 u 350
EIMHNI COOTEeTCTECHHO. [IpOMIBOOCTEGHHAY MOMHOCTE NEpEOro OI0KAa HE MOMET OBITH
menee 400 emEm, a Tpersero Omora He Domeme 500 emummy Heobxommio oTwIcEATH
TaKoil BEKTOP BAZOBRIX BBITYCHOE MPOIVEIIMH, COLMIACHO KOTOPOMY E4NOBad MpOomyEIHR
MAKpOCHCTEMEl OvmeT MakcuManeHofl. COCTAENTE SKOHOMMKO-MAaTeMaTHHUECKYI) MOIETh
3aTa4H:

Z(x)=x +x,+x;, > max
0,8x;, —0,4x, —0,1x; =250
—0.3x, + 0,9x, — 0.1x; = 400
1—0.1x —0.1x, + 0.9x; =350
x, =400

500

® [yeni cavab]

|

X
%520, 220,520
Z(x)=x +x, +x; > max
0.8x, —0.3x, —0.1x, = 250
—0.4x, + 0.9x, —0.1x; = 400
—0,1x, - 0.1x; + 0,9x, 2350
X, =400
X, <3500

~

[yeni cavab]

520 %20, =0

[yeni cavab]



Z(x)=x +x, +x; > max
0.8x;, —0.3x, —0,1x; <250
—0.4x, + 0,9x, — 0.1x, = 400
—0.1x, —0,1x, + 0,9x, <350
x, =400

x, <500

L3

%520, %20, 6,20
Z(X)=x, +x, +x, > max
0.8x, — 0.3x, — 0,1x; < 250
0.4x, —0.9x, — 0,1x, = 400
0,1y, —0.1x, —0,9x, <350
x, =400
x, 500

520, x, 20, x; =20

[yeni cavab]

(148

Z(x)=x, +x, +x; > max
0.8, —0.4x, —0,1x, = 250
—0.3x, +0,9x, — 0.1x; = 400
1—0.1x —0.1x, + 0.9x, =350
X, =400

x, <500

420, x, 20, 2,20

[yeni cavab]

JIOmyCIHM, UTO MaKpOIKOHOMHYECKAT CHCTEMA ATPeripoBaHa B Euge 3-X QYHKIHOHAMEHEIX
bmoxos. [To TexHOMOTHYECEIMM B3aMMOCER3MM M3EECTHEL CI8 OVEOLINE JAHHEE. O7IE ERITYCEZ
opHofl egHHIIL npogysim 1-ro Gmoxa Tpebyvercs sartparurs 0,1 emuHMm TpOTVEIM 3TOTO
frmoxa, 03 egimun npogysIne ETopore Omoka u 0.4 emusnn npomyianm 3-ro Omoxa. s
OmHOM €THHMIE! MPOTVEIMH 2-10 O/10Ka 3HA9SHII 3TN 3K30TEHHEIX MapaMeTpos paessl 0.2;
0.5; 0.0, a gnx ognoit emuEMuel 3-ro Omoxa 0.1; 0.2; 0.3 eguemin. M3BecTHO, ¥TO KOHEYHAR
MpOTVEIHT TepBOTO M ETOporoe OMoKoE He MomeT OmTE Oomeme 500 nm 450 emmmm
COOTBETCTBEHHO, 3 KOHEUHai MpOOyKIMA Tperkero Omoxa He MeHsme 320 emuHmml.
[Ipouze0nCTEEHAAE MOMHOCTE BTOpOre Omoxa waMeHfeTcH B mpegenax ot 300 mo 600
EHHNHL, 3 TPOHIB0ACT BEHHAE MOIHOCTE TPeThero DIoka cocTarmaeT He MeHes S00 eqmmim.
HeobxommuMo OTEICKATE TAKO{l BEKTOp BATOERIX ERITVCKOE NPONVKLMHE, COMIACHO KOTOPOMY
BAT0BAY MPOIVENMHM MaxpoOCHCTeMs! Ovoer MaxciManeHoil. COCTaEHTE  IKOHOMMEO-
MaTeMATHHYECKYH0 MOTEIE 3aTati:

Z(x)=x +x, +x; > max
0.9x, —0.3x, —0.4x; 500
—0.2x, +0.5x, =450
=0.x —0.2x, +0,7x; =320
300=x, =600

| x; <800

=20 x,20 x,=20

[yeni cavab]

Z(x)=x, +x, + X, > max
(0,9x, —0.2x, —0,1x, < 500
—0,3x, +0,5x, —0,2x, <450

® [yeni cavab]

—0,4x, +0,7x; =320
300=x, =600
% =800

=0 x=20 x=0

[yeni cavab]



Z(x)=x, +X, +x; > max
[0,9x, —0.3x, —0.4x, =500
-0,2x; +0,5x, <450
=0,%,—0,2x; +0,7x; =320
300<x, =600

1 <800

=20 x,20 x,=20
Z(x)=x, +x, +x; —> max
0.9x, —0.2x, — 0.1x; =500
—0,3x, +0,5x, —0,2x, =450

[yeni cavab]

04y,  +07x, 2320
300 x, = 600
% <800

Z(x)=x, +x, +x; —> max
0.9x, —0.2x, — 0.1x, =500
—0.3x, —0,5x, —0,2x, =450

[yeni cavab]

{-04x,  —-0,7%,2320
300<x, < 600
% <800

=0 x =20 x=0

JLOTVCTHM, ¥T0 MAKPO3IKOHOMHYECKAA CHCTEMA ArperipoBada B ENge 3-X QyHKIHOHAMEHEIX
bnoxoe. [lo TexHOMOTHYE CEIM E33MMOCELM H3BSCTHE] (IS OVIOMIE TAaHHEN: O ERINTVCEA
OOHOH egHEIUE mpogveim 1-ro Gmoxa Tpebyerca zatpaturs 0,1 emHIOD OpOTyVEIME 3T0TO
Dmoxa, 0.3 eguEmu mpogysamu eToporo dmoka u 0.4 emueun npomyeanm 3-ro bmoka. inx
OFHOM SOHEMITE NPOTVEIMHK 2-10 O/I0Ka 3Ha4SHIA 3THX IK3I0TCHHBIX apaMeTpos pasasl 0.2;
0.5; 00, a g3 omHoi egHemuel 3-ro Omoxa 0.1; 0.2; 0.3 emumin. HseecTHO, 9T0 KOHEYHAS
OpoIVEIIHE ETOpOr0 M TpeThero OnoxoE He Moxer OwTe MeHeme 450 m 320 emimmm
COOTESTCT ESHHO, 3 KOHEWHad MpOJyHIMA Mepeoro (moxa momsHa cocTaEMTs poeHo 3500
el [Ipon3E0nCcT BeHHAE MOMTHOCTE ETOporo Oimoka coctaeniet He bomes 800 emmim, a
MPOHUIE0ICT BEHHAT MOIMHOCTE TPeThero Dimoka uaMendeTcs & npegemax 300 u 600 egmem.
HeobxommuMmo 0TEICKATE Takofl BEKTOp BAMOELIX BRITYCKOE NPOJVKIME, COTIACHO KOTOPOMY
EAN0BAT TNPOTVEIMM MaxpocHcTeMs! Oymer MaxciManmszoli. CoCTaENTE 3KOHOMMEOD-
MATEMATHIECKYH MOTETE 3aT0a49;

Z(x)=x, +x, + X, > max
(0.9x, —0.2x, —0,1x, =500
—0,3x, +0,5%, —0,2x; =450
1 —0.4x, +0,7x%; =320
x, =800

1300<x; <600

® [yeni cavab]

%520, x, 20, x;, =20
Z(x) =X, + X, +X; —>max
0.9x, —0.2x, —0.1x; =500
—0.3x, +0.5x, —0,2x, 2450
+—0.4x, +0,7x, 2320
X, 2800
1300 =x; =600

%20, x,20, x,=20

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x) =x, +x, +x; —>max
0,9x, —0.3x, —0,4x; =500
—0,2x, +0,5x, =450
—0.x, —0,2x, +0.7x; =320
x, =800

300=x, =600

x =20 x,20 x,=20
Z(x)=x, + X, +x; > max
(0,9x, — 0,2x, — 0,1x; <500

—0.3x, +0.5x, —0.2x; <450
—0.4x, +0,7x, =320
x, =800
300=<x, =600

20 x =20 x=0
Z(x) =% +x, +x, >max
0.9x; —0,3x, —0,4x, =500

[yeni cavab]

[yeni cavab]

—0.2x,+05x, =450
4-0,x,—0,2x, +0,7x, > 320
x, =800

300<x; <600

%20, x,20, x,20

JOTyCTHM, 9T0 MAKPOSKOHOMIYECKAR CHCTEMA ArperipoBana B Enge 3-X dVHEUHOHAMEHEIX
Gmoxoz. [To TEXHOTOTIHYE CKIMM E3AMMOCER2AM H3BECTHEL CIeIYEOLIME JAaHHBIE I71E EBITVCKA
OFHO eTHHIIE TpogyvEumm 1-ro Omoxa Tpebverca zarpaturs (.4 emmMD DPOTYEIMH 3TOT0
fnoxa, 0.1 emiEmn npogykiMu BToporo bmoka u 0.3 emumny npopyvenm 3-ro bmoxa. e
0FHOI eTHHIITE OpOIyEUHH 2-ro O/1oKa THAYEHN T STIR 3X30TeHHEIX apaMeTpoe paessl (.1;
0.0; 0.5, 2 ona om=oii emueEHner 3-ro Gmoxa 0.3; 0.2; 0.0 egumnin. HzeecTHO, 9T0 KOHeYHAR
TMPODVENHE Nepeoro Omora He MoeT OmTE Dombme 200 emmmr, a KoHeYHAS TPOTVELNA
TpeThero bmora He MoMeT ORIE MeHbe 300 emummiy. KoHeunas IpooyiIHa ETOopore Gmoka
JomxkHA cocTaedTe poedo 180 emmmm. IIponzeoncTeeHHAs MOLHOCTE Oepeoro O/oka
uaMeHgeTCa B npegemax or 400 mo 500 emumEin. a MPOM3BONCTESHHAR MOITHOCTB BTOPOTO
bnoka uamenzerca B npegenax o1 300 o 600 egummn. Heobxommo oTHICKAT B TAKOI BEKTOD
BAMOELIN ERIIYCHOE MPOIVELIH, COMIACHO KOTODOMY BATOERT NPOTVEUMH MaKpOCHCTeMEl
Oyrer MaxcuMameHOH. COCTaBHTE IKOHOMMEO-MATEMATHHE CEYI0 MO eMb 3aTati:

Z(x)=x +x, + X, > max
[0,6x, —0.1x, —0.3x; <200
-0,1x +x,—0.2x, =180
—0,3x, — 0,5z, +x; =300

® [yeni cavab]

400 < x, <500
300<x, <600

520 x20 x,20
Z(X)=x +X, +x, = max
0,6x, —0.1x, —0.3x, =200
—0.,Ix, +x, —0,2x;, =180
7—03x, —0,5x, + x; = 300
400=x, =500

300 x, <600

%20 %20 2,20

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x)=x, +x, +X; = max
0,6x, —0.1x, —0.3x; =200
—0.1x, +x, —0,2x; <180
—0.3x, —0,2x, +x, =300
400<x, <500

300=x, =600

0
Z(x)=x +x, +x; > max
0,6x, —0,1x, —0.3x; =200
—0.1x, +x, —0.2x;, <180
—0.3x, —0.2x, +x, 2 300
400 = x, =500

300=x, =600

%20, 520, x

[

3

[yeni cavab]

%520, 20, %20

I

143

Z(x)=x+x, +x; > max
0.6x, —0,1x, —0,3x; <200
—0.1x, +0.1x, —0.2x, =180
4—03x, —0.5x, +0,1x; =300
400 < x, <500

300=x, =600

[yeni cavab]

520 120 x=0

JLOTVETHM, UT0 MAKpOIKOHOMHYECKAT CHCTEMA ArperipoBana B ENTe 3-X (VHEIHOHATBHRIX
Omoxos. [To TEXHOIOTIMNE CEIMM E3aMMOCEL3IM HI3BECTHE] CISIVIOMNE JAHHER. I71Y ERITVCKA
OOHOH eOHHHIE NPOTVEIHM 1-ro bmoxa Tpebyverce marpaturs 0.4 emEMI OPOTVEIME 3T0TO
Gnoxa, 0.1 emiemn npooviamy eToporo omoxa o 0.3 egummy npogymm 3-ro 6moxa. Jna
OOHO eIMHHITE! MPOOVELRH 2-r0 010K 3HAYEHNA 3T 3K20TEHHRX NapaMerpos paeds (.1;
0.0; 0.5, a ona omHoil emaemnel 3-ro 6moxa 03; 0.2; 0.0 emusmn. HaeecTHO, ¥TO KOHSYHAR
MPOIVENHE MepEOro U ETOpore Omowxoe He MomeT OwTe Domeme 200 u 180 emummm
COOTEETCT BEHHO, 3 KOHeYHad MpodyEIME IpeTkero Omoxa He Momer OITE MeHume 300
emuHNL. [Ipouze0ICTESHHAS MOIMHOCTE NepEoro Omoka HameHAeTcH B mpefenax or 400 mo
500 emuMEIYT, A NPOMIBOOCIESHHAY MOMHOCTE TPeTheTo DMOKA MAMEHRET CE B MpPefeiax of
300 po 600 emumiy. HeobxominMo OTEICKATE TAKOH BSETOp BAMOEERDE ERIIVCHOE NMPOTYEINH,
COTMACHO KOTOPOMY BAOBAd OpOTVELIN MAKDOCHCIEME! OVIST MaKCmManEHo#. CoCcTaEnTs
IKOHOMHKO-MaTeMaTHYeCKVI0 MOJETE 33 Jaui

Z(x)=x +X, +x; > max
0,6x, —0.1x, —0,3x, <200
—0.1x, +x, —0.2x; <180
—0,3x, —0,5x, + x;, =300
400=x, =500

300=x, =600

® [yeni cavab]

520, x,20, x;=20
Z(x)=x,+x, +x; > max
0.6x, —0.1x, —0.3x, < 200
—0.1x, +x, —0.,5x, <180
—03x, —0.2x, + x, =300
400=x, =500
300=x, <600

[yeni cavab]

520, x,20, x;20

[yeni cavab]



Z(x) =x, +x, +x;, - max
[0,6x, —0.1x, —0,3x, <200
—0.1x; +0.1x, —0,5x, <180
1—0,3%, —0,2x, +0,1x, <300
400=x, =500
300=x, =600

X 20, x,20 x,20
Z(x)=x +x, +x, - max
0,6x, —0.1x, — 0.3x, =200
—-0,1x, +x, —0,2x, <180
7—0.3x, —0,5x, —x; =300
400=x, =500
300<x, =600

=20 5,20, ;20

[yeni cavab]

Z(x)=x, +x, +X; = max
0,6x, —0.1x, —0,3x; <200
0.1x, + x, —0.2x;, =180
0.3x, —0,5x, +x, 2 300
400=x, =500
300 =1x; =600

=20 %20 1,20

[yeni cavab]

BoéLma: 0102

Ad 0102
Suallardan 20
Maksimal faiz ﬁ

Suallari qarigdirmaq

Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Mcnonb3ys AnHamuyeckyto Mozenb JleoHTbeBa HanucaTtb §o §Myﬂy BblUMCIIEHUNSI BANOBOW Npoaykummn nepsoro 6noka Ha 2015 rog ans

Makpé‘éxeﬂc( qc@qm)qmé%Mb(@irpeero:BgﬂHerE(wner%]X)1@&% (Caki: 1)
B (bnx' +b,xm4 +bb,13‘9“)+2m\ ® [yeni cavab]
X7 =(a, +b,)x"" +(ay, +b,))x"" +(a;, +b,)x"" —
— (b X" + b, X + b, X+ 2P
X7 =(a,, +b,)x°" +(ay, +b, )" +(ay, +by)x"" —

2 2014 2014 2015
— (b + b, " + b, ") + Z;

[yeni cavab]

[yeni cavab]

X2 = (g, + )5 +(ay +5,)8% +(a +5,)x" -

B 4 By g By e

[yeni cavab]

X" =(a,+ b)) +(a, +b,)x" +(a,; +b,)x"" +

+5111'1_3H +b 1_314+b ,{_314 +Z“01'\

12772 13773

[yeni cavab]

Sual: icnonb3ys auHammnyeckyto Moaenes JleoHTbeBa HanucaTe (hopMyny BbIYMCIIEHMS BanoOBOW NPOAYKUMM TpeTbero broka ans
PUKCUPOBaAHHOIO MOMeEHTa t 4N MakpO3KOHOMUYECKOW CUCTEMBI, arpernpoBaHHol B Buae 3-x nogceucrem. (Gaki: 1)
® [yeni cavab]



XY = (a5 + by )x{ +(ay, +by))x; +(ay; +by)x; -
— (b + b + hx ) + ZE
X; =(a,; +b,))x +(a,; +b,)x; +(a,; +by)x; —
“AByy g buxs b 2]
X; = (a5 + by)xf +(a;;, +byy)x; +(a;; +by; )xs —
e Tl K R
X5 =(ay +b;))x; +(ay, + by )x; +(ag; +by)xi -
bl +bol By el
X7 =y, + by )x +(a;, +by,)x] +(a;; + by )x; —

—(bx T+ b X+ b XY+ 2

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual:“l/lc_;nonbsyﬂ AnHamMUYeckyto Moaens J'IegHTbeBa HanucaTb (popmyny BbIHVICHeHg\IqFl!_BaJ'IOBOVI npodykuun nepsoro 6noka Ha 2015 rog ans
maRp¥Skorofeneciportiemst arparipopeioma(enpe by penbictefts (Gokd 1), —

—E) ,CJEIH + b r_‘-flll e EJ' ,Clﬂll +b ,c_‘-ﬂll +ZE‘C|1:'- [yeni cavab]
111 13772 13773 14*4 1

2015 2015 2013 2015 2015
X7 =(ay +by)x " + (@, +by)xy " +(a; +b)x7 +(a, +b,)x -
2014 2014 2014 2014, 72015
—byT = by Xy =byx —byx T + 2
2015 2015 2015 2015 ; 2015
X7 =(ay +by)x " +(ay + b))% +(a; +by)x +(a, +b,)x;" —

201 2014 201 2014 2015
<Pt shadt el —h P

[yeni cavab]

[yeni cavab]

2015 2015 2015 2013 2015
X7 =(ay +by)x +(a, +b)x; +(a; +b)x™ +(a, +b,)x —

2014 2014 2014 Wit 72015
—bp —byx b —byx + 2

X7 =(ay + )" +(ay, +b,)5"" +(a; +b3)5"" +(a, +8,)0"° —

201 2014 2014 2014 2015
e = Bsan S i S e R

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual:jl/lgnonbsyﬂ ,EI,VIHaMVI:Ile_CKyIO Mogenb J'IegHTbeBa HanucaTb qgo MYy BbNVICJ'IeHVIHIBaﬂOBOVI npoaykuun TpeTtbero 6noka Ha 2015 rog
An kpecfaroBI e CneTemy -ale)BEakl s b Jusfroneaigm Bghi])” -
2015 2015 2015 2015 2013
—by X" —byxy by —by X + Z
~2013 2015 2013 2015 2015
X7 =(ay + by ) + (@ +05)x7 + (@55 +byy )27 +(a;, + by )x) " —

3

—531:6139” 4 bﬂxzzou x bssxsmi +bs_lew +Z§015

X = (a, +b,)x +(ay + b)) +(ay, +b,)x +(a, +b,)x -
—531:6139” e 53_3?(_:9“ _E’ssx;ﬂu _bsﬁqmu g 23391}—_

X5 = (a,, + b, ) + (@, + by ) +(ay, + by )x +(ay, +b,)x
_‘53135120” e bj_,r_:g“ _bssxs_vﬂu —b;_lx_fﬂu g 23391}—_

X5 = (ay, + b, ) + (@, + by ) +(ay, + by xS +(ay, +b,)x

ey 2 Yy POy (B S
2 2 7 i | X 2 a

33573

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: cnonb3ya anHamuyeckyto mogens JleoHTbeBa HanucaTb CbOEI\_/IyJ‘Iy BbLIYMCNEHNSA BANOBON NPoAyKLMKM YeTBepToro 6noka Ha 2015 rog

AN fekpackarpwiM i ChaTem, STRerYRGEaHNGliz suae, X fionckrey 0o AT —

2014 2014 2014 W14, 22015
—by " —by T —hx —bxTT +Z)

4

[yeni cavab]

X7 =(ay +b,)x"" +(a, +b,)x5" +(a; +b,)%"" +(ay +b,)G" -
B g
X =(a, +b, )" +(a, +b,)x"" +(a,; +b,)x"" +(a, +b,)x"" -

£}
2014 2014 2014 2014 2015
- b,-; i ‘E’J,:- il ‘!’43 iE bu + 24

[yeni cavab]

[yeni cavab]



X =(a, +b)x"" +(a, +b)x™" +(a,; +b)x"" +(a, +b)x"" -
b 1,61291-1 bl_“r:ull _b_lhr‘:-ﬂl-l _b X_I{IH +Z|2313

XP =(a, +b, )" +(a, +b,)x"" +(a,; +b,)x"" +(a, +b, )x;"" -
— by ™ — b 2™ B b P 4 2

® [yeni cavab]

Sual: Vicnonbays AMHamuyeckyto mogerb JleoHTbesa Hanucatb cbopmyny BblqmcneHMﬂ BaJI0BOW Npoaykumn nepsoro 6rioka Ha 2015 rog ans

makpdakeiamitBCHGH cretemt; ArparnposarHonis.Bulie S-hmoadicieM. (S4ki; Hb ) —
B B B b b2 . 2P ® [yeni cavab]

0 = (B4 (A + B )+ (@, + B )T+ (4 + 5,5 + (@ + B )™ +
N (b;-i.‘{-_:c-'*— b_:x::a'_-t_bljxg\,_-;_fhx;s:-;_ bgs.‘(_{ _-L:]_Zz.u;__ [yeni cavab]

AP =+ B ) (@ + 0,30+ (a5 + D) (a4, + D)3+ (a5 + b ) -

20 201 2015 ) eni cavab
~ (o 0y e b 4 B B+ 2P Ly ]

S (aH +b )5+ (a, +8,)G (b )+ (a, + b )+ (a, + b )i -

z

i 56 aie i b
(b2 b P O, L, 2O L 7 [yeni cavab]

X = (@ + B ) 5+ (a + 8) 3 + (@ + B+ (@, + B A + (@5 + b ) -

201 201 201 20 201 2015 eni cavab
— (b b b b B + Z Ly ]

Sual: icnonb3yst guHammnyeckyro Mmogens JleoHTbeBa HanucaTe popMyny BblYMCIIEHMS BanoBOW NPOoAyKUMmM BToporo 6noka Ha 2015 rog ans
MaKpBSKQHQMNIGCKOREMCTEMbL. JTPRFAPOBAHHOA B BUEE S-yioagneTemi(Caki: 1)p, ),

N eni cavab
=B X+ b I+ b T + b x I b x4 ZEY Ly ]

=

X3 = (@ + by )E" + (@ +b)xy - + (@ + 00X (@ +ba )X + (@ + 0y ) -

i bﬂ_‘(‘l:-:u - bﬂ__(lz-:l-. —EJJ_;-T_{“'- i X204 b::’--":;“: s Z:_:':“ [yeni cavab]

X:-T“s =(ay + "5:1)-'(1}:15 +{ay + by )-'":-T.:IH +{ay + by )-":?1:15 +{ay, + by )x:-:15 +(ay;: + b:s)-‘":?CH ==

20 7 i) 20 1 () i
. b;ﬁf““ . D;:-‘G““ _ bn.\';‘“ _ b:q-(i “_p [yeni cavab]

X:J:H ={a, + b:i)-‘ﬁ:m +lan+ b::) 3 s

2014 2014 2014
e e T e P b:AX:

+(a1 + by )x;
[yeni cavab]

Xfﬂ': =(a,, +bnx)f"'” + (s +b33x)§':'15 +(a,; + bzsx)j:::lf +(a,, + b:_!x)_:,”f + (s +E335x)‘;::15 -
BB 01
¥

Ty By IS T a0 [yeni cavab]

Sual: Mcnonb3yst AMHaMmnyeckyto Moaenb JleoHTbeBa HanucaTb hopMyIy BbIYUCTIEHWSI BANOBOM NPoAyKLUK TpeTbero 6noka ans

ebmk'cmo(aﬂHHerb Mbﬂmw(atuﬂﬂbwa)@oak@ﬂow%cmﬂ emETEME, AATperpobatiHenie. Be-5-1 noacuctem. (Gaki: 1)
b
— (b, *cw +by,xy —E) S —b 14:w +bysxy ) Zis [yeni cavab]
X =(ay +By)x; +(ay +b3y)x; + (s + 8335 + (@ + By )%y + (@35 + By )xs —
] ; ) ] . " [yeni cavab]
—(byXy +byXy + by X5 + byyXy +bysx5) + Z4
X; =(a;, +b)x| +(a;, +b,)x] +(a; +b,)x} +(ay, +b,)x, +(a;; +b;)xf -
— by + by x 7 + b + by x T + b X+ ZE

X, =(a,;+b;)x + (aﬁ,_ +b)x; +(ay; + by )x +(a, +by )x; +(a, +b,)x, —

[yeni cavab]

[yeni cavab]

—(bx T+ b, + b X b X b X+ ZE

X; = (a3 +byy)xy +(ay, +byy)x; +(ay; +byy)x; +(ay, +by, )x; + (a5 +by5)xs —

1 -1 -1 -1 1 : ® [yeni cavab]
~(byyxy +byxy +byxy + by X +byxT) + Z;

Sual: icnonb3ys guHamunyeckyto Mmogenb JleoHTbeBa HanucaTb popMyry BblYMCIIEHUS BanoBOW NPOAYKLUMM YeTBepToro 6rnoka Ha 2015 rog
NNa MAKNOAKOHOMUYECKOU CUCTEMbI. ArDRMMNDORAHHON R RUne 5-u noncuctem. (Caki: 1)



A= (8, + D)™ + (@ + D)1 B+ (s + b 10 + (@ + By )6 + (@5 + B )xd " +

2014 2014 2014 2014 2014 2015 [yeni cavab]
(b +bpty +hixs +buxs +bgxs )+ Z;

st"f:(a.._,—'b.._),r.zcis—(an-—bp).rfslf--(ag b )" +(a,, +b,)x P+ (a,+b )5 -

o ® [yeni cavab]
— (b b b b b - 2

X7 =(ay+b)a " +(a + bp)x:s"f—:(a“—b”)x;s"f—:(aH B )+ (@ + by )

0 [yeni cavab]
R T - L/

ijs: (a,;+ b“)x + ((14, + bv)ﬁ +(a,;+b,3) 1’4 + (044 + b44).‘(i€15— (a;+ b45)xjc -
— (B bt bty bl bl - 20

a0 2015 2015

X< (@, + B+ (ay, + B3 + (a4, + B )x ™ +(ay + b )x™

2014 2014, 2014 2014 2014 | 2014
— (B by by b b +

[yeni cavab]

+(ays+bs)xs™
[yeni cavab]

Sual: Vcnonb3ysa avHamuyeckyto mogernb JleoHTbeBa HanmMcaTb (OOpMyINy BbIYUCIEHUSA BANOBOW NPOaYKUUM NATOrO 6noka ansi

chukcipofrarirerd ypwenTédt AnA bavpdakofiommebioiduetens atpearosditmgite auie 5-v noncvctem. (Caki: 1)
Syt b 4 x4 b bt + 20 eni cavebl
X =(a,;+b,)x +(a, +b,)x; +(ay; +b,)x +(a,, + b, )x, +(a, +b,)x; —

—(by ™ + by 4 Bx bt +b ) + Z

474

[yeni cavab]

X: =(a,, +b)x] +(a, +b)x; +(a, +b,)x; +(a,, +b)xi + (a; +b,)x: —
(b b A b b b ) 2

X =(a,+b,)x +(a,; +b;)x +(ay +b, ) + (@ +by, )x; +(as + b )% — .
® [yeni cavab]

[yeni cavab]

— (b b xS+ b b T + b T + ZE

X! =(a, +bjl)x; +(as, +by,)x) +(ag, + by )xg +(a,, +by)x, +(a; +b)x; — _
st g ’ [yeni cavab]
— (b X + b, X+ b X b x4 b X+ 2L

B nepeom Oy0Ke MAKPOIKOHOMIHECKOH CHCTEMBI, aTpeTMPOBAHHON B BHIE 3-X MOICHCcIeM
= -1

0bBeM BanOROI mpomywMK B ropy -1 cocrammn X; . [IpHPOCT MPONVEIMH NAHHOTO

fmoxa B rogy t cocrasmn Ax, emmuml Momomesys OMHAMMYECKYIO MOZeTs JIeoHTEeBa

HAMmICcaTh QopMyIy ERMECISHHA BATOEOH MPOIYKIME NepBOro OMoka I/ (HECHPO EAHHOTO
MOMeHT a t.

X[+ Axg = (a, + b, (7 +Ax) +(a, + b)) +Ax) +
S T TN R B I VO e o

X7+ Ax = (a,, + b, )(x +Ax) +(ay, +b, (x5 +Ax,) +
+ (s + 85X +Ay) ~byxy T —Byxy —byxy + 7
X+ Ax, = (a, +b,)(x7 +Ax ) +(a, +b,)(x +Ax,) +
(ay + D)0+ A%) = by bt =y

X[+ Ax, = (@, + b, (27 +Ax ) +(a, +b,) (x5 +Ax,) +
+ (@ +8)(x T +Ax,) =By —byxy —bx + 27
X+ Ax, =(a, +b, )(x" +Ax) +(a, +b, )(ch"1 +Ax,)+
+(ay +B)(6 7 +A%) = by —byxy —byxy” +Zy

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)



Bo eropom 010K: MaKpOIHOHOMITIECKON CHICTEMEL, ArpEeTHpOEIHHOR B EMOe 3-X MOTCHCTEM
2 2=k

0bBeM BaTOROH MPONVEIMHE B Togy f-1 cocramun X3 [IpHpOCT MpORyKIME TAHHOTO

6noxa B romy t cocraeun Ao, emmum. Honmomssyd IMHAMMYeCKyIo Momems JleoHTBeRa

HamicaTs HOPMYITY BEMHCIEHIE BAT0 E0f NpOIYEIHMH ETOporo Omoka mua dixcHpoEaHHOTO
MOMeHTa f.

XzH +AY, =(ay, + bn)(x;_] +Av, )+ (ay, + by, )(sz +AX; )+
+(ay + by )(x;_i +Ax,) - b, 1-'51!_1 - bzz-";_l = bzax;_l =

X_?H +Ax, =(ay + 521)(-r;_1 + Ax)) + (ay, + by, )(-‘7;_1 +Ax)) +
+ 0+ B P e An) =By b bl - 2
X+ Ax, = (ay + b)) (37 + Ax) + (ay, +5,))(x + Ax,) +
+(ay; + by )(st +Ax;) _3321355_1 - bz_?x;_i - 'bzsx;_1 +Z,
X+ Ax, = (ay + b, )X+ Ax) + (ay, + by, )& + Ax) +
+(ay; + by )(-"7;_1 +Ax) - E;':-11‘7;_1 - bzz-r;_i - ‘523-1‘7;_1 +2Z,
X+ Ax, = (ay, + b, )+ Ax) +(ay, + b, (x5 + Ax)) +

= 1 =1 1
+ (a5 + bzs)(x; + Ax;) — b:le _bzzxzr _bzsx; T Z;

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

B wereeprom OnoKe MAKpOIHOHOMIMECEON OHCTeMEl, arperHpoEaHHO B BHIe 541
o -1

MOTCHCTEM 06BEM BATOROM MpPOIVIIM B Tony t1 cocrasum X o TpupocT OpoTyEIHE

mamHOro Omoxa B romy t coctawn Ax; emuEmn. Homomesyd  IHHAMHHUECKYI0 MOTeTs

JleoHTBEEA HAMMCaTk QOPMYIV EEMHCISHHA EAN0Bof MPOIVELMH YeTBEpIOro Onoxa Oif
HHECHPOBAHEOT0 MOMSHTA t.

X7 4 Ax = (@ + B, + Axy) + (@ + B )5 + Axy) + (g + b))

(5 + Axy) + (ayy + By + Axy) + (@5 + b, ) (7 + Ax) = (b +
+b, X+ b bl + bl + 2

X7 4 Axy = (@ +By)(6 T +AY) + (@ + b)) + A% + (@ +bys)

(7 + A + (@ + b )T + Axy) + (ays + b ) +Ax) = (B ™ +
+hpX T 4 B by B+ 2

X7+ Ax, = (@ + by )57 +Ax) + (@ + b )55 +A%) + (ag; + by)

(T Ax) + (@ + b))+ Ax) + (ays + b, + A + (BT +
+ b + B+ by +H BT+ ZE

X7 4 Ax, = (@ + b, )T + Ax) + (ayy + B )G + Ax) + (@, + bys)

(7 + A + (@ + b)) + Axy) + (agy + by ) +Ax) = (Byyxd ™ +
+b, X b b + Bl + 2

X7 4+ A%, = (@ +b,)(5 7 +Ax) + (@ + b )T +A%) + (ag; + by)

(7 + Ax) + (@ + BT+ Ax) + (a5 + By + A — (B +

by T 4 BT by +H BT+ 2

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B uereeprom Onoke MaxpOIKOHOMMHeCKOH CHMCTeMEl, arperHpoBaHHON B EMOe 4-x
_ -1
nmoacHcTeM 00BEM EANOEOH NpomyiIMm B rogy t1 cocraemn X_.: . [Ipupoct npomyxmmin

maHHoTo Omoxa B rogy t cocrasmn Axy epummu. Monmomsavi  JHHAMIMECKVH) MOZJEh
JlzomTheRa Hamicath GOpPMYITY ERMHOISHHS BANOBOH MPOOYVENHH HeTBeploro Omoxa mms
(BHECHPOBAHHOTO MOMEHTA t.

X7+ Ax, = (ay + 5, + Ax) + (@ + b)) + Ax) + (a; + by3)
(7 + A+ (ay + By )T +Ax) — by — bl — b — b+ ZE

[yeni cavab]

[yeni cavab]



X7+ Axy = (ay, + B, )+ A+ (@ +b) (™ + A) + (ag + By)
(7 + A (@ + by ) +Ax) = Bxi T — by by — by + Z)

X7+ Axy = (ay, + By (07 + A+ (ag +hyp)(x™ + A+ (a + By)
(67 + Ax)+ (@ + by )T +Ax) — by ™ + by xl T + b A by + 2

[yeni cavab]

X4+ Ax, = (ay + b)) + Ax) +(ag + b)) + Ax,) + (a; + bys) ,
) = =< =Tl e B ) [yeni cavab]
(" +Ac) +(ay + b )(x +Ax,) —byxi —bpoxy —bygxy —byxs +Z,
X7+ Axy = (ay, + By (07 + A+ (ag +hyp)(x™ + A+ (a + By)
(67 + Axy)+ (@ + by )T +Ax) — by ™ — B — b — byl + Z)

® [yeni cavab]

Bo eropom Onoke MarpOIKOHOMITMECKOH CHCTEME], ArPETUPOBIHHON B BHIOE 5-H MOOCHCTEM
i -1

06eM BATOROM NPONYVIIME B rogy t-1 cocrammm X, . [IpupocT TPOIYEIME JaHHOTO

Gmoxa B rogy t coctamin Ax, emmmi Monomssve [uHAMuYeckyo Moges JleoHTReRa

Hamicats GopMyITY BEMUCTEHN EA70E0fl IPOIYEIMH EToporo 010Ka Id GHUECIpOBAHHOTO
MOMEHT2 .

X774 Axy = (@ + by (6™ A% +(ay + by )65 +A%) + (ay +by5)
(67 + A%+ (@ + BT + Ax) + (a5 + b5 ) (65 + Ax) + (byw ™ +
b b by X+ byl + 2
X Ax, =(a; + B )6 A ) + (@ + b)) (0 + Ax)) + (@ +55)
- - - - - - - - - - ®  [yeni cavab]
(x;_l +Ax; ) +(a, +b, )(XJH +Ax, ) +(ay; +b; )(-T_:_i +Ax; ) - bnx;_i =
- bzzx_:_i _bzsx;_l -b, xi_1 = b_?jx;_l L
X+ Axy = (g, + 5,00 + Ax)) + (g + b)) +/06) + (@ +5y3)
G5 + A+ (a, +b,) (T +Ax) (@, + b ) + Ax)—byx ™ —
— by = byxy = byx —bysxiT + Z;
X5+ Ay =(ay; +b,)00 ™+ Ax) + (g + by, (™ +Ax) +(ay; + Byy)
G5+ A ) + (@, + B, + Ax) +(ays +by )08 + Ax )~ by~ -
— by =byy =X = by + 2,
Xg‘l LA =(a;+ bgl)(xg‘l + Ax) +(ay, + E)gz)(x’;1 + Ax,) +(ay; +by3)
(x;_l +Ax;)+ (ay +, )(x;_l +Ax,) + (@ + bzi)(-’f;_l + Ax;) — 3’313‘7;_1 -

-1 -1 -1 -1 H
—byty —byks —byuxy —byXx +Z,

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B nepeom Omoke MREPOIKOHOMIHMECKOH CHCTEMEL, ATPETHPOEINHOR B BHIe 4-X MOTGICTEM
i -1

ofzeM eanoEoft mpomyamu B rony -1 coctamut X; . IIpupOCT NPOOVEININ D3IHHOTO

Gmoxa E ropy t cocrasun Ay, emmmy. Henomesys muHammHeckyw Mozems JleoHTeeEa

Hamicath QOpMTTY EBMECTISHEA BATOEOI TPOIYEIMHE NepEOro Ooxa It hHKCHpoEIHHOTO
MOMEHT 2 t.

X{'“l +Ax, =(a, +b, )(xf_1 +Ax) + (a, + b31)(1'_;_1 +Ax,) +(a, +b,)

(xI +Ax) + (e, +b, (7 +Ax) = (b + b, X + b + b XY+ Z]

[yeni cavab]

X+ Axy = (a, + b ) + Ax) +(a, + b, )X +Ax) +(a; +B,)
(x;_l +Ax.)+(a, +b, )(:cj:1 +Ax,) - (buxf_l + bux_i_l + blsxg_l + E;'ij_l) +Z

® [yeni cavab]



X7+ Ax = (a, + b )T +Ax) +(a, +b,)(x +Ax,) + (a ,+b)
(7 + Ax) + (a, +b )T +Ax,) = (byx ™ + b, 7 + b, X + b, )+ Z]

[yeni cavab]

X+ Ay = (a, +b )X +Ax) +(a, + b )X +Ax) +(a, +b,)
(7 + Ax) + (g, + b, )7 +Ax,) — (b + b, X +b T+ by T+ 2

[yeni cavab]

X7 +Ax, =(a, +b))x ™ +Ax) +(a, +b, )X +Ax)+ (a; +b;)
(7 + A + (g, +b )T + Ax) = (B + b + b x + b x T+ 7

[yeni cavab]

B 1percem 0noke MaKposKOHOMIMECKOH CHCT&ME]l, arperHpOEaHHOM B EHZe 5-1 MOJCHCTeM
7 £-1
obsen BamoBOlt mpomywmk B rogy 1 cocrammn X [IpHpoCT MpONVEIMHE JaHHOTO

broxa B romy t cocrasan A%; emmm. Hemombsyd IMHAMMYeCKYH MoIeTds JIeOHTbeBa

HAmcaTk GopMyITY BEHICISHHE BEATOR0H MPOIVEIK TpeThero OMoka 1M quEMpoEaHHOTO
MomeHTa t.

X+ Axy = (ay + by (X + A + (@, + 5, (X + Axy) + (@, +by)
(67 + Ax) +(ay, +5,)(5 T+ A) + (@35 +535) (6 + Ax) — (byyx ™ +
+bh, 7 + b T + b, T+ BT + ZE
X4 Ax = (ay + b, (x5 + Ax) + (a5, +0,) (T + Ax) + (ag; + bs3)
(7 + AG) + (g, + 0T+ AX) + (@ + D35 ) + Axs ) — by +
2T R T a8 e 2 e B A
X 4+ Ax, = (g, + by (X + Ax) +(ag, + b)) (67 + Ax) + (@ + byy)
(7 A +(ay +b,)08™ +Ax) + (@ + b)) +Ax) ~ (bax™
+ b b + B + b )+ 2
X+ Axy = (ag; + B ) (6 + A + (@, + 55 )(57 + Axy) + (ay, +bss)
(7 + AR + (@ + b)) (s + %)+ (@ + b)) +Ax) — (B ™ +
+by 7 by + T +hyxT) +Z5
X3+ ey = (@ + By ), + A%+ (@5y + By ) ()™ +Ax,) + (g5 + byy)
(7 + Ay )+ (@ + by )T A + (@5 + by )+ Axg) — (BT +

i by A b byt A b L 2

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B tperhem O/oKe MAaKpOIEDHOMITNE CKOM CHCTeMEL, arperHpoEaHHON B BHOe 4-X MogcHcIeM
s i -1

obnem Banosofi mpomysruu B rogy t-1 cocrammn X3 | [IpHpOCT MPOTVEIMH JAHHOTO

Omoka B romy t cocTamEmn Aoy e mmmmr. Homomezys muHAMIHecEyI0 Mogens JleoHTheBa

Hamicark GopMyITy BRI CTEHNE EATOROH MPOTVEIMHE TPeThero Ooxa 1 qeECpOBaHHOTO
MOMEHTA L

X5+ Ay = (agg + by, )2+ Axy) + (@ + By (x5 + Axy )+ (@ + byg)

[yeni cavab]

(e bl + B, 4 A )~ (s Bt " 2 by w by V47
X+ Ax, =(a, +b)) (7 +Ax) +(a, +b,) (x5 + Ax,) +(a,; +by;) [yeni cavab]
(7 + M)+ (g, 0, )&+ A0~ (B + b, + B bt )+ 2

[yeni cavab]



XSH +Ax; =(a;, +b, )(x;_l o+ ) By )(x;_l +Ax;) +(a; +b;)

(7 + Ax) + (@, + b)) +A) — (b + byl + b + b X + ZE

X4 Ax, = (ay +b,) (™ + Ax) +(a,, + b, ) (x5 + Ax,)) + (a; +byy)

(x7 +Ax) +(a, +b,) (] +/_\.r4)—(b_:1x1_ +b,x” +b33x_:_ + b, 4_ )+ Z,

X 4 Axy = (ay + by )(x T + Axy) + (@, + b31)(x"_1 +Ax,) + (ay; + by;)

Gf Al v B st = (Bl 2Bl VBl el =2

r
3

O

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B nmarom Omoxe MaMpOIKOHOMIYSCKOR CHMCTeMEI, ArperHpOBIHHON B BHOE 5-U MOOCHCTEM
= =1
obBeM eanosofl mpomyiInm B rogy t-1 cocramun A . [Ipupocr MpOmVEIMH JaHHOCO

fmoka E rogy t CcocTaEMT ij emHM. Hemonmeaye  TUHAMIHecKVI0 MoZen: JleoHTEeEa

HAMHCaTh $opMyTy BREMHCTISHHE BATOBOH NPOTVENHH maToro fimoka oni QHECIpOBAHHOTO
MOMeHT A L.

X+ Ax, = (@ + b)) (™ + Ax) +(a, +b,)(E + Ax) + (a, +byy)

(X7 + AG) +(ay, +b)4)(v4 + A+ (ass + b ) + Ax) — (DX +
+hoa A b b X b )+ 2L

X+ Ax, = (a5 + b )X+ Ax) + (as, + 5,3 + Ax,) + (as; + b))

(X7 + Axy) + (as, + b ) (X + A:c4 )+ (a-. + b )(x + Ax ) — (b X
+b, x5+ b X T+ b T b+ 2

X+ Ax, = (a, +b ) (X + Ax) +(a, +b,)(x + Ax)) + (a, +by,)

(x’f'l £ A6 )4 (e +Dy )(r“' +Ax,) + (@ + b;;)(xf'l +A0E = (;_’:J_;le'1 -

+h, 7 + b X T b X+ b T+ ZL
X+ Ax = (a + b ) (7 + Ax) + (@, + 55X + Ax,) + (a5, + bys)
(7 +A) +(a, + b, )T +Ax) + (a + b )T + A )~ (b x T +
+hox + b + b + b T ) + ZE
X4+ Ax = (ag, + by (6 + Ax)) +(as, + by, ) (65 + Axy) + (ag; + byy)
(7 +Ax) + (@, +b.) (X +Ax) +(a, +b )T + Ax) — (b, +
+ b, T+ b X+ b T+ b T+ ZE

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B mepeom On0Ke MAKpO3KOHOMHHYECKOH CHCTEMEI, ArperHpOBAHHON B BHIE 5-H MOJCHCTEM
" -1
obreM Banosoii nponysuK B rogy t-1 cocramwr X7 IIpupoct mpomyimME JaHHOTO

Onoxa B rogy t coctaun Ay emmun. Hconmomssyd OHHAMHMYECKYR Momens JIeOHTESEA

Hamicars §opMyTY ERMICTSHNE EAMOECH Npo yEINH Nepeoro DIoka oma GHECIpo BAHHOTO
MOMeHTa L.

X +At =(ay, +by)(x +&x )+ (ay; +bi; )(h +Ax,) +(a; +b)( +A~ca)+

+(a-_._.+b(_._)(x‘.'“'+Ax,)+(a:5+b:5)(x5'+&!;5)—b-_-_..1q P byxT =BT =Bl
—bxl =7t

® [yeni cavab]

[yeni cavab]



X7 A = (ay + By A) (ay + B AR+ (ag + B+ Ax) +
+ (@ + by )T +Ax )+ (a5 + bis)(” +Axs) = by — by = b — bl
—bxt+ 7!

X7 A = (g, + 8, )+ Ax) + (@ + b))+ Ax) + (@ +b) (x5 +Ax)+
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